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A szili jutók úgy pergeti le, ahogv 
n szerep-könyvben meg volt írva.

Az iigyvezetöctig tagjai, mielőtt te- 
eküdtek volna tegnap este Becsben, 

tanácsot ültek. A hivatalos érfesiíés 
szerint, hosszan rneghányfák-velették 
az ország könnyű sorját. Ma délelCI! 
ismét összegyülekeztek, és még hosz- 
-zadalmasabban foglalkoztak a köz­
ügyekkel. Mindezeknek a czerernó- 
) fiáknak roppant komor volt a kiil- 
eje: mindért ie] arra vallott, hogv 
íz ügyvezető urak halálra gyötrik a 
fejüket, hogy valami okosat és böl- 
c-ei kitaláljanak. Iléllájban báró |>- 
lérváry <liza lőjvágintőlt a Bmgha den 
és értekezett az uralkodóval. Később 
valamennyi miniszter elment az osz- 
iták császár rezidencziájába és ott 
icrnét tanácskoztak. Ezúttal az asz­
talion a király ült. Valamennyien el­
mondották a véleményüket: komolyan, 
összevont -zernü!dókke!.tnmpa csengés­
sel a hangjukban. A mikor a tanácsko­
zásra. kiszabott idő letelt, a fülséges nr 
lölálloit és kegyesen elbncsálolla ked­
velt hiveif. Ezekről az összetákolt 
jelenetekről azt mondja a félhivatalos 
beszámoló, hogy a fejedelem meghall­
gatván a minisztereknek a helyzetre 
vonatkozó előterjesztését, a döntést 
Ion tartott a magának.

A döntést lőniíirfolla magának1 
Mintha vibrálna az emlékezetünk­
ben ez a ki jelentés: .-m döntést íőn- 
lartotfa magának- 1 Mintha a szep­
tember lizenölüdiki és a február 
rizenkiienczediki eseményeket is itv* 
ajta kijelentés előzte volna meg!

Igen. igen: jól üsmerjük már .azt a 
1 < »Titartott döntést! Ez a döntés 
még eddig nem hozott meglő

mindig úgy 
azt előre 

Másképen iesz-e mostan 0 
döntésből — amelynek átvételére 
Fejérváry még Becsben maradt — 
valami váratlan, nem remélt fog ki­
pattanni0 Bajos elképzelni. Az a dön­
tés olyan lesz, mint amilyennek az 
ügyvezetőség szánta. Az ögvvezetőség 
véleménye pedig az, hogy Magyar- 
országon mindaddig nem lehet elren­
delni a választásokat, amit: a nemzet 
hangulata meg nem változik; meg 
n^m változik olyképpen, hogy elfor­
dul a szövetkezeti ellenzéktől és 
szivvel-lélckkel odaadja magát az ügy- 
vezeföségnek. Un vsak valamilyen 
csoda nem történik, április tizenegye­
diké el fog rnitlm anélkül, hogv a 
törvényhozást ö.sszehivn;<k. Kzl a szo­
morú vaióságnl takarja le mind az. 
ami Becsben történt.

Döbbenettel gondolunk ennek a mi­
ll isztc-rI a n ács n a i: a kövei kezm ényei re. 
Mi lesz azután ? Mii szól ehhez majd az 
ország > Milyen viszony fog szövődni 
korona és nemzet között y Nem holv- 
natjuk még ma ezeket a kérdéseket, 
mert magunkra erőszakoljuk azt a 
intet, hogy az. utolsó pillanatban rnin- 

iiáltevésünk és számításunk ha­
lomra dől azzal, hogy a választáso­
kat a törvénye- határidőn belül mégis 
kiírják. A törvényen kívül minden ér­
deke azt parancsolja az uralko­
dónak. hogy ne hallgasson tanácso­
saira; a ilönté-t ne tartsa tömi. liá­
néin mondja ki már ma. most, hogy 
a magyar törvények szentek, sérthe­
tetlenek. hozzájut büntet lenül semmi 
féle miniszter, tömegminiszler és volt 
miniszter nem nviiVnat!

Az az egyszerű bővitelt mon­
dat, amely a bécsi tanácsko­
zásból mint eredmény jött. ál a, 
Lajtán, vasóstórként suhog végig a 
nemzet arczán ! Hogyan, hál. a mikor 
arról van szó. hogy a törvény egyik 
pa va n csoI a I já nak vngedel mcs krjd j ék 
mindenki, akkor lehetséges az, hogy 
tanácsot, üljenek azon. vájjon figye­
lembe vegyék-e ezt a parancsolatot 
vagy nem° Lehetséges az, hogy a 
magyar nemzet fölött olyan beszédek 
hangozzanak el egy idegen ország­
ban. hogy dobjuk félre a törvénye­
kéi y

döntött ö Azt gondoljuk, hogy maga az a 
tudhattuk.jfaktum, hogy az országgyűlési a för- 

a: vényes határidőn belül nem fogják 
összehívni, csak formailag erősebb 
csapás az alkotmányra, mint a mai... 
miniszter tanács.

Ismételjük, azt a fanatikus hitünket, 
a mely a királyi eskü szentségében vau. 
mi hiszszük — bár. ül beszélnek a 
tények — hogy április tizenegyedikéig 
megjelenik azaz Írás, a mely a válasz­
tásokat elrendeli : mi hiszszük — a 
mil a félhivatalos bizonyára szánt­
szándékkal elhallgat — hogv I. Ferón ez 
•lózsnf föl háborodva forrasztotta azok­
nak n minisztereknek a torkára a szól.

meg a

igazsági a-

m ui.

volna, hogy neki sikerrel lehet olyan 
tanácsol adni, hogy ne tartsa 
törvényt1

Fárttusák közepette sói 
lan dolgot elkövettek már azok. akik 
ideig-óráig a hatalmat bitorolták, mint 
most bitorolják a végelgyengülésben 
fetrengü szabadelvű párt dekadens 
magzatai, a szülök dugva adott zseb­
pénzeivel : tudjuk azt is, hogy a 
meggondolatlan kormányzásnak sú­
lyosabb eseteivel hűnk szemben, 
mint mind a két isza-uralomnak 
összes lelkiismere '-ge. De hát 
ezek csak fokozatú,* s el tudjuk kép­
zelni. hogy még ezek is. mini az ál­
lami rend nlengedhetlen föltételei tün­

de a törvény­
nek el nem felségjogozhalú világos 
parancsát; megszegni: a király nem 
engedheti. Ebben nekünk még hinni 
kell!

akik azt merték néki tanácsolni, hogy 
szálljon perbe nemzőiével, istenével tettetnek ki odafönt: 
mi hiszszük, hogy a < döntés fönntar­
tása;- csak a jólelkü uralkodónak ud­
variassági lénye, nem akarván őket 
szolgáival kivezettetni ; mi hiszszük, 
hogy a királynak nines szüksége él­
ni é!kedésre, gondolkodásra, döntésre.
Hiszszük ezt oly erővel, hogy e hi­
tünket csak április tizenegyedikének 
napja semmisítheti meg.

Hiába hirdeti az ügyvezetőség, hogy 
Magyarországon néni lehet addig vá­
lasztani, a inig az ő hajójának ked­
vező szelek nem kerekednek.

.lói tudhatják, hogy hiúba hirdetik, 
mert, az olyan hajó ,számár,i, mini az 
övék, csak zátonyok teremnek. Olvas­
sák el II. .1 óz set" császár végrendele­
tét : Saját bibi iájukba n találják meg­
írva, hpgy politikájukkal nem gyü- 
zedeíme-kediietnek a magyar fölött.

Mii akarhatnak liátaz ilyen miniszter­
tanácsokkal rendezeti színjátékokkal >
Semmit mást, mint öntözni az ugorka- 
íál, hogy mennél magasabbra nüjjön.
Feledik azonban, hogy igy az ugurka 
is hamarabb mr 'tik s az 
meglővén immár kötelességéi, 
bírja tovább a kapaszkodást, 
napjuk bizony lenyugvóban
lufiba mentek ily szokatlat
plombhal tanácsot adui a 
Lenyugvóban keil hogy legyen a 
napjuk, mert a királyi intéz­
mény oly szervi összefüggésben áll
egy nemzet életével, hogy sarkaiból 
fordítaná ki a királyság intézményé­
vel a nemzet összes intézményeit az 
az elvetemültség, amelyik a koronás 
királyról csak feltételezni is képes

és megkezdődött a 
A korona viselője i 
és föladta a kérdést : 
az országgyűlés 0 . ..

Tehát még sem 
törvény rendelkezése 
törvény parancsoló 

ákloiai

r'í

koronatanéa 
ill az a szia Hőn

< tsszehivassék-e

elég világos a 
. Mert ahol a 

-,rT:.va daczára 
ezt a kérdést, ott csak ezt 

akarják, csak azt akarhatják, hogy a. 
válasz tagarlb legyen, f.s a minisz­
terek, a magyar kormány tagjai, eb­
ben az értelemben adtai: meg a w 
laszt. Sugalmazott bécsi la pof. köz 
leményei, félhivatalos híradások mind 
csak ürügyet keresnek arra, hogy 
ezt a választ és az ezt követő ki­
rályi döntést szépítsék. A >nyuga­
lom«, a rend , a törvények tisz­
telete-; . . . hiszen tetszik i-'merni a 
kormány szócsöveinek szótárát . .

A döntés azonban még nem követ­
kezett el. Az uralkodó még nem hap­
rózta el magái a nevezete? lépésre. Még 
egyszer fontolóra veszi a minisztere- 
tanácsait, még egyszer átgondolja eme 
tanácsok értékét. Es talán eme latol­
gatások közepette meg fogja haliam 
azt az intő szózatot, amely a bécm 
Burg kőfalain áthatol... Talán ez az 
intő .szózat, amely oróf András», 
Gyulának ajkáról hangzott el, Vilá­
gosságot gyújt és ennek fénye mel­
lett észre lógja venni, bőgj 
a magyar rtenizel vezérei. leg­
kiválóbb fiai a magyar hazának, nein 
talállak bebocsátásra és hogy sza 
vukaf csak a Burg falain kívül eme - 
-..ni: föl a magyar nemzet mégis 
mad! erkölcsi javainak, fenyegetett 
é-letföltételeinek, alkotmányos, szabad 
intézményeinek védelmére . . .

'Nem hiszem, hogy csak egy ko­
kéi! kezdenünk, hogy döntés nem-moly politikus lenne is Magyaro. 
történt. Mer1 Becsben, a Hotburgban. j szagon, akinek az lenne a meggy »

Harcz az alkotmányért.
.Nyíltan és világosan rendelkezik a 

törvény. I'.gész holávozoltan paran­
csolja, hogy az országgyűlésnek a 
feloszlatást»".! számított három hóna­
pon belül ismét össze kell ülnie. 
Utasítást ad arra is. a választások 
ki Írásának az összeillés időpontja 
előtt negyven nappal meg kell tör­
ténnie. Egyszerű, lapui ári - monda fokba 
van fűzve ez a íörvény, akarva sem 
lebet mást érteni belőle, csak azt. a 
mit mondani .akar . . . Az rszág- 
gyülés összehívásáról tehát nem kell 
tanácskozni .. .

. . . Ks a mai nap krónikáját mégis 
azzal a már megszokott formulával

Az 
van. 
ap- 

I íurgba.

ma nagy tanácskozás volt. A király 
— mint tudni tetszik —■ kegyesen 
fogadta a miniszterelnök ama javas­
latát, hogy a politikai helyzetet ille­
tőleg hallgassa meg az egyes minisz­
tereket. Ezt a nevezetes tanácskozást 
tartották meg ma délután. Az egész 
maevar. kormány föiutazoll az osz-

liogy a tői vény az uj választá- 
április 11-én túl való elha­

lnák c-á szár városim < 
Fejérváry előzetesen 
kabinet megért-- 
testületileg az 
Azután körül üllek epv nagv

ződése,
soknak
laszlását megengedi. Ez a nap utolso 
terminus, amelyig a választásokat 
minden körülmények közt kikeli irm 
I la ez meg nem történnék, az alkotmárr. 
oly súlyos megsértése torogna fenn, 
amelyet, senki sem lenne képes mem 

miután báró leni. Oly mély elkeseredés fogná el a 
bejelentene a I kedélyekei, hogy évek és évtizede» 

ezeset, valamennyien ‘ ideje .-em lenne elég azt eheledtetm 
uralkodó elé járullak, j Kormány, amely a koronának a tv

vénv ilv flagiáns módon való mev

íz Egyetértés larczan 

Versek.
— Az Egyetértés eredeti lárczá a. —

Ax igazságnak . . .
Az igazságnak utján végig 

X gyötrelmek tiislai nyílnak:
Ki rajta jársz, a tömeg gnnyja 
b orvnl megejtő c=úk a dijad.

S míg vivőd szörnyű eszmehamzod 
S lelked bele Jialulra fárad :
Valahol már kaján ürömmel 
Készítik sötét keresztládat.

A költők
Mienk az ábrándok világa!
A szivárványok, délibábok !
Kansas mezők, hullámos r.jiiák 
Minéküuk terrnik a virágot!

Csengő barai zknl messzc-messze 
Az óperencziakon járunk. 
Tündérl.invnk a szeretőink 
é lúdtalpon l'orgú vár- a várunk!

Mii bánjuk mi, ha álmainkul 
V sivár gondok eltiporják:
Indokba ürítjük bánatunkat 
S opitjiik továbii Bábel tornyát !

Nógrádi Pap Dezíő.

Asszonyok a zöld asztalnál.
— Az ßgvetfirtes crődeli larrzáia, —

Irta: !fj Mnsties (lyuln.
Menton, V-KÜl márezius.

Feministáink valo'Zintiieg alkatomszeriit- 
ennek fogják taiální, hogy manapság, a 
,fakor mindenfele a nők politikai érettségét 
hirdetik büszkén emlegetik kiváló nőknek 
a ", zöld aaztai“-nál való-" szereplését — va-

iaki azokról a sajátságos eiögyakorlatokról 
emlékezik meg. melyeket Ir’ilgyeink a rnonte- 
carloi zöld asztaloknál Ibiylninnk s arra a 
kétes értékű dicsőségre utal. hogv az as­
szonyoknak a ronlelle-parümienlben már 
régóta van — szavazati joguk.

Kiőre védekezem minden vád ellen. Nem 
lesz. szavaimban semmi ezélzatosság. A 
megfigyelő hi-gadf^ igává! járok el. Nem 
lángba mártott tollal, amint megvnekelték a 
szerei mos. a féli'"», a nagyra!' a gyúr.:.', 
asszonyi telkek szenvedélyeit, e-nk közönyös 
fekete betiiuket. amint haiiolltmk már angol 
ladykröi, akik a szösznél; hódolnak, vngv 
másokról, akik a morliitm rabszolgái, azokról 
a nőkről akarok megemlékezni, akiknek 
idegeit a sárga lonis d or hozza pezsgé^tie 
s akiknek kínos gyünvürűséggé, napi cdeliik 
szükségletévé vált a rou'ette íeűeímes per- 
gése.

Fgyszerii statisztikai adat vili erre a 
tárgyra. A monie-oarloi já!»;kbankbnn sokak 
megfigyelése szerint több nő lordul meg. 
mint férfi. Szenvedélyes és babonás, könv- 
nyenhivö és makacs természetüket delejes 
erővel vonzza a fojtó légkörű termek araiiy- 
e=engépsel leiilcl! varázsa. Hoidkuros tehe- 
letien-'ég vonszolta oda őket az aranynyal 
megrakott asztatok köré ? órákig és órásig 
ülitek olt, lázasan lesve a szerencse fordu­
lását. izgatottan jegyezhetve, mig a nőiesség 
hamva tiinedezik a dúlt arczokról és a 
gyémánttal kirakott ridicnleí'ikből fogy. fogy 
a sárga arany . . .

Nem szerelem a moute-carloi bankot 
járói, még a látása is izgat annyi keserves 
vergődésnek. Fönn, a „Tmbio " nyomorú­
ságos viskói között több mosolygó arezoi 
lát az ember, mint a kaszinó ragyogó ter­
meiben. Játékos, aki nyer, játékos, aki 
vészit, mindegy. Izgatott, fáradt, elégedetlen 
az mind. Lejtőn van, aki vészit, nem Ind 
megállni a vesztésben. Lejtőn van, akinyer, 
nem tud megállni a nyerésben es vissza­
veszi? mindent.

De mégis inkább nézem a vesztébe ro­
hanó férfit, mint. "a törékeny asszonyt, aki 
mint valami himesszárnyu szép szitakötő, 
vergődik a monte-carlói nagy pók aranyos 
hálójában. Még az idősebbeket inkább _ ér­
tem. Egy nagy múltú asszony, — hajdan

körülrajongva, most. elfelejtve, — azok kö­
zül a l'elpiperézett, kifestett öreg hölgyek 
közül, akik nem tudnak beletörődni abba. 
hogy fonnyadt az aívzuk, ősz a hajuk, gör ­
nyedt az alakjuk, — utolsó gyönyörűségéi 
találja abban, hogy mikor mindenki elfordul 
föle, Iclkeressék az eléje tánezoló kis ara­
nyak, legyen még, akit menhudilson es 
fogva tartson ... De ti, villogó szemű, 
rózsás a kii, hajlékony lesül asszonyok, akik­
nek forró a véretek, kéjes a leilellcfeiek, — 
fi is ól! álltok a sülét asztalok körű1, apró 
(eliér kezetekkel fi is hívogatjátok, li i~ 
e=ál>itga1 jótok az udvariatlan e- érzéketlen, 
a szeszélyes éskaezér számokat. A li csókra 
és mosolyra termelt ajknlokaf is eltorzítja 
az ideges várakozás. A ti szemelek mélysé­
ges tisztasága is eívész a sorvasztó izgatom 
hatása a inti. A li hatvány arezoi ok gyengéd 
vonásait is szétkuszúlja a szenvedély őrülete, 
és mérgezelI szirtekknl, ikle képetekre, a 
kétségbeesés és remény, vágy és lemondás, 
félelem és elszjmt'ug kínos küzdelmének 
ijesztő lárváját testi.

Nem, szépséges hölgyeim, a jálékszonve- 
rléiy nem” fokozza megjeienc-lek báját. 
Hiúba díszeleg rajtatok lüdí'em remeke, — 
ilyenkor észre se vesszük: hiába kívána­
tos epein kálók, — ilyenkor nem vágyunk 
reá: - lilába csillog ragyogó szemetek a 
kéjesen sülétlö pillák mögül, ilyenkor
nem irigyeljük azt, akiiül szerelmes kel-ég- 
beeséssel kiemelitek az utolsó lonist .. .

lie hibásak vagytok li is, szegény gyönge 
férfiak, a kik ott ültük a kaszinó sarkában, 
tenyeretekbe hajtott fejjel, komoran cs 
csiiggetegen, ti, a kik komolyan e!főkéülek 
minden „forgás“ előtt, hogy erősek lesztek 
és pontot lesztek és a mikor odnlebben a 
nő és újra kér és tovább akarja írni a ve­
szedelme2 mondatokat, a hot minden vessző 
egy-egy kis vagyont jeleni -— odaadjátok 
gyáván és erőtlenül, reszkető kezetekkel 
utolsó pénzeteket.

. . . Ils eljön a nagy pillanat. Mert el 
kelt jönnie. Vörösen feküdt az utolsó száz 
arany. És kijött a fekete. Vége. Nagy üres­
ség a zsebben, a fejben, a szívben — min­
denütt. Es fekete . . . kimondhatatlanul fe­
kete minden, A férfi egy darabig meg hallja

a nő kitöm szemrehányásait — aztán fá­
sultan elmélyed . . .

Pár perez muiva lárma keletkezik egy 
asztal körül.

Kn teltem, én tettem, — kiált az asz- 
szony lobogó szemmel és esküdni kész.

— Fii lettem; — kegyed bizonyára té­
ved. — mondja hidegen, de maróan egy 
férfi.

A _croupier\ hogy botrány ne legyen, 
kielégíti mindakettül, — de ezentúl kettőzött 
figyelemmel örködnek a mi asszonyunkon, 
hogy ha legközelebb újra csaláson érik, — 
kiutasítsák a monacói fejedelemség terii- 
letéröí.

Igy járt a szép vieomle-se de T .... is, 
a ki a játékveszteség hátává alatt odáig 
siilyedt, hogy a Mentőn cs Nizza közötti 
vasútvonalon, felhasznáiva az alagút sötét­
ségéi. kedélyes csevegés • közben barátnői 
ridicu lejeit könnyít get fi '.

Háiom évig töltötte a telet Moníe-Kar- 
luban a lehető legnagyobb fénynyei egy 
orosz marhakereskedö, kit a nagy borra­
valók és esztelen játéka megteltek — ,.lier- 
czeg"-nck. Prince de Sz . . . . nak hal 
milliója volt, — és három év múlva letűnt 
v- clliiui egész családjával, senki se tudja 
hová. Igaz, hogy a családnak nemcsak férfi- 
tagjai (a „lierczeg" és három liaj, hanem 
nölagjai, az asszony és a leány is,— szen­
vedély lyel működtek a irente et. quaranteon.

Magam is beszéltem egy pár szerencsét­
len növel, akinek eletet megmérgezte a já­
tékszenvedély.

Nizza felé nlaztamban magas, öszliaju 
matrónával kerültem egv tülkébe. (Csodála­
tos játéka a Véletlennek de többnyire 
őszhajn matrónákkal kerül össze az ember.) 
A derék nő, aki „valamikor nagyon szép 
lehetett,*- (ez a rendes vigaszom), látható 
érdeklődéssel nézett felém, mikor kezemben 
magyar lapot pillantott meg. Nemsokára ki- 
deriul. hogy honfitársak vagyunk. (.) egy 
külföldi petroleumkiralyhoz ment fele­
ségül, aki munkás élete utolsó évei­
ben óriási vagyona nagy részét a monte- 
carlói bankban eljátszotta. Ezért az asszony 
rendkívüli elkeseredéssel beszélt, a bankról: 
elmondta,- hogy ott mindenki veszít, min­
denki tönkremegy, .családok pusztulnak el,

egyszóval, hogy a játék — őrület és íny 
ölűje minden boldogságnak. Büszkén tet'c 
hozzá: ..Én, látja, itt lakóin a közelben - 
három éve be se tettem a lábamat Monfe 
Carloba.*1

— Hová utazik? — kérdeztem, hogy 
másra tereljem a beszélgetést.

...  Nizzába —- felelte és szeme felragyo­
gott. Tudja, olt egészen máshogy megy a 
dolog . . . Nincs az a sok csőcselék s. 
asztalok körül . . . Gróf Tolsztoj az igaz­
gató . . . Egy oro.-z nagy here: eg adia a 
bankot. Ut arany a legkisebb bt . . . U 
szoktam játszani.

Monte-Garloban kiszállt fülkénkből égj 
mindaddig hallgatagon meghúzódó párK- 
asszony (természetesen szinten a ..vajam­
kor esino=ak" osztályába idege
nagyon sovány s leplezetlen sietséggé 
igyekezett a ka-zinú felé.

l'titársnöm erről így nyilatkozott:
— Bendkiviil szenvedélye- jútékus. sze­

gény és a szerencsétlen sohasem tuua. 
abbahagyni, ha nyer. UU marad, mos 
utolsó pénzét el nem játszotta. Ma Montv 
Karloban mindent elvesztett s beteg férj 
nem akarja izgatni, — mert mondhatom, 
nagyon eornme il fnu' asszony - t.annesba 
megy egy nzsoráslioz, aki száz; százalék',» 
ad neki kölcsönt. Visszafelé benéz Nizzába 
a casinoba. hol néha reggeli négy óráig ott 
felejtkezik. Ezzel az élettel járó izgalmad 
csak a morfium sűrű használatával búja 
ki s ha ez sem segít, élherrel leön­
tött gyümölcsöt eszik, ami nagyon jut 
hat. reá . . . Különben mondhatom, — Ml 
Hmerem szegény barátnőmet, — igazán 
ooiiuno U laut asszony.

. . . V isszafelé utazlamban újból talál­
koztam mind a kettővel. Feltűnően lever­
tek voltak, — bizonyára veszítettek. De én 
is, — bár nem játszottam, — valahogyan 
mégis vesztesnek éreztem magam. Bántott 
az az erkölcsi ragály, mely a játékos asr 
szonvok lelket megmételyezte s mely söté­
tén viiiogíi szemükből felém áradt. Nem 
sok épületes dolgot tanú ram tőlük s amit 
tanultam, örömest visszaadom : u eomuiv 
il fám asszony modern „ meghatároza-
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sértését tanácsolja, bűnt követ el a 
dinasztia és a nemzet ellen.«

Ezeket mondotta ma gróf Andrássy 
Gyula. Nem a bécsi Burg ban a király 
előtt hangzott el szava. Ott ma a 
nemzeti küzdelemnek, az alkotmány 
védelmének ez a dicső bajnoka nem 
jelenhetett meg. Csak egy újságíró 
hallotta. De azért eljutott szava min­
denhova ebben az országban és ahol 
meghallották, sóhaj szállt az ég felé: 
Hallják meg ezt a szózatot, ott a 
bécsi Burg falain belül is ! ., . Hol­
nap, amikor a miniszterelnök újból 
megjelenik a király előtt, hogy át­
vegye a döntést, meg fogja tudni az 
ország, hajlottak-e oda fönt erre a 
meinen tora, avagy pedig fölidézik-e 
azt az elkeseredést, a melytől óva 
inti gróf Andrássy Gyula a dinasz­
tiát ! . . .

Mai híreink ill következnek:

A kormány — Béceben.
Ttéi 'ó'.y táviratozzak : Nemcsak a magyar- 

országi, hanem az ausztriai politikai körök­
ben is érthető feszültséggel várják n inai 
koronatanács eredményét. Ez a koronata­
nács nagyon szokatlan és meglepő módon 
ült össze. IS-18-ban és 1867-ben többször 
megtörtént, hogy a magyar kormány tagjai 
Bécsbe mázták, hogy a király elnöklésével 
a Hoiuiirgkm tanácskozzanak, de 1867 óta 
ez nem i• odúit többé elő s a magyar mi­
niszter tanácsot mindig Budapesten tartot­
ták irt g ahová a király az ilyen alkalomra 
le szokott utazni Most ez nem történt meg. 
A király eltért ettől a régi szokástól s a 
magyar miniszterek idegen ország főváro­
sában tanácskoznak Magyarország dolgairól.

A mai nap külsőségei is arról tanúskod­
tak, hogy nagyon komoly és fontos elhatá­
rozásokról van szú. Ráró Fejérváry ma 
egész délelőtt ei volt foglalva s a többi 
közt grúi Montecucoli tengerészeti parancs­
nok hosszabb látogatását fogadta. A ma­
gyar miniszterek délelőtt tizenegyedtől 
órakor a korona tanács ülése előtt, még egy­
szer tanácskozásra gyűltek össze, amely 
másfél óra hosszáig tartott. Délben báró 
Fejerváry a Hofburgba ment, ahol a ki­
rály a hallgatáson fogadta. Egy órakor az 
összes magyar miniszterek a király el­
nöklésével koronátanácsra öltek összo, 
amelyen Márffy Albin államtitkár vezette a 
jegyzőkönyvet. A magyar miniszterek" egy 
része még mn visszautazik Budapestre, de 
báró Fejérváry mindenesetre a holnapi 
napot i" Becsben Ingja tölteni.

A; iilr volt e te: I ed ve hogy a mai ko- 
ronaiaiiú'-s az nj választással, az adók 
beszedésével es az ujonczozással foglal­
kozó tagadhatatlan ne van, hogy a két 
utóbi dolog is nagyon komoly természetű, 
tie a mi; koronatanú«.'* napirendjén egyik 
sem zerepol. .1 mai koronatanúét kizá­
rólag az uj választás kérdésével fog­
lalkozik, amely ebben a pillanatban mar 
a törvényes határidő közelsége miatt 
is a legnagyobb mértékben aktuális. 
Arrxi van ugyanis szú, vájjon áp­
rilis 11-ig kiir’nató-e az uj választás vagy 
sem. Arról, hogy a magyar miniszierck a 
mai mim-zleri tanácskozáson mit fognak a 
királynak ajánlani, egyelőre csak kombi­
nak:- it-he!. Re valószínűnek, «öt bizonyos­
nak i »iszik, hogy báró Fejérváry és vele 
egy: é ;i töbl i miniszterek is arról igyek­
szenek a királyt meggyőzni, hogy szerin­
tük a lielvzei meg nem javult meg 
annyira, hogy az uj választási az. ösz- 
szes lakosság fölizgatása és nagy ren­
detlenségek, zavargások elkerülése nél­
kül el h lndne rendelni. Magától értetődik, 
hogy a döntő* a királytól függ. A király 
valószínűleg nem fog már ma dönteni, ha­
nem löm fogja magának tartani elhatáro- 
y -át. Kunok az elhatározásnak mindene-elre 
már b gi videbb idő alatt be kell következnie 
s <-ak ezután kerül majd a sor az adóbe­
szedés és az iijonezo'ás kérdésére.

A muL-yar kormányhoz közelálló N. W. 
Abendblatt a koronatanúé* eredményének 
publikálása előtt a következő sugalmazott 
közleményben jellemzi Fej ér váry ék állás­
pontját :

A mai koronatanács eredménye elébe 
erlhetö nagy izgatottsággal néznek a ma­
gyar politikai körök, de Ausztria szintén. 
H szen az eaé=z magyar minisztériumnak 
Becsbe rendelése olyan szokatlan és várat­
lanul történt. 1848-ban és 1867-ben né­
hányszor elöfordu t, hogy a magyar kor­
mány ta_jai Bécsbe Hivattak, hogy a Burg- 
ban a király elnöklete alatt minisztertaná­
csot tartsanak ; azóta köz tudom ás szerint 
ilyesmire nem volt eset és valahányszor 
minisztertanács szüksége merült fül, ame­
lyet korunatat.ácsnak kellett követnie, a 
magyar király néni egyszer utazott e vég­
ből a magyar fővárosba. Ezúttal a most 
beállott rendkívüli fordulat következtében 
miértek e tradiczionális szokástól.

A tárgyakról, amelyek a Burgban ma 
szoba fognak kerülni s talán döntés alá is 
jutnak, Magyarországon is, ideát is a lég­
in ientétesebb híresztelések keringenek, a
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melyeket egyfelől erősen és álhatatosan 
fenntartanak, másfelől nyomban és sietve 
megezúfoinuk. Meglehetősen általános az a 
vélemény, hogy az ujönezozásnok, az. 
adószedésnek és természetesen a válasz­
tások kiírásának akuttá vált kérdése első­
sorban szerepelnek a mai koronatanács 
napirendjén, viszont ezzel szemben illetékes 
helyről a leghatározottabban kijelentették, 
hogy ezek mind alaptalan és önkényes ko- 
helások.

Alkalmunk volt kitünően ' informált 
részről egynémely értesülést szerezni, ame­
lyek ilyenformán joggal tarthatnak számot 
arra, tiogv hiteleseknek tekintessenek.

— Hire terjedi — igy szól forrásunk — 
és többszörösen emlegették, hogy az ural­
kodó a magyar kormány valamennyi tag­
jának véleményét akarja hallani s azután a 
király elnöklete alatt koronatanács lesz. Az 
első pillanatra nyilvánvaló ennek a feltevés­
nek a képtelensége. A minisztertanács, il­
letve a koronatanács éppen arra való, 
hogy a kabinet minden egyes tagja kifejtse 
azon a maga véleményét s éppenséggel 
sincs rá semmi ok, hogy a király a minisz­
tereket krilön-külön hallgassa meg. A ki­
rály a mai koronatanácsot megelőzőleg ki­
hallgatáson fogja fogadni báró Fejérv ár y 
Géza miniszterein 3köt és közvetlenül azután 
összeül a minisztertanács.

— A híresztelés azt is újságolta, hogy 
a korona tanácson az uj választásokról, az 
adószedés es az ujonezozás kérdéséről 
lesz szó. Tagadhatatlan, hogy ez a két 
utóbbi kérdés is felette komoly természetű, 
azonban a mai koronatanács napirendjén 
nem szerepe', mert azon csuk az uj válasz­
tások kerülnek majd szóim, minthogy e 
pillanatban — nagyon közel lévén az ápri­
lis 11-iki határidő — ez a kérdés különö­
sen aktuális. Arról fog döntés esni. vaj jón 
április tizenegyedikéin az uj választá­
sok kiírassanak -e vagy sem. igen termé­
szetes. hogy ennek eldöntése tovább m-m 
halasztható. Hogy miről fog a miniszterel­
nök külön és a minisztertanács, mint egy­
séges testület együttesen javaslatot tenni, 
a fe ett szabadon folyhatik a találgatás s 
ezeket a feltevéseket a valószínűség min­
den körülményével lehet bizonyítgatni; 
most csak annyi állapítható meg meglehe­
tős bizonyossággal, hogy a vármegyékben a 
passzív rezisztenczia meg van törve, a vár­
megyei hivatalnokok visszatérlek köteles­
ségük rendes teljesítéséhez, ele a kormány 
köreiben tudvalevőleg felette kétségesnek 
tartják, vájjon c szimptomákat nem ma­
gyarázzák-e tévesen, ha azokból a közvé­
lemény általános nyugodt hangulatára 
következtetnének, a melyet tudvalevőleg 
báró fejérváry Géza nem egyszer, unni 
az ni választások elengedhetetlen ledtéte­
lét emlegetett. Ha tekintetbe ve-zszük. hogy 
a magyar miniszterelnök ismételt kijelentése 
szerint ez a feltétel elengedhetetlen, akkor 
nyilvánvalónak látszik, hogy a mai minisz­
tertanács aligha fog a választások ki­
írása mellett, dönteni és hogy a mai ko­
ronatanácson, — minden ellentétes hírrel 
szemben, — a magyar kormány vala­
mennyi tagja egvértelmüleg lúg ekként 
nyilatkozni.

A döntés természetesen a király kezében 
van éppen ezért hivatott össze miniszlei- 
tanúi--ot Becsbe. Vat.on még ina fog-e meg 
történni a döntés, aá e pillanatban senki 
sem tudhatja. Lehetséges, hogy az uralkodó 
a magyar miniszterek rne óialigalásu után 
gondolkodási időt fog fenntartani magának, 
de az bizonyos, hogy a döntés nem késhe­
tik soka. Csak azután következik el az ideje 
annak, hogy az adószedvs es az umnezozás 
kérdése szőnyegre veltcs-ék.
... A válságról írván, a Xeue freie 

Presse is annak a — szintén Eejérvaryek 
állal sugalmazott — meggyőzöd -sene c ad 
kifejezést, hogy ez idő szerint szó se/// 
lehet a választások kiirátsaról. A mai 
miniszterianac-un — így szól tovább a fej­
tegetések során — meg log állapíttatni a 
koaliczió poétikájának mérlege. A világ 
egyik leghatalmasabb parlamentjét, amely 
egyaránt erős a koronával c* Ausztriával 
szemben, egyszerűen elhahgattut ák és nem 
hívják egybe. Az ország közönségé pedig 
s mte közömbösen nézi ezt a gv< keres vál­
tozást es mélyreható izgatottság sehol sein 
jelentkezik amiatt, lógj Magyarországnak 
talált hónapokon kérésziül nem lesz parla­
mentje, ami kétségtelenül a k Am uijelienes 
állapot; de be kellett következnie, mert a 
koaliczió pártjainak legnagyobb része lehe­
tetlent akart és szerencsétlenségbe döntötte 
az országot.

A ezikk igy végződik :
Sokáig nem halasztható az adók be­

hajtása és a kényszer ujonezozás. A se­
bet oda lent Kell gyógyítani, lehal a ma­
gyar parlament sorsa még mindig Magyar- 
ország kezében van. Ha elszánja magát 
arra, hogy visszatér a normális politikai 
viszonyokhoz, ha kormánykénes többség tud 
alakulni s ha belátja, hogy a mostam álla­
pot végzetes lehet az országra : akkor 
nincs hatalom, amely lentarthacsa tovább 
is az abszolutizmust és a parlament ismét 
hozzáfoghat a munkához, amelyet jog és 
alkuimány szerint tőle elvitatni nem tehet.

A kormány tagjai valamivel egy óra 
előtt értek a Burg ha. Az udvaron körülije­
iül ezer-ember verődött össze, de semmi­
féle tüntetés nem volt. A kihallgatás egv 
órától lejháromig tarioti. Bum Fejér- 
váry ít-lliaromkor visszatért a magyar mi­
nisztérium palotájába, a többi miniszter pe­
dig a Bristolba ment ebédre.

A miniszterelnök visszaérkezése után a 
következő hivatalos kommünikét adták ki : 

Ö felsége ma délben egy órakor 
együttesen fogadta a magyar kormányt 
és meghallgatta a Fejérváry-kabinet va­
lamennyi tagjának a helyzetre vonatkozó 
véleményét. Ő felsége fentartotta ma­
gának legmagasabb további elhatáro­

zását. Báró Fejérváry Géza egyelőre 
Becsben marad.
A másik felhivatalos jelentés igy hangzik :

Délután egv órakor a Fejérváry-kabinet 
valamennyi tagja a Burgba hajtatott, ahol 
a király a kormányt együttes kihallga­
táson fogadta. A miniszterek kihallga­
tása közel hétnegyed óráig tartott s kö­
zel háromnegyed három óra leié ért vé­
get. A miniszterek részben ma, részben a 
holnapi nap folyamán térnek vissza Buda­
pestre, inig báró Fejerváry miniszterel­
nök egyelőre Becsben marad.
A király elnöklete alatt tartott miniszteri 

tanácskozás tehát azzal végződött, hogy a 
király fönntartotta, magúnak a döntést. 
Hogy azonban ez a döntés nem fogja kö­
vetni a törvény szavát, az már a kormány 
által sugalmazott bécsi esti lapok előzetes 
közleményeiből is kitűnik, d»- megerősíti 
ezt a fölfogást a következő bécsi tudó­
sítás is :

A kormány ma délben határozott czáfo- 
latot adott ki, amelyben szembeszáll a la­
pok ama híreivel, mintha a kabinetben vé­
leménykülönbségek merültek volna fel a vá­
lasztások kérdésében. Azonban beavatott kü 
rökben úgy tudják, egyes miniszterek i 
többiekkel szemben abban a vélemény­
ben voltak, hogy a választásokat ki 
kell írni. Az e mellett szóló okok közt. ter­
mészetesen első a törvény parancsoló sza­
va és követelése. A király elnöklete alatt tar­
tott minisztertanácsban ez'megvitatás alá 
került, de úgy látszik, az a felfogás győzedel­
meskedett, amely 1 öleg a törvényhatóságok 
ellenállásúból folyó állapotok következté­
ben a választások kiírásának és meg­
tartásának Fizikai lehetetlenségét, állítja. 
Ma végleges döntés a minisztertanácson 
nem történt, miután a király fentartotta 
magának további elhatározását. Mégis úgy 
értesülünk, hogy április hónap 11-én nem 
Írjak ki a választásokat.

Szóba kerültek a tovább teendő intézke­
dések is, azonban e tekintetben döntés, 
miután kiterjedt adminisztratív intézkedé­
sekről van szu. ma még nem tőrré;.h tett. 
E tekintetben, miután a föelvekben meg­
történt a döntés, Budapesten lesznek a ta 
nácskozások s azoknak eredményével Fe 
jérvúry miniszterelnök ismét Becsbe fog 
jönni.

A koronatanácsról — mint bécsi tudósí­
tónk táviralozza — a Wiener Allgemeine 
Zeitung mai estilapja ezeket közli:

Másfél óráig tartott a koronatanács, de 
döntés torma szerint nem esett még, azt 
az. uralkodó majd egy legközelebbi kihall­
gatáson lógja tudatni a miniszterelnökkel. 
Kétségtelen mindazonáltal, hogy a korona­
tanács után szó sem lehet arról, hogy 
a választásokat, a törvényes határidőn 
belül kiír jók. Úgyszólván csakis a válasz­
tások kérdése volt a mai koronatanács 
tárgy a. .!< > forrásból közük, hogy a magyar 
kormány tagjai e részben nem voltuk 
teljesen eg\ nézeten, cp. en ezért akarta 
az uralkodó a döntés előtt valamennyi mi­
niszter véleményét meghallgatni.
... A királyi döntést előreláthatólag 

báró Fejerváry miniszterelnök holnapi au- 
dieneziája után fogják közzétenni. Csak 
formalitás lesz ez, hiszen abban, hogy ez a 
döntés nem a választások elrendelése lesz, 
már alig lehet kétkedni. Fejerváry kihall­
gatnia előtt különben a király a közös mi- 
nisztereket is meg fogja hallgatni és a dön­
tés — hir szerint — a nemzethez intézendő 
maniles/.íum formájában fog történni.

A kormány tagjai, miután a király kérdé­
sére megfeleltek, visszajönnek Budapestre. 
Hegedűs Ferenc/, dr. pénzügy muris/tér, 
Lányi Bertalan iga -ágiigym ni-zler, Jóst 
Gyula vallás- és kö, oktatásügyi miniszter 
ma este mar megérkeztek, inig a többi mi­
niszterek részben ma este. részben a hol­
napi nap folyamán térnek vissza Budapestre.

Andrássy a választásról.
A béc-i Zeit mn száma gróf Andrássy Gyula 

nyila'k zal; t kéz i :vz uj választásról.
— En nem íriszem — mondja Andrássy 

— hogy volna komoly politikus Magyaror­
szágon, aki meg volna győződve arr »1, hogy 
a törvény az uj választás elvond' lesének 
elhalasztását április Il ikén túl is megen­
gedi. Ez a nap az utolsó határidő, a med­
dig a vulasztast minden körülmények kö­
zött el kell rendelni. Ha ez nem történnék 
meg, akkor ez oly durva megsértése volna 
az alkotmánynak, hogy senki -em tudná 
mentegetni. Sok mélységes elkeseredés 
verne gyökeret a lelkekben, hogy évek, sőt 
évtizedek volnának szükségesek a feledésre. 
Az a korín my, mely a. koronának azt ta­
nácsolja, hogy a é rvényt ily iiamátx mó­
don megsértse, bűntettet követ el a dinasz­
tia és a nemzet ellen. L)v en nem i: lem. 
miért i-. akarnak megakadályozni a válasz­
tást még alkotmánysértés árán is ? Akai 
most lesz a választás, akár később, Magyar- 
országon mindenki tudja, hogy a szövetke­
zett pártok jutnak többségre. Minél később 
rendelik el a választ á t, annál nagyobb 
lesz ez a többség. Abszolutisztikus intézke­
dések, a sajtószabadság elkobzása, a gyüle­
kezési jog megsemmisítése, a levéltitok meg­
sértése s jog- és törvénysértések még soha 
nem terelték a választókat n kormány tábo­
rába. De azt is mondjak, hogy a független­

ségi párt esetleges abszolút többségétől való 
"élelem akadályozza az uj választást. Ez a 
"élelem ostobaság. Még ha a függetlenségi 
párt jutna is abszolút többségre, azt az okos 
és mérsékelt politikát kellene folytatnia, 
melyet a legutóbbi fülirati. vitában tanúsított 

éppen úgy, amint a koaliczióban eddig 
iránytszabó tényező volt, mely számolt a 
hatvanhetes pártokkal, —'kétségtelenül ké­
sőbb is számolna az adott viszonyokkal. De 
bármi lenne is a válasz'tásojt eredménye, 
minden politikus, aki kötelességének t adatá­
ban van, a törvények és a koronázási 
eskü szentségét többre becsüli minden 
pártpolitikai aggodalomnál. Ezért hiszem én, 
hogy uj választás lesz. A czáfolátok ke­
veset bizonyítanak, vagy semmit. Mert azt 
a szándékát, hogy uj választást akar elren­
delni, még eddig egy kormány se kötötte a 
nagyharangra.

Az ellenzék magatartása.
A szövetkezett ellenzék tagjai termesze 

lesen élénk figyelemmel kisérték a bécsi 
eseményeket. A koronatanúé* után a kiszi­
várgott hírekből, valamint a bécsi újságok 
sugalmazott közleményeiből és a félhivatalos 
kormány nyilatkozatokból már bizonyosra 
vették, hogy az országgyűlés összehívásáról 
alig lehet szó. Rendkívül mély hatást tett 
gróf Andrássy Gyulának nyilatkozata, 
melyben a hazá jáért és a dinasztia jövőjéért 
aggódó államféríiunak a törvények erejébe 
vetett megdönthetien bizalmával reméli, hogy 
az uralkodó nem fog n törvény világos 
rendelkezése ellen cselekedni: — még ha 
körülötte levő tanácsosai még oly nyoma­
tékkai hangsúlyozzák is a „czélszerüségi 
szempontot.“ Az alkotmány-pártban, ahol 
ma este a tagok nagy számban gyűltek 
össze, nagy figyelemmel hallgatták Darányi 
Ignácznak, a part nagytekintélyű elnökének, 
gróf Andrássy Gyula inilatiíhzatához fű­
ződő lejt égetéséit, amelyben szintén annak 
a meggyőződésének adott kifejezést, hogv 
a választásokat ki fogják írni a törvényes 
határidőn belül.

A szövetkezett ellenzék vezérlő-bizottsága 
abban az esetben, ha a király tényleg ki­
nyilatkoztatja, hogy az országgyűlést nem 
iiivja össze, szózattal fog a nemzethez for­
dulni és ebben fejti ki álláspontját a nem­
zet jövő magatartását illetőleg.

Nyilatkozatok a helyzetről.
Béc*böl jelentik, hogy Hegedűs Ferencz 

pénzügyminiszter a Neue Freie Pressé­
nek egyik munkatársát fogadta, akinek a 
következőket mondta:

— Már abból a szokatlan dologból is, 
hogy a király az összes magyar mini-ztere- 
ket közös tanácskozásra Bécsbe szólította, 
azt kell következtetni, hogy a korona fon­
tos elhat árosásairol van szó, amelyek 
meghozatala előtt a király meg akar a hall­
gatni minisztériumának tanácsát. Közel van 
az a föltevés, hogy lege"-•> sorban egy igen 
fontos kérdésről van ni, arról ugyanis, 
vájjon űz uj választást- elrendeljék-e 
most, vagy sem. A király meg fog a ha li­
mitül minden égve* mini -ztor-t, de valószí­
nűtlen, hogv a döntés mar be log kö­
vetkezni. A dolog I •fo.xá-a előre ál atulag 
az. lesz, hogy n király fönn fogja magá­
nak tartani a döntést. A nrigvar minisz­
terek ma visszautaznak Budapestre és több 
napi koronatanácsról szó sincsen. Meg­
lehet, iMgv báró Fjérváry még néhány 
napig Becsben mariul, d: a „uzus mi­
niszteri tanácskozás ma mindenesetre véget 
fog érni. Ari ól, hogy fnilyen lesz a 
d mtes, vagy hogy a minisztérium, vagy 
annak egyes tagiai műyen javaslatukat fog­
nak a kin y ele terjeszteni, ez idő szerint 
természetesen nem nvilatkozhatom. Az új­
ságok azzal a kérdéssel is foglalkoztak, 
hogy miképpen fognak a magyar állam 
pénzügyéin segíteni s knioinsen vájjon a 
magyar kormány kilátásba v- tte-e az adók 
kciiys/i rü behajtását. Erre a kérdésre vo­
natkozólag a legnagyobb határozottsággal 
mondhatom, hogv gondolni sem lehet 
arra, hogy az országgyűlés altul meg 
nem szavazott adókat kényszerrel 
hajtsák he. Be kell emum az eddigi ön 
k mte* adúli/.etv—el. A bankoknál fölvett 
előleg I ke; abba a luv., ötbe jutottunk, hogv 
a szelvénye ; beváitá-áli .v szükséges pénzt 
az év vígéig biztosító ittuk. A kormány 
egyelőre a legnagyobb takarékosságra 
szorítkozik. A magyar járadéknak legutóbbi 
hanyatlása annak a valótlan hírnek volt a 
következménye, hogy Temesvár város az 
exlex miatt fizetéseinek teljesítésére halasz 
la*t kert, de mihelyt ezt a hirt helyreigazí­
tották, azonnal megszűnt a nyugtalanság s 
azt hiszem, hogy a járadékaifoivamok is 
nem-óimra elérik régi állásukat, mert vilii 
gos, hogy a magyar állam a súlyos politikai 
válság mellett is minden fizetési kötelezett­
ségének eleget tud tenni.

... A lap egy másik munkatársának al­
kalma volt beszélni egy kiváló magyar 
politikussal, aki ez idő szerint szintén 
Becsben tartózkodik. A magyar államférfiu 
arra a kérdésre, hogy milyen határidőt tűz 
« magyar kormány az ui választásokra, a 
melyeknek eiübb-utúbb be keli következniük, 
igy feleit:

— Általában az' a meggyőződése a ma­
gvar kormány legtöbb tagjának, hogy amíg 
a nyugalom és a rend országszerte teljesen 
nem áll helyre, addig nem is lehet arra 
gondolni, hogy a tör vény hozás munkája 
gyümölcsöző es eredményes lehessen.

— Milyen módon •'•> micsoda formában 
fogja a magyar kormány megokolni a vá­
lasztások elhalasztását, amelyeknek a tör 
vény értelmében három hónapon belül k 
kell iratniok — vetette fel a kérdést a hír­
lapíró.

— Ez a kérdés a mai minisztertanácsnál 
éppen egyik legfontosabb tárgya — vála­
szolt a magyar politikus.

A bécsi hírlapíró megkérdezte, hogy kép­
zelhetőn* -valamelyes jogászi és törvén-,e->

forrna, amelynek alapján a választások ki­
írása elhalasztható és hogy igaz-e. " amit 
újabban sűrűén emlegetnek, hogy a felség 
vagy a kormány manifesztumot fog intézni 
a nemzethez.

— Erről is a mai minisztertanács fog 
dönteni s maid csak azután lehet szó arról. 
hogy a választások kiírásának elhalasztását 
s annak okait a nemzet elé tárják.

Az illető politikus a leghatározottabban 
megczáfolta azokat a híreket, amelyek azt 
újságolták, hogy a kormány kebelében né­
zeteltérések vannak. Búcsúzóul azt is mon­
dotta, hogy véleménye szerint a kormány 
nem fogja kiírni a választásokat.

A ..kardbojt \

télé méltósága, rangja és tisztje nem kell a 
nemzet fiainak. Gróf Andrássy Gyula ne­
mes és hazafias példáját — mint Szombat­
helyről jelentik — ma. grót Batthyány 
Xsigmond, a muraszombati kerület volt 
országgyűlési képviselője is követte, ameny- 
nyiben — értesülésünk szerint —- lemondott 
honvéd tmszár-fühadnagyi ran járói.

A posta és az abszolutizmus
A kormány ma jónak látta, hogy — egaV-Th 

a külföld előtt — mentegesse és szépil/e azt a 
rendeletet, amely a postát az abszolutizmus ~zj.- 
gálatába alac/onyitotla. Fé hivatalosan nagy ko­
molyan kijelentik, hogy a levéltitok szem/égerek 
megszegéséről vagy éppen segge' a »cabine: rar« 
felállításáról e rendelettel kap --o.atosan bes.’- lm 
sem lehet.

A most kiadó't kormányrenddel — igy sz'l a 
félhivatalos m-gvaruzal — nem állít f-1 uj elv — 
két, hanem ellenkezőleg az el-árast o y mód- n 
szabályozza, hogy e kényes procedúrákba *<•:- i 
másnak, Innern csakis a törvényben megje ü t 
ható-ági közegeknek tehess n beleavatkozni«• ■ •-« 
ezeknek i- csupán a l avényben megjelölt kur . 
tok között. Cabinet noir i ól beszélni nem Miét 
olt, ahol a rendelet világosan megmondja, hogy 
csakis a már fo \amaiban levő bűnügyi vizsgala­
tokkal kapcsolatban álló evelekre lávirato-r 
vonatkozik a kormány törvényes ntézkedése < s 
iki a rendeletet lelsiisnieretesen o.vassa el, meg 
fog győződni arról a két döntő fontos agu moz- 
anatró!, elös/ör, hogy a posta • s la- r! t me 

hatóságoknak sem adhat lelvilágositas. olyan 
levelekről es táviratukról, amelyen va'ame.y 
bűnügyi vizsgálattal kapcsolatban limesénél es 
másodszor a bűnügyi vizsgalattal kapcsa.a b. n 
tdlu levelekre és táviratokra is világosán ki­
mondja, bog 'ártalmukról még bírósagoknak 
sem adható feivilágo-itas, ban-rn ily esetekbe 
csak azt van joga a tanúságnak megtudni, hoz 

terhelttől eredő, vagv a terhelthez czun/.e t 
levelek es távirat k lio és in kor adattak fe . 
vagv hol és mi or érk * !- k. Ezeket az adatokat 
kiszolgáltatni a po-Ma- e- táv ml i intézmény tör­
vényes üote.essege. amely kötelességet a bűnvádi 
eljárásról szó ó törve y a ivghaUirozottabu mó 
dón ir,a e ö. A 1 -vetek, vagv .óvnátok tartalmá­
nak megtudás.iról, v gy köz ésér 1 a re; del-tuen 
egy szó sincsen. A lévé és t »va-attitok sze - 
sége e részben ez/tnul is. konátíanui fennmarad 
Ennélfogva alaptalanoknak es igazta ano na* ke 
nyilvánítanunk n in-la/o at a vadadat, am - 
lyeket a rendele kihocsátá a o'.le éöő a 
sajtóban a legnagyobb e.fogu tsaggal a kormány 
ei.en emelnek.

Rendörök a megyeházán.
Pest viirmegye házában tut ismét rend­

őrök garázdukodlak. lludnay B la. Pe- 
varmezye királyt biztosa, u neki adott telj­
hatalomnál fogva felfüggesztette Pest var­
megye autonómiáéit, de királyi biztosi ha­
talma elégtelennek bizonyult ezideig a 
vármegye Közjogi természetű ügyeinek e in­
tézésére. Ezt belátta maga is és tehetetlen­
ségét beismerve, mára összehivatta a , ö/.- 
ponti választmányt a választói névjegyzék 
kíigűzitasa ügyében.

Ezen a választmányi ülésen találkoztak 
először a törvényesen megválasztott l;s tvi- 
seluk és bizottsági tagok a törvénytelenü 
kinevezett tisztviseiokk 1 és éreztette. velük 
megvetésüket és saináDozá-ukaf félreérthe­
tetlen formában. Köszönésüket nem viszo­
noztak. egy barátságos pillantásra nem m - 
tattal» okét, süt báró Prónay Dezső, bog, 
nyomatéket adjon a bizottság túlnyomó 
többsége érzelme ne'., nem tilt ahhoz az 
asztalhoz, mely mellett Csapó ur tilt két 
társával, a kinevezett f. t tis/tviset-ivel.

A lovagkorban — indokolta m g eljárá­
sút Prónay — ha egy asztalnál olyan em­
ber foglalt helyet, akivel valaki egy asztal­
hoz ifim nem tartotta méltónak, az asz-a - 
kendőt kardjával kettéliasitotta. En ezt most 
azért nem teszem, mert ezt az üldözött 
vármegyét nem akarom megkárosítani, de 
annál az asztalnál helyet nem fog'alok.

Ez után a férfiú kijelentés utáa óvá- 
nyújtott be bt ró Prónay Dezső Csapi el­
nöklése eden. Az óvas szigorúan tör vén ve­
ken alapszák, melyeket meg a tóra . b. - 
tusi teljhatalom sem változtathat meg. E • 
aztán Csapó a választ mány ülését minden 
alapos ok nélkül bezátla es rendőri karha­
talommal lülo-zlatta. De c/.ze: nem ette be. 
hanem a fazekas Xgjst í'jegyző lattá? -ra 
összegyűlt válás/.Imányi tagokat, vöd t.s-.t- 
viselötársait, ugyancsak rendőrséggel szel 
akarta kergetni.

Pest vármegye középponti válasz! mánvát C-ap ' 
Lóránt kinevezett alispán ma «iéif-lött ti/, óta a 
ülésre hívta össze. Megje <»ntek: \gora-/.tu Tiva ­
dar, Bellaágh Imre. Da Imády Gvőzö, Fazeka» 
Agnat, Förster Aurél, fi t iwr (ivuia. Haader 
Györgyi Halász Z-uga, Lángos Kálmán, La-/ 
lovsuk; Beta, Mat -síkú UM a, báró Prónay Dazao
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Szerda márcxius 28. EGYETÉRTÉS
-Szabó Géza, Szemere Huba, torább# Dnbraeiezky 
Lásziú, Gajáry Géza, Grass! flugé és MéssSly 
László. A választmány tagjai a főispán! hivatal­
ban gyűltek össze. A mikor Csapó Lóránt meg­
jelent a teremben, a választmány tagjai hátat 
fordítottak neki s köszönését senki sem fogadta.

Csapit ezután megnyitotta az ülést, üdvözölte 
a választmány tagjait s a jegyzőkönyv vezetésére 
Onbravifíky Lászlót kérte föl. Több bizottság, 
tag kijelentette, hogy Dnbraviczkx nem lehet a 
választmány jegyzője, mivel Agoras/.to Tivadar 
u megválasztott jegyző, a ki állasáró eddig te 
nem mondok.

G'djárv Géza szerint Agorasztó megszűnt 
jegyy enin, mivel állásáról lemondott s Rndnay 
királyi biztos a lemondást eifoeaula.

fíáru Prúnav Rezső óvást tesz már a választ­
mány összehívásának a módja ellen is. mivel az 
illést Csapó Lóránt pomázi főszolgabíró liivla 
óe&ze. tiltakozik első sorban Csapó elnöklése 
e ten. Az ölesen azért jelentek meg, mivel nem 
őrvénybatúsági. hanem közjogi fimkezióról van 

>zó s * választóközönsóg érdekeit meg akarják 
védeni, tie meg is kell védeniük. írásban is he- 
adja tiltakozását, de egyntta! kijelenti, liogr a 
rá asztok 1907. évi névjegyzékének kiigazítását ő 
-* társai hajlandók el végezni.

Csapó Lóránt hebegve védekezett, hogy 6 a 
bfkét akarja s nem kívánja a küldöttségek meg- 
aiakiíását irányítani. Nehézséget támasztani sem 
akar, mivel az IB07. évi választók névjegyzéké- 
I ek bizottsági összeá.litása kötelesség.

Ci'u/n^r Gyula liozza akar szólam a lávgylioz, 
de mert. az esküt, mint uj tag még ie nem tette, 
kéri, hogy esküt tehessen.

1 ssy.j Lóránt fölszólítja RuLiavie.zkvt. liogv 
olvassa fel az eskiimmtát. A váiasz’mány tagjai 
a négy kormánypártit kivéve, követelik, imgv 
az eskuminiát Agorasztó Tivadar olvassz föl.

Cajarv lió/a kijelenti, hogv fin nemek módot 
kell adni az e»kii letevésére, «le iniv

iUlti végrehajtó bizottságot választottak, amely 
az elnökséggel egyetemben minden szombaton 
és kedden est* hat órakor fogja űléieit tartani.

Titokzatos ágyu ssállitások
Annak idején jelentettük, hogy a hadügy­

miniszter rendeletére a hajmáskéri tüzér­
ségi lörérröl a komáromi erődbe szállították 
az ágyukat. Megbízható helyről most arról 
értesítenek, hogy a hadügyminiszter sürgős 
rendeletet intézeti a katonai hatóságuoz a 
közős hadsereg ágyúinak a veszprémi tü­
zérségi szertárból való azonnali elszálliláaa 
iránt. A hadvezetőség ilyen rendeletet több 
magyarországi tiizérezreduez intézett, amely­
nek ezé!ja egyenlőre még ismeretlen.

Ügyvédok a kormány ellen
Egymásután foglalnak állási a hazafias ügyvédi 

kamarák a kormány ellen.
A kass&i ügyvédi kamarához Kemény Béla 

ügyvéd a következő indítványt terjesztette he:
A kassai ügyvédi kamara Lányi Bertalan igaz­

ságügyi ügyvivő aura ténykedését, melylyel * 
törvényszéki vizsgálóbíró állítólagos rendkívüli nagy 
elfoglaltságára való utalással, tehát a tényleges 
helyzetnek nem m»gle!e!í> áluriigygyel a kassai 
törvényszéknél még egy második vizsgálóbírói 
állást rendszeresített, mely tényének eredménye 
az let!, hogy a törvényszék elnöke, Rác?, Ernő 
központi vizsgálóbírótól az összes darabokat öl­
re; le és Duhaj Józsefnek, az nj vizsgálóbírónak 
cisziolta ki. egyivtal az nj vizsgálóbírónak eddigi 
összes darabjai: Rácz kinő bíróra szignállá es 
ez utóbbinak vizsgálati darabot többé nem oszt 
ki: megdöbbenéssel észleli é-- ez ellen finné- 
piesen óvást t»sz. A bírói elmozdiihataflanság- 
nsk. elheiyezheíetlenségnek intézménye a magyar 
alkotmánynak egyik legbeesesebb biztosítéka. 
Ezt kikezdte a koimány fűül érinteti tényével, 
mely tartalmilag nem egyéb, mint. a vizsgáló- 
bírónak a kormánynak nem .»bzS intézkedései

A nemzeti ellentáliá*.
A nemzeti ellen tál lábról szóló újabb 

dúsítások ezek:
tu-

Zemplénmegye
A törvénytelen kormány közegei a sárospataki 

járás szolgahiráit tegnap, folyó hó 2fi-án moz­
dították el hivataluktól — karhatalommal. Már 
elűző nap este megérkezett a városba Gtren 
csendőr Paries csendőrszáaados és Lttkovics 
hadnagy vezetése alatt. A diákság óriási tünte­
tést rendezett a esenrlJrség eilen. Gyalázó kife­
jezések röpködtek feléjük, majd a Kossulh-nota 
s az országban hirtelen elterjedt Hubsburg-nóta 
hangjai mellett kísérték végig a városon őket. 
Ezután Horváth gyógyszerész házához vonullak, 
ahol a jelenlevő s elmozdításra váró főszolga- 
birákat ünnepelték. Ma reggel f, órára meg­
érkeztek Rj helyből a honvédbakák Neubauer 
kapitány vezetése alatt és nyolez lovasesendőr.

Borús idő volt, miuUia csak a természet is 
szomoritodott volna a gaztett lelett, melynek 
színhelye a azoigabirói hivatal voll. Nyolez órára 
a szolgaidról hivatalba» már oil. voltak a 100-as 
bizottság helyi tagjai. Fél kilenc? elöli megér­
keztek a csendőrök s a liivaíal előiti lér-éget 
szorosan körülzárták. A hazafias közönség s a 
diákság azonban már jó előre elhelyezkedett a

közgyűlést hivat össze és a polgármesternek en­
gedi át az einöklést. Ha a közgyűlés a tárgyakat 
leveszi a napirendről, fül függeszti a város auto­
nómiáját.

Budapest, márosius 27.

A horvát tartomány gyűlést nem oszlat­
ják fel. Az >Obzor< mai száma, mini Zágrábból 
jelentik, megczáfolja azt a hirt, miniha a horvát 
tartománygyi'dé't április végén feloszlatnák. A 
feloszlatást elhalasztották, mert a kormány még 
nem döntőit, hogy a tartománvgyülést újból usz- 
szehivassa-e ? gróf Pejacsevich horvát bán leg­
utóbbi bécsi tartózkodása is ezzel a kérdéssel 
iiggölf, össze.

EGYHÁZAK.
A református zsinat. Harmadik üléssza­

kát ma délelőtt kezdte meg a magyarországi 
reformátusok egyetemes zsinata báró Bánffy 
Dezső világi és Kun Bertalan püspök egyházi 
elünk vezetésével. Az ülésszakok, amelyen n 
zsinati küldöttek csaknem teljes számban

izemetyeröl elérések vannak, 
■ügy m.iga Cuiner olvassa fel 

?>■
á'lást.

miatt az 1871. évi Vili. türvényeziki 1. szaka­
szának e lenére, lürvenyell’nes módon lörtént 
fv> őrségre vonása: eredményében ped t nem 

u jegyző j egyéb, mint a bírónak az 1891. évi XVH. tür-
k.vagy az #» no 

az eskiiminlát.
választrnánvi (ág ik töbt>sége arnel ett fog alt 

asz!" m:ik'";rl ók közre, mire 
Agoras-/.'., az eskü f.'óolvasá-iúhoz f-vn'l é< Cul- 
i.er utána mondotta az eskü ve»-t.

z eskü le étele közben C’-.-»pr< Lóránt egvre 
azt haáoga'la. hogy az ülést berek».-Mi é- h-í- 
''■•ic hívja össze, de íilh*hsz«’>ri közbe«/"!### mcl- 
ietí js Guiner letelte az eskü'. (Napú erre kije­
lentette. hogy az ülés? berekeszti és Dubraviczkv 
Lászlóval a szomszéd szobába ment. A le­
iemben maradt választmányi tagok ino-t 
egyhangúlag követe í—k. hogy uj énük": \ il*eZ. 
szanak és kemény szavakkal til' ikoz'a 
t*-k ellen.

kar pillanat mu.va megjelent a 
in°rs«"h Lajos rendőríeliig' e! I öt-hat 
r- detektív vei, akikről kitűnt, liogv 

a a : a szomszéd szobában voltai;
•>*z aloUnak icientpl'e ki az üiesí

venvezmk 
törvényczikk ló. 
átheivez.éi

szekaszának és az 1869. övi JV.

<e. m,-
szakaszának ellenére eszközöltI

hivatal udvarán lévő szolgákról lakásban. Fél jelenlek. Kun Bertalan imája nviiolla 
kilenczkor jött a gyászinenet egy honvéd .szá­
zadtól kisérve. í)r. Kaz.av vármegyei helyettes 
alispán és az uj áldozati bárány: Amant Béla. 
valami nyugalmazott hadbíró. Amant a szoí- 
gdbirni hivatalba mentek, hol már vártak reájuk 
a szolgalmak. Kaz.av fölmutatva felhatalmazását, 
kérdést intézett i(jaí>b Meczner főszolgabiróhoz. 
hogy megkajita-e Ballavi'-mi főispán rendeletét ?

— Valami levelet kaptam ! — válaszolt.
— Rendel fjeket! — ismédé nvomatékkul a i 

helyettes alispán.
— Azt nem. hanem valami leveliket kaptam.
— I.legel telt ön abban a főispán rendeleté­

nek >
— Nem, meil én Zemplénmegyében Ballavinní 

nevii főispánt nem ismerek. — Aloel Bernát t. b. 
ftőszolgabiró. Fle fordulva kérdezi:

— A föisjiáni rendelet értelmében átvette íin 
a főszolgabírói hivatal! J

meg-
meg, mire

báró Bánffy Dezső iidvüíöite a zsinat tagjait.
lazul ált Radacsy György bemulalta az, igaznó 

bizottság jelentését, amelyet tudomásul veitek. 
Majd Sass Béla felolvasta a zsinati tagok né* 
sorát, amelyből elnökség konstatálta, hogy a 
zsinat határozatképes. Ezután húró Bánfiv Dezső 
világi elnök több jelentest és kérvénvt mutatott 
be. köztük az iskolai bízott-ág jelentését és Ró­
kus Ernő zsinati gazda számadásait. Indítvá­
nyozta, hogy a holnapi ülésén a zsinati törvény­
tervezetnek még végleg el nem intézett részeit 
tárgyalják harmadszori olvasásban, ezután térje- 
nea át az iskolai szakbizottság jelentésének.

kérik, hogy az elválási törvénynyel loj&it* 
kísérletet tegyenek akképpen, hogy szervei 
zék a törvényben előirt kulturegyesületekeí. 
Ez a terv azonban a szélső klerikális sajti­
ban talált a legnagyobb ellenzésre.

EGYETÉRTÉS.
1906. április hó 1-évei uj elöfiae 

test nyitunk lapunkra.
Tisateiettel kórjuk vidéki elöfieetöiu 

két. hogy az illető postahivatalok 
nál az előfizetés megújítása iráni 
lehetőleg gyorsait szíveskedjenek 
gondoskodni, hogy a iap szétklü 
dósé fennakadást ne szenvedjen

Az Egyetértés előfizetési ara
egész évre 40 korona, 
félévre 20 korona, 
negyedévre 10 korona 
egy hónapra. S korona 80 tiller 

Az előftxetést pénzok poetania.lvány«*s 
küldendők az Egyetértés klatLólitvatalábz 
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ui.iuii pedig h. gazdit által bemutatott számadá­
soknak tárgyalására. Iht ezenkívül lesz még rá 
idd. bciofognuK a k-rvbuvi fii riftzág :etentésébe 
* végre a diakomsiák ügyének lárgyalásába. A 
I "vilinél: igérk>;ö filéssziik további társ veit az I

«-!i«*n in'.ézc t támadás i«roétlőflDÍ fog, .«öl 
t;a?é',;r.nvabb-n is eicntkrziii fog. miért

-- .Miv 
te .intem — fele t 
k etilem!

Kéznél levő

mnv-iikal »emmiknek
i-rnat — nem engedelmes

sf.riuiime
Ír

'. I •" lllijiS' <r holnapi it>s«*n lógja r---zle e>et.

oi rendeRl» f I »avíjm. I l»/ -p«if

*' * önöRv? hivataluktól le'.tüsKesztem s
,i ,.v. •, i. , „ „ • . „ ,-I, I I hogy bivatainkböl azonnal távozzanakívB-sai Mp.iHíi ksmaia jc cn lillaiíozasat kuzh a ; j.- ,,,.

Kunival, az i'ms/es láblakka . valamint minden iH !■' " ... ,, ..., - . t. . . , ... ... ... I rre i i. .Meczner Grn a b'szoiaabiroügyvédi karraraval. fmkerve > tarskamaiatv:

é- leimében 
íe ezóíitom. 
k! — szólt

' ngy ez ünnepies óváshoz csatlakozva, tiizony- 
-ágol szolgáltassanak arról, hogy a magyar iigv- 
védi kar l'Tvényeiiiknci; eher vie rs alkoünánv- 
biz:ov.lékainknak mindenkor kvsz iiiegoi:»!-
maZ'iia.

• •n-,

izóiitoüa föl a
Krcnav Dezső

Becsületsértési per Borsodmegye
tisztikara ellen

Mi«,."b-?r.tl jelentik: Horváth Bé’a kir. főméi- 
: ív Borsod vármegye tisztikarát rágalmaz#» és 

teifcinben j iier-s jíc:.->-r *'« a misknlcri járásbíróságnál
i«'ii,i"tt<fl 'í.ljelenre > ,\z ugv előzménve az. L.ogv Bai-z 
az ti r-s |.r;,ö kir. iömériiiJ;. a nvskotczi ktillnrrnérnökség 

t.er-ich, 1 1 fő;... e <. n 1 ev .Rc/crnl er havában r»nde
é- távozásra j ká-a szeimt »,'.aba«l«;igr4 ment. K

hazafias
érzelmeitől elragadta:va, íróasztalára ii've cié ye- 
sen a következőket jelen'efle k>:

— Jín magát s főnökét mimikrink tekintem, a 
törvényes jogaimra hivatkozva ki;e entern, Imgv 
hivatalomat cl nem hagyom!

ka; av ekkor beszóii'o'.ta Baricsot, aki négy 
c»eudőrrel ruegjeíenve a »zolgabiiykat tavuzasra 
szviilot'a fel.

Erre. Mc.-z.ner ÍViszolgabii-.i fcikell és mond#:
— Az er iszaknaK engedek — Kazav ineli°'t 

e ii# adva megvető kézmozrin'at melleit rno'.idá

isineimim.
A najiirend 

óláig túr:«» íiit
megái.apiíása után az 

t hevégzödöit.
a.11

KÜLFÖLD

Kazavnak — de unt «»mimnek tekin-em. i , ,,, , ,... , , leien ininvnlhaf.t. h. loszolgabir.i is , ..... .

Francziaorezág- Neuietország ellen. A
aitózin tengerészei i tanúé- n leugerószet- 

jiieyi iiiiniszter elnöklétével illést tarlóit. 
! I’ournier tPívjernairv, a lengere.szeii Irmáé? 
I egyik tagja, jelentésében ama véleményének 
uilolt Kilo»','é-1, hogy az össze-, pánezuio? 

j Julinkat os púnezéins (‘zii'kabikut az Északi- 
11engeren keli egye-itení. A tengerészeii 
j Innács líét=égkivü! niagáévá tc-’zi ezt a né- 
j zetei. Ez az inlézkei.b-s csakis- N.'melovszág

ÚJDONSÁGOK,
Tulipánkert

Az a gyünyüHi eszme, amely lelkes 
lioüicfmvok szivéíxil paltanl ki. naprő • 
napra jobban hódit, terjed. Hogy a tulipbr,.- 
je!vények viselése nem mondható áitam- 
noflnaii, egyedül abban i"!i magyarázatá; 
hogy a elvények eddi« -ak mé;-éke,:. 
mennyiségben vollak kaphatók. Az js rne; 
neheztlelte a liozzáférheté?l. hogy edd’, 
vsak kizár-uiag J-iseher Emil porezellánJée- 
reskeriesében ámsilották. A budai oldal ». 
nagy körutak, n . Amlni--y-u:. a kiilvárosol 

I lakni napi fogialkrir.-isul; Közepette nero 
^ie értek rá kerülő d t lenni a E"'=!-utr 

I Ezen n bajon ugy segítettek a nemes mo* 
galnrn vezetői, hogy gondoskodtak bízom a. 
nyosokró], al.ik t fíiv-íro» iübbi részében 
ánt=itiák a linipánokai. li-rc vonatkozó!«^ 
a Tulipán-kert liiVgyei annak ló jelentésért 
kértek meg bennünket, hogy a tőlük ajáis- 
lnó nemzeti elvénvek, nmciycknek mine-, 
tágabb körben való elterjedését szivüket 
viselik, egye?egyedi!! I ischer Emil po 
ezeilángyámsná! < Béesi-uteza -ki é< azok 
nál a bizományosoknál kaphatók, akik azo­
kat EiseliP!' Emiitől szerzik Le s ajdknek

választmány akik báró1 Rr

szn- í
, . . ! 

«íznejull azonban

.Mindezeket Bern#! 
ismételte.

A ki vonuló* tisztvisc őket a «links íg s a n:>gv-, 
számú hazafias közönség zajo-an iifmcp"Mc. L«ci: • 
gyászszertartás a.alt az épületre fekete lói "««

! tűztek ki s kezd'«lölt
cpiiietre feke

a színpadi komédia.
, , Azonnal meeirJenl env bepálinküzott. di=

. c .... . _ irezovav megve!,,nck mstaluicZ^a. inkor kutatni depilti„it-,; Kim Dániel. e2v bukóit
es .Szabó («vza a.jegyz » mvete,c-: keziU-'k helyé , hogy az innal á-

ve., ci is távoztak. Bam Rmnav tiers i-h e.é < . 
i ét éc megkérdezte;

j'-

— Hogy hívják az. ura1 >
Gersir-h ezt te.e e:
— Azt en kérdezem elubii az urt'i 

urak KÖ7.Ö11 az a szok;«=. h"e - fi# mc- 
nelt. ismerkedni egyniárs#lt a.kkr>c előbb 
tai-koznsk.

B.-r.i Fr«»nay kiv»ü» a uévjegvét é»
t.e.'á.‘-:-tnek, aki Kikor szintén bemnlaíkozotl.

K: # i!:%/'- Z.i-atí.,1 és rende e efe
u ide 'f — kérdi.*.:- Pi-ovav.

■ A királyi bizfns nr meghizáeáLói — 
l.erilf-ll válasz#.

Ezt akartam tudni, mondotta 1 
Szűk., f-.ézáva: ei’ávozott.

\ választmány tagjai innen I ",«/«•/, 
jegyzőnek a vármegyeházán levő .akásdba men- 

-r. almi a báz'cazfla szives veiul«;g»zere!ellei 
•yud-a óh»i. Nemin',- perez múlva J-V.-ei:-. 
a.’i s m»gje I ntek 

Azt Ili lé
»Kanári folytatja az »léit. 

mn»u js el’áeozvt! mindeuk,.
' »••-./>(» I.or#n! t cgK"/-.»iioi I".apókban intéz- 

ír... v ,1«'.- zeiiivá-áról.

ar."Z<oiiasi iiei > , loiav az 
, c/.ióra, mint biz.o'.liági tagol megidézzék. A Le- 
j reskedr nu m.i.is. té; ujnilad leírtai. Ilorvá'li Böá- 
j hoz. R-,i«z ii»lyelte-éh»v„ liogv kutas«« ki főnö- 
(Kének tartózkodási ieiv»;. Hniváüi erre el- 

111 *ri ment a távirdaii Tataiba és nil hivatkozva a 
*Kar-1 ker»$ke«ielrni íigyvit/í remleletére. egv Baisz 

hemu-1 által ne éhez intézed táviratét felbontott C-1
i abbéd rnegtuc'a. hol lar'öz.krvlik B#isz. R a iszol! 

álad!# lene gyersan Jisr.ar-7."áltilí, «1 haza is 
I d* az insíal ácziön ennek dncziia

keiiő. II..miénél elverzitelt neliai
)Or.:-re 

Ivltltui tof.n-

A poliiikat helyzet Fvanczlaországban
.\ l'raix-zia mini-zl<-: :mn n iv'pvi-'-li'-vú.n-zIj- 

■ FinI ■ mint mfu' jelenleltiik mfijus hó 
Ii-ur:i tiizle ki. I. : • ’? a v;ilu-zl;isi me g,-tinin 
liivalaloFan i-- nicgn\i,i. Terim'-?,:cle.-pn a 
mo/gaiom r.etn vári» he e:T az idupoidot. { 
hanem már cl'lzőiey leije» erüliől me..... ' 1 ,ne

mrdetes vkr

KtUil. IK-..... I ) . . . I híjunrutuiibe.il a ka marit cs a miniszlftrmm összes "
jelenítg ha;adópárli _lap3;’.er#;»szlö vezetésével. A ; t,,v;;e,],.s... tclíiníelícl volt a Iccml.. vala- A l,! ipangdv :.y hóditá-ál

> 1 .< <«> i # I tá'-’okra. Kél-három hét 
i narlamer,lel és akkui- a I

múlva hoz,áriákkompániában ott volt Steinfe!«! .le:: -, a 
nvomdáhól kil:nj.n!i bér é, Molnár János g. k»:h 
kántor, Jónás Ferencz ez'gánykontrásbót lett hen-jP^n^mentet es au.-.U: a Kcpv ^píuk <•- cná 
tes s latrom parasz'ember. Kun Dániel »zé-nok, t,orniv veszik at a ’. á n-Klá-i mozgalmak 
miután össze>/i.ita z koaü ziól, a vármegye ve- g 
zel" urait, a must eimozdiiotl szoigalúraltat, a 
városi főiiuéit -;r>. flic.«lii'imii<zokk:i! köszönii az!

fán. • í;'i«-i-.s ta.nl a n#e : ionul ist; tk a íiionni

vezet'. A programm, inelvnek lepvéhen
n harez megindul, üsmeretee. Az áliamnak hpános papirnemü $ --. 
az. ez vita J-'-l Víii<7 elválttá la-a olv eJentái

tóráim Iában a Fisch értő! akii 
kifüggesztve.

Már csak azérl is szükség vn:t de«-zenh-at; 
zalni a tulipánok á: n-itá :i:. meri l-'icr-bc,' 
Emil. aki teljesen önzetlen»:, minden any6#? 
haszon nélkül vállalkozni! nemzeti eszrr-. 
progag:iiá-:tra. a kereskedéséi teggeitől ei­
lig. naprni-napra i-'üzön!«'» közönség mví*' 
kvtiylelen iizien-i elhauyagolni s mintheg* 

|mo--l mar az. ország min*ien nr-zécüt is ív- 
esen «•:».;« nek a megrendelések, neg-. 

mintienkinek eleget lenni.
legjobban l

útlapé:-: l i Kereskedetosi 
és ljrarkamaia véd jegyhivata lánú! -de.»
több mint negyv m tulipán védjegyet 
lajstrnmuztak he: tulipános zsebkendő tee

tulipános pipere-

zonvitja, imgv a

U; I-;
b(>"\

-inner»-:: »> . erőt ■t
in a a fSi-Vi l K v.igvnnávni a ;ik; ot!< 

j'itt.i áiás: v.ra20?.tslha«sák.|Az émclyeő«. d.I.c.-ii-n Ka­
sern ! zay ráni."-zo:i s íe.halmiiió czm znui-sa: szaval a

oh Fi át re Ti bog v a

t jelent 
j mást

meg. 
»•z.t rezve

A meg' 
HorT«th

tlS7.ÍV,S»|Ő! ci .in i-pfimmt s az. ország ázni .már.
nz-.i,! an

m»rt mmu-
f.:cc»-;icn-

megeyi'Zudtek amlil. hogy eze> 
e-r-ne.; még lel« gyvcrezv- és 
•l'siszr-tat-lásra van rzlis-f-g, mi

k:lat -a-agz;, 
kpránt sin- 
hogy erős 

,a iei;e-

vw'* í .'c.i'.'l, mmden »»viulc< 
■ -

1 '-n-külön ini”4zaki:n'
rónav cs 1 Huvátli cioi,

i fc

! i
#y>Kas !#:;«- Ma tar.niiak m»

koőf'i vcziip-zéőét. l.liurriJia, hogy „ .
é;. cmb»r, d» hát megtéri s most a ha: a sz."l- j -á,f- '-‘.met ki\i\j.ii., A I «mix e-i-kovm.iny 

r. egbetzélé- né’kiil, kü-1 ggatába szTgódvlt. I 'rana a szánalmas Lmé «-«fi, * gyengének bizonyul!, a mini.-zloriumot most 
ák te’e az. é infke/iNi. i untonsöiL ftuzolyahini, Amant Jl • a i:r-zé t u-l: a.! '-».V lerfi-dihol alakilollak, kik nenvsak ere- 

»leniéR let! a iárislnróságnál | mm-iösize anny.t ;u loti kimaiio®: . li g
' «r.ári. dr. Vaőnav Tibor f,7- [li akar- “Üi' |-«Hnhaszagu. betani-o

j a-N \7 f'jií ►r c’. i.nov úk S.<ro^i-:V.;t
liiöiiá;;:val nii.c--c.iPii n.ejzogclve Jl,,--\ az n- kahinet t;vj!;:i megfognak felelni

e ii ivatásnak, ériül 
h ti ci. Az utol---'» héim) nviiYánossáo'ra

I dr. farnay ílynlt 
Ague« j jegyző. i\nv#' s La o> ji,«>i-v»»i i -z'i f.";iigvé«z. < 

Szepecsy R-a árvaezf-ki c n-ü.. valsmi'it a 
Hiti c- járási t .-ztik.ir ‘agjai cl en.

-Mi»n ez ng'. I cn * lárgva 
rendőr"!; felügyelő iíKkel. j last dr. Feret.ezy Géza klialyi ai-#rá.«V-.ó •» őit. 

a va.aszíniaity i azekas: A taigyalason az össze» vád."Jak. .száinszerint 
Máeléi ura múlva j 2(i-an intgjelenick. L sónei; dr. T array óvnia

mos am
im.-t kérnek helvetle. Meg is igéit»- Kazar 
s.n. l;ory egy lüiribp n:a i m>-- iesi.

.M-n’*ii a kt-nf.. i#r,ui ílelkezé- mc.-l

lyes kézzel szereznek érvényt a törvénynek, 
hnnein tapintatos eliará--al (Wakodn: fognak 
mások valia=i t-rzvkoriységél megsérteni.
ti.

Is-eivkre. s ''»ppanokr.-t. tulipános levelezű.iv- 
pokra, ináaanr- hab::-»borra «'-.< -ok □>*? 
egyéb köz; gomb yukba való u-inál! f ni ipar: - 
virágja. Mindez mindeneseire örvendetes- t- 
arl I» ni.;, a. hogy agya osok, kereskedők, 
iparmok mennyire hisznek a mozgalomra»* 
a legszéleseh!» ':■:«l'jü.-e való kiterjedésébe, 
A „tulipán-divat mtpjait él jük. De ne leied 
jük, hogy mi. «len Basznak)': «-zikkünket is éke­
sít--e bár a rnngy: virág, de .jelvény'1 t-vak. 
kél féle van: n liraalaku liüroinkoroDis 
es a gomi rrlokii egykoronás. Ezek vise 
vFeié.-e haza- .rs é? erkölcsi szempontba.

cin tanúskodnak edd'-: I kii|p,ezü‘ nierL az eszményi t-zél mellet a;t
:o;.r-

ii., m * Dívva- .U'iveii a Keiie.aer.tii « if-ute/.e» inéit <»r cn , •, , , , ... , . ,. .,̂ , , , I tak az. e vams/ia-i turvenv eieHe . p p esr.... ! megjelent a s;uo»patma l«i.íi,ulii d usaganak kid- • 1
«I« t -ég«, hki . f-ngnlé.vt km «•!. az 
s/ríjgih:I!; ii«zt»lHér-« reml»-zi.:;d" I.,. 
Itz. Az nj szolgáéin» nagy zav#il»an

‘!im,/m:o ; - 
- I nuriel- í ,’:I11 
volt. mer

ri-nm-a-ti ne: Ham .au;.» 
a

zel. melynek lihe- 
vuila mindiu'i vé-,-.en tetszést aratott. 

I '..emcneei.u heiiigymini-zíer a ielfarrn-as 
a *páo lelt kiiiailgatva. aki vailomweánari előadta, nem unit#, mit feleljen. Zavaraim! Kazav se.i ctm i 1 - : n színién e szviiemlhüi adott instmk- 
jtr.g amikor tudomáiár# jutott, bog>. Horváth Íki- lmgy nem kaplak m-gedelyi. Az alán. .-ziokal «•» Rriand kü/.vktalási miniszter

Gyiilet rendőri asszisztencziával.
A ‘ b-ivr •<! par! ma «.-!«•■ 7 «árjk<»r
za» 1» fii.t.-’ ré»z vény Iái-asag házinak fó.d- 
m i crrné'iPM K-c.i l-tván elnök!»-» alatt a la- 

'I " - lést tartó!;. Az alakuló gyűlésre nie»,
en. .1—szen-vky Reitéi-t lie'vim«! rend'^rkapitinv 

mnazó kísér etében s az elnök melleit 
polit'kai pái tgyii'c» # 
rendőiscg iiivatalosan 

mégjt •-r. A gv ü »• .vl" #-* igen egvs/.tu ü volt. 
Minti" •;.» F,."úiv. tóba mondott rövid beszédei. 
me!vn»k lénveg» az vo'.! Log. mos! olvan illő­
ket - lit.', uielv-kbfr, jv’»i* «-«elekedni. mint ge- 
«'« »■ Ha luirit'lenki te--»s •« küteli-»«,'.»! akkor

, „ , • ... ‘lőlek a in komák: a szneza isiül,, a. ik aztBt-«a inkorrekt es urienu-einez nem m»- !«» eh.,-- ,, , , ,j Rogy a M-'-r.er a la lietiilml km lel'is-g
má-. »olv iatoti, mid un luva.aia hmOi-ének a *ar*! nvil:.a-sa meg a?, nj elv társ fős olgabiró ur. 
j lózkodáei helyét előbb a rend"isiigeii, majd a j «-vF*1» Ígérete-, "/öm v»l megrakodva tavozl .ik 
; evr-lntok megsértésevei megludla. akkor e:bst;i- j ezek Lzn'.an a jég* zóliönyve: Írlak meg a 
1 roz'a, hogy vele magánúton érintkezni nem fog.! JllTeVf 11

tog
he'yel. !. az t »u 
i au. amelyen a

» ettek.: «'-jijicn mn-

.. e-

lieyv

ti«zlvi»e óival, akik 
ön<ént vsallxKoztas 
b'»ek kinaiigaTá-a k 
le» rs

iiiindeii raleszé.é* n»lkii!, 
hozzá. Tarnay mán a töb- 

ivetkeaetl. Beleit-e vaiiRzmii-

t 'Ilii: 
!<•»;»let M

.zu. a rí :i )•: 
s ál re Só u 

jnk meg. 1 
: iAr János

íny nk vívni .tikotrnáitvunka1 jobbvitsza
lövőnek .ti, pj.it lozjult megvetni. A be»ze<i hata- 
I i a» re-zeit ;t jelei .volta K liir.fe-'ú eg rncg- 
laj.svlták.

A párt köv»tk»zőké[ipen al««u.! rneg: Elnök: 
k éh István, iig .'vezetö-elnö,; Rolón a iléza. iárs- 
r nükök gióf Andrássy Géza. Taká-s .iámr-N Bo- 
i.«s Nuiria. Roirovszky Ágost, «fr. Förster Aurél, 
dr. G-eriúi.-zv /»igninn«.!. Haliothy Sándor, dr. 
Huszár ivá.mam Kramer Miksa. Xvruay Antal, 
dr. Bever Hugó. -;;warlz Lajos. S:gray Fái. 
i öiök Cvörgv. Alelriökök: «Ír. Ac»-iv Antal. dr. 
Buriári Béla, dr. Banzfaivy Jóvaii Xoitán. i,ir. 
Emenberg Salamon, f ejér .l-inov. i.arav Samu. 
rtuz.elia Elek, Körömy János, Jxiuitz <iUsz!áv. 
.rleikó Bertalan. Schund* ^encz?l József, «Jr. Szá- 
rlovszkv József. \\ eizz. «■ yni#. Kővár: Ármin, 
Wodianer Hugo, .legyaők: dr. Borosa Lrnv, ímti- 
fler Karolv. dr. Kramer József, Krammer 
relv. dr. Neumann Árpád. dr. Szaiay Mrbálv, dr. 
üzeienv; Jenő. Igazgatok lórök István. Ste.tft- 
íírd; Átitala Vary Károly. L zu tán iSti tagból.

#k az éjjeli urakban kerül s,,r

Karhatalommal elmozdított
tisztviselők.

Marosvásárhelyről jelentik : Vuzury János 
kij-uiyr biztos, rendeletére ma Murostorda- 
rnegye mavosi alsó járási v.olpahijVi hiva­
talában rnecjeienl SüntJor Ákos beiijgymi­
niszteri spyeiltilk.'ir Ua-ksay Emire alk.api- 
lánynval és feliiivln ('erőn Cáhnr- ib. i.i- 
szoigabírót és l'atvuhűny ■ l-tvíin .-»zniga- 
1:» tót. iioyv hagyják ri luv ni ultikat. .Mintáit 
a felbivásnak nem engedtek, Baksay osend- 
nrükpt hívott he, mire a tisztviselők azzal 
a kijelentéssel, hogy sz erőszaknál-: enged­
nek. eltávoztok. ÍCrósdy Andor főjegyző a 
felhívásnak engedve, álad ;t a főispáni hiva­
tal l.ti'csaif. Az ajtókról eilúvoiiloiták a pe­
cséteket. A megyeházán dr. Ballá .Madár 
második aljegyző I» csak a csendőrök felbi- 
vásítra hagyta ei hiratakcl.

A nyitrai megyefőnök.
villáról táviratozzak: CsHiaghy György kor-

kinevezését megveszett* felháborodással fogadták- 
A beiktatást 'április 19-*b kísérlik meg,

.íviimlt.
-'.y « s.i rr p.\(aki 1 an it«j-

. : » i Mii. kántor t lu j-
ká.tállá. Azonnal e«ty iv>* irtai; alá. rnelvben 
hfcsülelszuvuKr# mejifogantiik. It-py a nev-z.Ptte 
minden ö<s7.eköt'elé«! m,,gl««<?*iiri;..!;1 öl haitár.fiik- 
na>. el nem ismerik s inegveiésiikk», Mijiiák.

Az. nj fíiszo'.gabirö a szomszé«! k«>.sr<rben. I j- 
patakon Tárj«11 Gábor kic- tpoT je»vzőnél foy 
,*kni.

Pá’oraljanjhelyröT írják: Kiepál Sándor volt 
ahspániieiyettps » Inínap elején, miiködérériek 
uloisó napjain le ralut küldőit K»toral;;mjhely vá­
ros pnljraimesáej'étipz, ideivé l szlikarahuz, mely- 
iren az! írja, hogy >n°rn hajlandó foválöü elné­
zéssel lápot adni a városi néz.tikur körében meg- 
honosnlt anark'Mtiak, batalrnaskodásnak és a 
fvnnáiió rend ellen izgató elemekkel való szövet­
kezésnél; . . .« A m-ysérle'.t luz.likar erre iu-ainf 
Fa la vei ni főispánt«»! e'églételt kert. M< s; a főis­
pán arról éitesiti a város tanácsát, Imgv szol­
gáljon elégiételül * váms tisztikarának az a 
ténykörülmény, hogy Kispál Sándor tiszteién 
főjegyző, alispán-helyettesi, akinek a város pol­
gármesteréhez intézett leiratát maga sem helye» j, 
allásá'úl e hónap 12-én fölmentette. Reméli # 
főispán, hogy ezzel a város tisztikara kel " »|<;z- 
téteJ nyert.

Debreozen
ítolikneok Frane-zifiország pítspökoinek "yii- 

Rebríttttobvl jelentik: A királyi biztos ábat lésétől, de ez mo=t hizonvlalítn időre el leli 
kinerezelt igazgató?áia=zímányi elnök, dr. Kenezy halasztva. Ily kíjrülrnények között a katnli- 
Cyula délutáeta d.ésre bírta össze » választmány Usok e r(^e nzv ,^zik elvesztene tii- 
tagiail. Az ülésen egy tag kivetelevel valaurenv- %' » .. .... ... , ‘

, . . nyien, az ellenzékiek is, megjelentek és igazolták r'1, ^ .e»X .szoveS'el közli, a
toánybutosoak avarmegye főispánjára történt a decsember lfr-üti meg vá feszt ott városatyákat 1 me>VPl, eluke!" . hefolyMos katolikusok

nyolez kivételivel, akiknek dolgában vizsgálatot ■ túlestek Francziaorsz-üg püspöké: hez. rre ir­
ren deliek ei. A torálvi biztos kijelentet:», bogy Iker* súlyos hátrányok elkerülése cséijáboí

le«-,: elnki-'zriletPkel,
l»;i[i‘;tg kiii'tal.’uiüúsa ügyében kedvez«) iial:«- 
i-ii::f"t liu/.-'iu. A töirvpnyt azonban a maga 
teljességében kneszlii viszi ez. a minis/Jp- 
riim * - a liiiihsfg erős akarata. J-irröi liiva- 
laíos iniiatkozat is lumgzotl Combes voll 
iiíiiiis.-.li'i'cliiük liszteletcra átlőtt lakomán. 
Combes maga is v/.dzitst tett erre beszéd«- 
hen. melynek folyamán támadási intézeti 
a papa i Ilon i», ki hallgatása révért sze­
rinte hiinrészese loll a hívők forradalmi 
mozgnimának, mert szavával ezt meg­
akadályozhatta volna. A választásokról 
szólva a volt miniszterelnök ki jeleni i. hogy 
a republikánusoknak csak egy jelszavuk le­
het : összetartás! A többség egyes irakeziói 
a választás első részében, ha megegyezés 
nem jönne léire, mérjék össze erejüket, «le 
ugy, hogy a put választásokon, közi'Fen in­
tézzék a döntő támadási. Combes beszé­
dében tehát a pápa „titokzatos hallgatásá­
ról“ beszeli. Pedig ez a kalorikusokul is 
zavarba hozta. <>k abban a véleményben 
vollak, hogy a döntésnek Rómában ‘ kell 
történnie. Re Róma hallgatott és a vatikáni 
lapok Így Írlak: várjuk be a szenátus dön­
téséi. Midőn a szenátus is elfogadta a tör­
vény javaslatot, akkor- azt javasolták, hogy 
he keil várni az éíetheléplefé-i rendelekt, 
iiio.-l meg azl mondják, hogy he kell várni 
a választások eredményéi- Sokat várlak a

szolgái.nemzeti ügy anyagi táplálására is 
Ezért hál. annak is kárhoztatandó jelentő­
sege, hogy egyesek drágakövekkel kirakott 
tulipános raeiitiiket, fülönfüggőket, ínggom- 
hokal készíttetnek, mert mindezek — üsmé 
teljük - nem mennek jelvenytzarnba. Mint 
a hogy a Xapúleonisták a tavaszi ibolya* 
a gro—deutsch érzelmitek a nuzavirágot 
viselik rang- e< osztálykiílönbség ireitetU
gomblyukdisziil, ugy a magyar mágnás ae 
re.-iel komornyikjával egyalaku es áru fu- 
lipanjelvvnyi l'elliizni. Az ünnepelt müv’tszüo 
i'-s a kis slalisztalcány, az utezasepró és & 
házlulfl.idonos, az umnibuszkovsis és a rcui- 
h'omos bankár n tulipánjelvényben neuu 
választhatók el egymásról. Mindegyik tün­
tet a hazaszeretetével, mint a hogy egy 
vallás küvctm külsőségekben is egynek v&J 
jak maguknl a társadalmi ranglétra minden 
fokán.

A mozgalom egyes megható jelenségén , 
a következőket Írhatjuk :

Az iskolás gyerekek ezrei türelmetlen .. - 
ránko/ássa! - irgetik a tulipánjelvények na­
gyobb számban \alu kiosztását, mert má. 
szegyeinek tulipán nélkül iskolába oienn. , 
egy nagyhírű művésznő „tulipánh-angver- 
seny“ rendezésén fáradozik ; eey álUaíáno- 
snn ismert nép'Jal'Ztuzu-h^edümüvósz ka- 
lunatiszi színien- lélajánJathi művészétét a 
„Tulípankert" javára; a Népszínház me- 
elöattiFáról — melyen Raskö Géza előszó: 
énekli Pap Zoltán tnlipánnótáját — a szí >- 
házi rcvathan számolunk be. A vidékről eá 
mmilenleiui örvendetes hírek erkeznek bo#- 
z.'Uiii : J‘«-esett L-lráz.ay Zoltanne aii az ugy 
e I a. XagyenyeUeu gi-uf Teleki Arvéd kez- 
deriicny(v.i->:r • mái' négyszáz polgárnő 
ifi a a la a hazaíias akcziiát pártolók ivét e 
rgy derek, hazafias vivúmester, Hatos lit­
ván már a tulipán jelmondatát is

uapunszerkezeiü betfubuJ. A 
metyet elfogadásra ajanl,

raegti
iiUita a 
mondái, 
hangzik :

-Tetteidbbn utoisú leheóug rgaj; 
gáraként aádjon ut«m*eteci 1“

yol-



*

— Kossuth Ferenc* állapotú. Kossuth Fe­
renci — mint őrömmel értesülünk — népről- 
napra jobban érzi magát s már rendes napi 
munkáját is folytathatja. Egyelőre azonban a 
szabad levegőre még nem szabad kimennie. Ma 
‘lé élőit Gaal Sándor és Pisztőry Mór volt or- 

.“zággyülési képviselők látogatták meg Kossuthot.
— Ferencz Ferdinand föhercxeg Drez­

dában. Prágából jelentik, hogy Ferencz Ferdi­
nand íőherczeg ma reggel kíséretével, a melyhez 
Starnenberg, gróf Czernin, báró Rumerskirch 
kamarás laríozik, Drezdába utazott. Bodenbach- 
ban K opsch-Klott lovag, katonai attasé és báró 
Éraun követ fogadta a főherezeget. A pályaudvaron 
megjelent a szász Király a 3. sz. osztrák-magyar 
dragonyos ezredének egyenruhájában, az arany 
gj .in as-renddel díszítve, báró Braun osztrák 
Díagyjr követ báró Lederer-Tratner követségi 
til.-rarrai, grvt Csaky attasé, gróf Rex bécsi szász 
követ, Metsch miniszter, Klemperer osztrák 
magyar fűkonzul és a katonai és polgári balosa 
gok fejei. A íőherczeg a 16. szász ulánusezrec 

j. egyenruháját viselte. A király és a íőherczeg 
szívélyesen üdvözölték egymást. A fvhercze 

azután a királyiyai együtt elhaladt a pályaadva 
ron íelállitott díszszázad előtt és udvari kocsiba 
szállva, a kastélyba hajtatott. Az utón nagyszámú 
közönség lelkesen ellette a királyt és a iöhereze- 
geí. A kastély előcsarnokában az udvari íő 
raé.tóságok várták. A íőherczeg azonnal a 
emeleten levő lakosztályába ment, ahol Maliid 
herczegnü üdvözölte. A város ünnepi díszt öltött 
Este nyolez órakor az Operában Puccininek 
«Bohémek» czimü operája díszelőadásban került 
színre, a melyen a szász király ősz1 rák-magyar 
dragonyosezred egyenruhájában és Ferencz Fer­
dinand íőherczeg a 17. szász ulanusezred egyen­
ruhájában jelent meg.

** —...........— » Mfc L>.
— A magyar Iparért.
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— Változáeolr a kultuszminisztériumban.
A vallás- es közoktatásügyi minisztérium elnöki 
tisztáiyának vezetőjét, dr. Szász Károly miniszteri 
osztálytanácsost az újonnan felállított irodalmi 
ügyosztály vezetésével bízlak meg és helyébe a 
miniszter, mint értesülünk dr. Nórái Szabó Sándor 
miniszteri osztálytanácsost nevezte ki elnöki 
titkárrá és az elnöki osztály vezetőjévé.

—- Rablógyi lkosaágl kísérlet Nagymaro­
son. Borzalmas rablógyilkossági kísérlet tör­
tént szombaton éjjel Nagymaroson. A véres 
eset áldozata egy budapesti kereskedő, aki 
nyári lakás keresése végett ment ki szom­
baton délután Nagymarosra. A fővárosi ke­
reskedő még mindig eszméletlen állapotban 
fekszik a váczi Constantin-kórházban s igy 
eddig még nem lehetett megállapítani 
a kilétet. A borzalmas eset részle­
tei a következők : Az említett fő­
városi kereskedő szombaton délután kiuta­
zott Nagymarosra, hogy nyári lakást bérel­
jen ott a családja számára. Este fél 
nyolez óra leié beter! a vasúti állomás kö­
zelében levő Wiesl-féie vendéglőbe, ahol 
megvacsorázott s azután nyomban fizetett, 
mert gyorsan akart eltávozni a korcsmából’ 
nehogy lekösse a nyolez órakor Budapestre 
induló vonatot. A vendéglő tulajdonosa épen 
a söntésben tartózkodott, amikor a kereskedő 
kifizette tartozását. A söntésben iszogató sváb 
legények mohó vágygyal nézték az idegen­
nek kövér erszényére, amelyben a vendé" 
fős későbbi állítása szerint 1000 korona 
készpénz, volt. A kereskedő a fizetés után 
az állomásra sietett, de már hiaba 
vonatot lekéste. Az eső zuhogott, a vá­
róterem népleien volt. a fővárosi keres­
kedő lehat visszament mkabb a vendéglőbe. 
Itt körülbelül tizenegy óráig üldögéli, ami­
kor ismét űzetett es eltávozott. A vasúti 
állomás felé irányította léptéit, valószínűié« 
azért, hogy a közelben levő szállóban tér 
jen pihenőre reggelig. Alig ért azonban a 
kereskedő a vasúti sínek alján keresztül vivő 
viaduktokhoz, hátulról két markos sváb le 
gény megiagadta, leteperték a főidre, mi­
köz dc n másik két sváb legény kiszúrta 
a szemeit, hátán, mellén több szúrást ejtet­
tek. Mikor mar teljesen elvesztette eszmé- 
ietéh minden pénzét, iratai elvették s aztán 
fölezipeitek a vasúti sínekre, aliova abban 
a hiszem ben helyeztek, hogy majd a reg­
geli vonat keresztülgázol rajta s így nem 
fognák a tettesek után kutatni. Hajnal 
felé azonban, még mielőtt az első 
vonat megérkezett, Xedeczky pályafel-

Az osztrák ipar- 
ezikkek kiküszöbölésére megindult mozga­
lomhoz most az egész ország ifjúsága csat­
lakozott. A magyar vódőegyesület keretében 
most külön iljwsági osztályt alakítottak, 
amelynek czélja a társadalommal a magyar 
ipart ismertetni. Az ifjúság sorra fogja járni 
az összes kereskedőket, hogy felszólítsa 
őket kizárólag magyar ipari termékek árusí­
tására. Az üzletek kirakataiba pedig azok a 
kereskedők, akik a mozgalomhoz csatlakoz­
tak, táblát fognak kitenni, ezzel a felírással: 
Csuk magyar áruezikkeket árusítunk! Az 
ország különböző vidékein íiókosztályokat 
létesítenek a czél elősegítése érdekében. A 
jövő héten nagy gyűlést tartanak ebben az 
ügyben. A szervezőbizottság tagjai a pol­
gárság részéről: Dobiecky József nyugal­
mazott honvédezredes, Lukács Lipút, Hainos 
Sándor, Markos Györgyné, dr. Szente Gyu- 
lané; az ifjúság részéről: Viola Kornél, 
Snlgó Andor, Vértes Vilmos, Mátéfy Béla és 
Melha Armand.

— Szilágyi-relikvia. Dr. Pfeiffer Ernő Páris- 
ban élő fiatal magyar orvos tulajdonában érde­
kes Szilágyi-relikvia van. Ezüst fogantvus, fekete 
fáju páleza ez, amelynek végén is ezüst kupakja 
van s ebbe az ezüstbe a következő mondat van 
beievésve: »Jézus sirja mellett álló czédrusfából 
metszettem e botot s elvittem Szilágyi Dezső ba­
rátomnak. Báró Aczél Beia. < A Szilágyi-család 
már igen magas áron akarta visszaváltani a 
botot, amelyet Pfeiffer, a Szilagyi Dezső hagyaté­
kéból első Ízben rendezett árverésen négy koro* 
náért vásárolt meg, de a bot jelenlegi tulajdo­
nosa semmi áron nem akar az értékes emlék­
tárgytól megválni.

Elmaradó találkozó. A berlini infor­
mation czimü laptudósiló jelenti, hogy Vii- 
1103 császár és Edvárd király találkozásáról

egyelőre szó sem lehet. Az angol király 
már legközelebb elindul Földközi-tengeri lil­
ára, a német császár azonban nem utazik 

a jövő hónapban sem. Állítólag azért mariul 
el az uralkodók találkozása, mert u német 
császár neheztel azért, hogy Edvárd király 
ogadta De;cas~é volt külügyminisztert. Ä 

német császár útiterve különben is alaposan 
megváltozott. Egyelőre csak arról lehet szó, 
íogy Vilmos császár viszonozni fogja a ■-|>u- 

nyoi király látogatásai és a nyár derekán 
észak fele utazik.

A főispán ur ügye. Nagy Mihály azegedi 
főispán négy nappal ezelőtt leikereste Bod a Dezső 
«kapitányt és megkérte, hogy soron kívül intéz- 

tesse el egy égető ügyéi. Nagy Mihály öt nappal 
ezíiőlt a Váczl-köiuton a London-száiió előtt 
találkozott dr. D. G. ügyvéd elölttel, aki színién 
vecskemetről való s így a főispánt régebben igen 

jól ismerte. A főispán önként«-b-mil köszönt regi 
ismerősének, de az ügyvédjelölt nem fogaula el 

köszöntést s amint elment mellette hangosai: 
így szólt :

— Gazemberrel nem állok szóba I
Ezzel lolytatta útját. Az inczidensnek a főispán

két kísérőjén kívül fül anuja nem volt, meri a i i . <• - , ,
irf.Toihnr. n I , . Kirohant, leiesege mar a:kor mégha t. Nem tudközelben nem volt senki s az ügyvédjelölt csak '

vigyázó, aki bejárta a vonalat, raiúadt 
az összeszurkált, eszméletlenül fekvő 
kereskedőre. Nyomban jelentést tett a 
csend őrségen. A i sendőrseg lei vette a jegy- 
zőköCiyvet s aztán átvitte az eszméletlen ke­
reskedői. \ aczra, a Constantin-kórházba. aho« 
még^ uiuig sem tért magahoz. Mesterségesen 
táplálja a. Az orvosuk veiemenye szerint u lo­
vát osí kereskedőnek életben maradásához nin­
csen semmi remény. A nucymagyarosiak fedve 
titkolták ezt a rémes esetet, altul tartván, 
hogy lm nyi.vn ios-agra jut a borzalmas rahló- 
gyikostsagi kísérlet, a fővárosi közönség 
nem kér majd a nagymarosi nyaralásból. A 
csenutjr-eg folytatja a vizsgálatot ; eddi" 
még nenn síkéi int a merénylő sváb legé­
nyek egyiket sem letartóztatni.

— A Lei yay grófi pár utazása. Bozenböl 
jelenük- uojy gról Lón yay Elememé, miután egy 
hónapig v,ózott Cr.es fuidőhelyen, onnan (já­
rmába utezo I, a Lul férjévé;, gróf Lúnyay Ele­
mérrel iaíáikozni lúg. A grófi pár legközelebb 
földközi tengeri útra indul és 
bftza juh «Magyarországba.

— Kegoperált föherczegnö. Mária Józela 
íőherczeg,lót, 0 tó Íőherczeg feleségét, mint Becs­
ből jelentik, ma délelőtt nyolez inakor egy sza­
natóriumban műtétnek vetetlek alá. A főherczeguő 
hosszabb idő óti betegeskedett már, de betegsé­
géről semmi b.r sem jutott nyilvánosságra s még 
a múlt szombaton maga nyitotta meg a csipke- 
kiállitást. Mária Jozefa íőherczegnő tegnap este 
Pallavicini őrgrótnéval a szanatóriumba ment, a 
hol ma reggel megoperálták. A műiét egy óráig 
tartott és szerencsésen folyt le. A királyt és Ottó 
főiíerczegef. az operáczió után azonnal értesítették 
a főberczegnp ál aputáról.

apui» végér#

lúlhangon mondotta megjegyzését. Nagy Mihálv 
főispán mégis megfordult s az ügyvéd elült után 
sietett, majd a Podmaniezky-utcza és a Teréz- 
körut sarkon álló rendőri fölszólította, hogy az 
ügyvédjelöltet vonja kérdőre. A rendőr teljesi ette 
is a főispán paranc-át és igazold-ra szól tolta 
föl az ügyvédjelöltei, de be riem kísérhette, meri 
az ügyvédjelölt iga/olta magát. Eközben odaer- 
kcz.sít Nagy Mihály is, akihez az ügyvédjelölt 
igy szólott :

— Szegeden mondtak önnek különb dolgokat 
is. Hiigyion engem békeben !

Nagy Mihály, mint föntebb emlitetiük, már 
másnap megjelent Buda Dezső főkapitánynál, aki 
a főispán kérésére meg is idéztette az ügyvéd­
jelöltet a VI. kerületi tőkapitányságra, almi dr. 
Koiis Géza fogalmazó hallgatta ki. Az ügyvéd­
jelölt olt meglepetéssel hallót a, hogy a fői-pán 
nem akarja az ügyet bírói utr.i terelni s jegvzti- 
könyvbe vetette, hogy becsületsér és miatt nem 
tesz ellene iö jelen ést. Ellenben megindították 
e;.ene a kihágást eljárást közcseridliábui lás miatt. 
A logilmazó azután el is Ítélve az. ügyvéd.elültet 
száz korona pénzbírságra. Az ügyvédjelölt íeleb- 
bezett az ittlét eben s egyúttal hatásköri kifogást 
|S a miatt, hogy közigazgatási utón
iteit'k el.

— Mezei munkások sztrájkja. Annak a 
nagy arató-sztrájknak, melyet már hetek­
kel ezelőtt kilátásba helyeztek, úgy látszik, 
első jelenetei játszódnak most le " a délvi­
dékén. Csongrád-, Toroidal- és Bácsmegyé- 
ben ugyanis, mint Szegedről jelenti!,, ina 
egész váratlanul kiütött a mezei munkások 
bérharcra. Ezt a bériiarczot lelketlen nujtu- 
gatok egészen titokban készítettek elő es a 
mint a jeiek mutáljak, szervezve van a 
sztrájk az egész délvidékén. Ma délig Tü- 
rük-Kanizsán, Tiszaszentmiklóson, Pádun, 
áróván és Oroszlános községekben mon­

dották ki a mezei munkások az általános 
sztrájkol, fallián Béla törökkanizsai uradalmán 
iets/az, Csóka községben nyolczszáznal több 
inc/.ei munkás szüntette be a munkát. 
Az uradalmak, a melyeket váratlanul 
lepett meg a munkások sztrájkja, átlag ti/, 
fillér napi béremelést Ígérlek a szlrájkolók- 
nak, de azok kereken visszautasították az 
ajánlatot, A sztrájk egyelőre passzív jellegű, 
de azért a hatóság sürgősen százötv n 
csendőrt rendelt a sztrájk területére. A 
műn a aduk közül többen Biharból és Trcn- 
csénböl akartak munkásokat hozni, de a 
sztrájkolok kijelentették, hogy erővel is meg 
fogják akadályozni a kisegítő munkások 
munkáját. Egyik kőnyomatos munkatársa 
ma a délvidéki sztrájkra vonatkozólag meg­
kérdezte Darányi Ignácz volt földmivelés- 
ügyi minisztert, aki csak az este érkezett 
vissza Budapestre Abbáziából. Darányinak 
az a véleménye, hogy a sztrájkra vonat­
kozó hírek túlzottak s annak az elfojtására 
elegendőnek tartja azoknak az intézkedé­
seknek a végrehajtását, amiket még az ö 
minisztersége idejében hoztak.

— Küldöttség a kereskedelmi állami it 
kárnál. A kizárt újpesti asztalos- és famunká­
sok ma délelőtt küldöttséget menesztett a keres­
kedelmi miniszterhez, akinek név ben Szterényi 
József fdlamtitkar fogadta a küldöttséget. Szóno­
kuk, Molnár Miksa előadta a munkásuk panaszát, 
hogy ugyaiás a mesterek nem tartják be azt a 
mur.karendsfcerződésf, amelyet, egy évré kötöttek. 
Szterényi József államtitkár a panaszt meghall 
gatva, megígérte, hogy igazságosan és sürgősen 
fog intézkedni és Tomcsányi Árpád asztalos mes­
tert. a mesterek szövetségének elnökét táviratilag 
beidézte holnapra.

— Az uj diakovári püspök. Dr. Martineez 
Ignácz zágrábi kanonoknak diakovári püspökké 
való kinevezése — mint egyik bécsi lap közli 
— Levégzelt dolog. Az erre vonatkozó legfel­
sőbb kéziratot legközelebb lógja közölni a hiva­
talos lap.

Elégtétel a halál utún. Eihardt Sán­
dort, v halála után lefokozott hadnagyot, 
bár a hadügyminisztérium megengedte, nem 
fogják exhumálni és újra eltemetni. A ha­
lottal ugyanis már annak idején is a tiszti 
sírhelyre temették el s igy most csak újra 
megállják. Ez a szertartás azonban nagy 
katonai pompával megy végbe a kőbányai 
temetőben holnap délután három órakor. A 
sirt erre az alkalomra földiszitik. A gyász- 
szertartáson a rokonságon ki vili megjelenik 
a 84. gyalogezred tiszti küldöttsége s a 
helyőrség tisztikarának több képviselője Su- 
ranyi altábornagy vezetésével. A tiszti kül­
döttség a sirt megkoszorúzza, a 82. gyalog­
ezred zenekara gyászindulót játszik, a kive­
zényelt legénység pedig disz tüzel ad.

— A román király elismerése. Érdemes 
hazánkfiát részesítette kitüntetésben a román 
király. Bukarestből jelentik ugyanis, hogy Horn 
Dávid magyar királyi tanácsost a román faipar 
leílendilése tereu kilej ett munkásságáért Káro y 
király a román korona-rend küzepkereszljévul 
tüntette ki. Horn Dávidnál: igen nagy érdemei 
vannak a romániai közgazdaság terén és ezért a 
királyi elüsmeréat mindenfe.e általános örömmel 
foganták.

— A csalódott feleség- tragédiája. Annak 
iil jébtm nagy füitünésl ke. eit Becsben, i;ury 
Beer t nári erkölcstelen üzelmek miatt klar óz- 
talták. Beer professzornak az agve'eme.i I n-zel e 
volt s tudományos buvári-..faival nagy hírre teil 
szeri, .dr (.lame le t hódolt perverz hajlamainak, a 
melyek végre összeütközésbe i.óztak a büntető- 
törvénykönyvvel s el is ítéllek. Mindenki bűnös­
nek tartotta Beer, csak a* le leség e nem, aki 
rendüli t en'il in t kije tisztaságában. Iliiében 
csak az itelet rendítette meg. Az asszony az 
nelel után, a h ívese m-.lyen e . eeredve Mont- 
reaux-ba utazott. Most az a láv.ia i hir érkezik 
Montreauxbul, hogy Beer íele-ége a mull éjjel 
üngyilkus-ágot követet el. Az asszony már 
nt-hány heit« 1 ezelőtt is öngyi kuss-ig; kis h .eb.-i 
telt, de ekkor megmentéi élt az tóét r. Tegnap 
éjszaka, mikor férje mélyen aludt. Beérné ki­
esőid a szobából és fúbe üde magát lir«- Beer

az ugy­
ani iivy ésvst'g

jak, bői vette a revolvert, mikor annyira vigyáz­
tak minden lépésére. Beerné leánvkoraban gim­
náziumot végzett és az egyetemen a magasabb 
mat «emaükai tanulmányokat folytatta. K zvet- 
leiiül az esküvő előtt dr. Sieger ügyvéd, kor­
mány tanácsos felszólította Beert, hogy egy ré­
gebbi hirne miatt teljesits-n fizetési. User zsaro­
lás czimén fel akarta jelenteni 
vedet, de e állott ettől. Később az al; 
egy tágjánál: tanácsára Síi-g-r ügyvéd megtelte a 
feljelentést Beer eilen. Altot lógva Beerné ezt az 
államügyészt tartotta csalidi boldogsága megron- 
(ojának és férjé első elítélése után merényletet 
akart elkövetni az illető ügyész ellen. A mull 
héten Beorne többször mondta, hogy meg lógja 
ölni az ügyészt es akkor perújítás nélkül is el­
éri, hogy térje ártatlansága kiderüljön. Beerre 
meg tegnap is egészen józanul, logikusan besze t 
sorsára, s teljesen ki van zárva, hogy az öngyil­
kosságot elmezavarban követte volna el.

— Elhalasztott királyi jubileum Károly 
román kit.ily negyven éves uralkodói jubi­
leumát, mint Bukarestből jelentik, elhalasz­
tottak. Az ünnepségeket ma us 10-ike he­
lyett szeptember hónapjában lógják meg­
tartani. Az elhalasztás a király határú: ott 
uii aj tusára történt és pediglen azért, mert 
nem hiszi, hogy megrendült egészsége má- 
|n-ig annyira helyreálljon, hogy az " üime- 
peitelések terhét karos u t ok ü vet kéz menyek 
nélkül elviselhesse. A kiállítást azonban má- 
jus 11-en megnyitják. Politikai körükben a 
kiiály e határozásának azuuiian más indító 
Oh.ukat tulajdonítanak. Azt hiszik ugyanis, 
Hogy a király uralkodói jubileumának ide­
jére egy o yan kabinet megalakításán láru- 
kuzi!, amelyben az összes politikai páitok 
depviscNe vannak. A király erősen hizik 
benne, hogy májustól szeptemberig sikerül 
neki egy ilyen kormányt juttatni hatalomra.

— Az oláhok éa a bukaresti kiállítás. A
román közművelődési egyesületnek, mint Nagy- 
-zebenbtil jelentik, tegnap ii ése volt. Az ülésen 
foglalkoztak KristúíFy József belügyminiszternek 
azzal u rendeletével, mely megtiltulia a magyar- 
országi románoknak a bukaresti kiállításon való 
részvételt. Sulutz József elnök az e hó 25-én 
hozott határozat érteimében közzéteszi, hogy 
tiltó rendeletnek nincs ugyan sem törvényes 
alapja, sem jogosultsága, mimlamellélt ajánl a, 
hogy az egyesület ne legye ki magát a kurmány 
zaklatása.uak. Az elnök előterjesztése alánján 
elhatározta az értekezlet, hogy a kiállítás czél- 
jaua indított gyűjtést beszünteti é« erről úgy u 
közönséget, mint a román kiállítás igazgatóságát 
luriapi utón értesíti.

- A kuruzsláa halottja. A maga nemé­
ben nem éppen ritka, de azért figyelemre 
méltó kuruzslási eset történt Kolozsvárott. 
A szomorú esetnek halottja van: Ádám Mi­
hály kőműves mester, akit nagy család 
gyászol. Van egy úgynevezett „esodadok- 
for*. akinek Bolhng Jenő a neve. Valamikor 
a konstantinápolyi egyetemre járt. ott állí­

tólag orvosi tudományokkal foglalkozott. 
Noha már egy izben elmegyógyintézetben is 
volt, mégis csodadoktor hírében állt s meg­
lehetősen nagy paczienturája volt. A szeren­
csétlen Ádám Mihály is hozzáfordult, de 
életével fizette meg hiszékenységét, ameny- 
nyiben a kuruzsló arzénből és ópiumból 
kevert szert adott be neki, amely a kőmű­
vest megölte. Bolbug ellen halált okozó sú­
lyos testi sértés czimén a vizsgálatot meg­
indították.

Bolbug pályafutását mint napidijas kezdette a 
kolozsvári alispáni hivatalban. Egyszerre eltűnt 
Külföldre ulazott. Megfordult Olasz-, Görög- és 
Törökországban is. Kot évvel ezelőtt jött vissza 
Kolozsvárra, ahol a »Keleti egyetem orvostudo­
mányainak tudora« czimét viselte. Gyógyítani 
kezdett és néhány hónap alatt oly hírre tett 
szert, hogy nemcsak Kolozsvár, de egész Er­
dély összes betegei felkeresték. A kihoz­
ván rendőrség egy alkalommal, am kor Bo hug 
már közveszélyessé vád, a kuruzslót elmegyógy­
intézetbe szállíttatta, a honnan azonban csakha­
mar kiszabadult. A tisztiorvosi hivatal Bolbug 
kiszabadulása után u'asiiotta a gyógyszertárakat, 
hogy a kuruzsló reczipéit ne szolgáltassa ki. 
Bolbug ez n is segített: betegeinek megmondta, 
hogy a reczipéket Nagyváradon, Debreczeriben, 
vagy más váró-okban csináltassák meg. Adam 
Mihály kőműves hosszabb idő óid gyöngélkedett 
mar, amikor Bo búgot kereste föl. Ez azután 
elemién arzént, majd ópium-arzén ke.érékét ren­
delt neki. Mikor Adá n M iialy az első kanállal 
bevetle az orvosságot, oly rosszul lett, hogy el­
hivattak a csodadoktort. Nagymérvű hái.yási 
inger fogta el a beteget, arcza elleke ede;t. Őr­
jöngni kezdett. A mn;or a második kar ál orvos­
ságot is he ekény-zer lelte Bolbug, a be.eg esz­
méletét veszt tte. Most már orvost hívnak. A 
segi'ség azonban későn jött, mert Adam Mihály 
iszonyú kínok kü ö;t kisz'-nvedeti. Aic/.a tej-sen 
megfeke'.ede t s úgy e.torzult, hogy rokonai ra 
sem ismertek.

Dr. Purjesz Zsigmond egye emi tanár a kiváló 
tudós, az ügyre vor átkozó ag egy*ujságiró előtt a 
következő kijelentést teile:

— Lu vem az uio'só pervzb' n hívlak Adóm­
hoz. A Bolbug gyógykezelő et nem ádapitbattam 
meg biztosan. Habár u olsó r< czeptjét semmi 
esetre sem volt szabad megírnia. Ópiumból 5, 
6. legfeljebb 10 cseppet adunk be a betegnek. 
Ha van eset, hogy mégis nagyobb dózisban 
rendeljük, úgy egészen más formában adjuk be 
és minden e-etre más betegségeknél. Azt se 
tudom, k'C-uila ez a Bolbug, csak hallomásból 
tudom, hogy e'megyógyi ttze ben is vöt. Cso­
da, Kozá-oinnt és megdöbbenésemet kell azonban 
kitejeznem. hogy akadt gyógyszertár, amely ezt 
a reuzéptet e.xpediáita.

A rendőr.- ;g széleskörű és szigorú 
viz.-g.ilatot iiidiloíta Boiimg ügyóhen. A 
holttestet ma dó,alán cxinimaiták. A vizs­
galatot egyelőre t,tokban urtju a reczeptet 
előkészítő gyógyszer tárt

— Nagy sztrájk Miskolczon. Miskolczon 
tegnap nagy sztrájk tört ki, melyen az üsz- 
szes inun msok, kivétel nélkül, resztvesznek.
A s/lrajk iivy kezd .dőli, hogy a kőművesek 
j Z!'lött egy héttel abbahagyták a munkát, 
no \ a vállalkozókat magasabb bél össze“ 
fizetésére szorítsák. A munkaadók egy hé 
tig bírta x a dolgot, tegnap azonban segít­
ségért a rendőrséghez lordultak. Horváth 
a kapitány erre leloszi.nlla a szirajkta ivat 
A munkások erre szétosztottak, de orvoslást 
kere.-endö, megjelentek dr. Tarnay alispán­
nál- Az alispán azonban azt válaszolta a 
panaszos munkásoknak, hogy a sztrájk lá­
ny a Ieloszlatását u rendelte el, mert nem

GYÁSZROVAT.
Szacsv&y Mlklóené szül. Banffy Polixéna,

57 éves korában elhunyt Esztelneken. A meg­
rendítő haláleset a férjén és gyermekein kívül az 
ősrégi Szac-svay és Bánlfy családokra bontott 
mély gyászt.

Dr. Keczeli Mészáros Géza ügyvéd, Zyda 
város képviselője, Bács-Bodrcg vármegye tör­
vényhatóságának tagja, a zentai függetlenségi kör 
és a központi választmány elnöke e hó 26-ikén, 
35 éves korában elhunyt Zentán.

TÁVIRATOK.
Angolország és Szerbia

Belgrad, márcz. 27. A király elnöklete 
alatt tegnap több óráig tartó miniszterta­
nács volt, melyen Angoiországnak a diplo- 
mácziai viszony helyreállításához fűzött 
feltételeivel foglalkozott. Angolország azt 
követeli, hogy 11 szerb tisztet, kiknek ne­
veit a belgrádi angol követ fogja a szerb 
kormánynyal közölni, bocsássanak ei a had­
sereg kötelekéből és államhivataiban ne ad­
janak nekik alkalmazást. A kormány több­
sége a feltételek elfogadását és u további 
tárgyalások fonalának felvételét, ajánlotta. 
Ellene Gruics miniszterelnök Pecsics igaz­
ságügyi és Pascsevú s belügyminiszter fog­
laltak állást. Végleges döntés o kérdésben 
nem történt.

Halálra ítélt újságírók.
Pótervár, márcz 27. (Sajnl tudósítónktól.) 

Az orosz Írók és hírlapírók egyesülete elha­
tározta, hogy egy tagját külföldre küldi az 
európai hírlapírókat megnyerni, hogy orosz 
t írsaik érdekében kezdjenek mozgalmat, mert 
helyzetük a legutóbbi időben elviselhetetlen 
lett. Nemrég TsiIában húrom újságírót hu- 
Iáira nőitek. Most tudódott ki, hogy egy 
haiti tartományban egy lap szerkesztőjét 
Joli ütéssel halálrahotoztak, mert u cg- 
támadt t lap álján a város polgármesterét. A 
halálra kínzótt szerkesztő fiát is kegyet­
lenül megbotoztuk. Egy másik haiti város­
iam s int n halaira ítéltek egy szerkesztőt, 
de sikerült eimeneku nie.

Egyesületi jubileum
Bsrltn. márcz. 27. {Sajói tudósítónktól.) Az 

osztrák-magyar segitoegyesiilet di-zgyüléssé; ün­
nepe le meg feiszazados jubileumát. Szögyény 
Manch László nagykövet tisztelt beli elnök el- 
inikült a diszgyütesen. Az egyesül t f-nn-.ilá»u 
óta til.iTó bunii ár-al segített 29ti.5tid maikáva..

Közgazdasági táviratok.
Zürich, nuírcz. 27. (S'jút tuoésitóiiktól' 

Az Ausztria-.Magyarországgal k tolt kére-' <•- 
delini szerződés tárgy ih n. amely 11.117-i 1 
marad érvénvben, ma jelent meg a szövet­
ség tanáé- határozata. Tekintettel az Ausz­
tria és Magyaro.--zág közölt levő vámpoli­
tikai viszonyra, abban történt megaiiapodas, 
hogy ez a szerződés már 19lő-ben felmond­
ható.

Xewyork.

tűrheti, hogy az építő munkások kizsákmá­
nyol jak a munkaad kát. Miután még az 
alispán kijelentette, hogy az idegen iiletü- 
-"égü sztrájkolókat cltoiunczoltatja, a műn 
kasok azt linón ózták. In»;• y népgvülésben 
tiltakoznak. De ezt is betiltották.''Erre a 
munkások elhptüroztäk az általános sztráj­
ké;. A munkásság sztrájktanyája most az 
Arany sas veniiegioben vau. Ma Jeugel 
szouziaiisla kö/poi,;b. ! egy bizaiuij terfiu 
érkezett, akit a vu.-utnal háromszáz munkás 
fogadott. A hangulat nyírj, dt, a sztrájkolok 
ki-ebb csoportúkban járkálnák az utezákon. 
A gáz- es villany világi tü.s üzemben van 
villanó- vasút is közlekedik.

Tájékoz tataim. Az Erdélyben leleplezett 
pénzhaun-itó banda tagjainak tej-ül Pásztóhy 
Aladur maroscsubai tüidhirtokvst emle^etiék. 
Erre vonatkozólag Pasztóhv Aladár a ISzuinuk- 
Doboka megyei tizent MNrgitan lakó h l,Ibii tokos 
annak k ny n átkoztál a sara kt rí fel, hogy ő nem 
azonos a kompromittált névrokonával s hogy 
megkülönböztetésül ezentúl az armálisában nyert 
»nagyváradi« előncvét lógja csaiaui neve előtt 
használni.

x Bob-hashajtó a legkellemesebb (10 f.
x A Fodor-féle vívóterem a Koronaherczeg- 

utcza 3 szám alatt a főváros legnagyobb es 
legjobban felszerelt torna- es vívóterme.'Különös 
gond íordittatik a gyermek torna és vívására.

x A Balasaa-fele ugorkatej a leghatáso­
sabb szépitőszer, mely minden hölgynek nélkü­
lözhetetlen. Ártalmas anyagot nem tartalmaz. Az 
arezot üdíti, finomítja, szépíti, üvegjét postán 2 
koronáért küldi Balassa K. gyógyszertára Buda- 

* pest-Erzsébet falva. — Kapható minden gyogy- 
szert árban.

x AFegyver-é* Gépgyár-Részvény táraaság 
Budapesten ipartelejiét nagyszabású es modem 
technika legújabb vívmányaival fölszerel! szer­
szám-gépgyárral es öntő-mühelylyel bővítette ki. 
melyekben amerikai rendszerű legpontosabb esz« 
taga-padokat, gyalu-. fúró-, csiszoló-, véső- 
gépeket, stb. állít elő. Ugyancsak iá készülnek a 
legolcsóbb üzemü Diesel-féle szabadalmazott 
hőerőgépek, melyek tüzelő anyagául users pet­
roleum szolgál. A tüzelőanyag-fogyasztás ló­
éiönként és óránkin't körülbelül 1.2 líl érre mg 
úgy, iiogy ez a gép szó galtet ja a leggazdagabb 
hajtóerőt és ennek folytán hivatva van arra, hogy 
az íjjar terén messzemenő átalakulásoknak vesse 
meg alapját. Kötelességünknek tartjuk az érde­
keltek figyelmét elsőrangú s úttörő hazai 
gyárunk >-me készítményeire felhívni.
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SZÍNHÁZ ES ILOíALOa.
— Tulipán-nóta a Népszínházban »A

n ádi zsidó« mai «ivadá-ári parázs tüntetés vo.t 
a »tuiipanker1« me >:t. Gn i i S« ma mu álságos 
élőkéi.ének má=od k felvonásában, amikor az ös 
bazúbik kivándorolt magyarok c-üegedten üH 
gélnek Newyoik pi zarlényü mulatt helyén, Ris. ó 
Gová — a -zerelnies masiniszta szerepében — 
sirvav gátló kedvében nótára gyuja tt: 

l‘t van. rózsám, a ka apóm,
N rics bokréta mellett ;
-Meg ráfog ák a b ibadra,
Hoyy a gólya kötötte.
Adj c-;ak id»* hamarosan 
Egy szál p ro- virágot!
A túl pán hadd hirdesse 
Most a magyar világot!

Egy mosolygó szép leány tulipánt nyújt neki, 
Basko a kalapjához tűzi és lohtatja:

t ulipános a kalapom, ti
Kérésé n a kedveim t!
Az a jó, hogy tudom, hol van:
Szól:, német, ha megleled!
Nem hiaba tettem m a 
Kalapomhoz \ magot 
Ezt a kedvet, ha:I d német,
Előbh-utóbb megbánod!

Leírhatatlan e nótának hatása. A k«"z>“í ■=.: 
mely a színház minden zugát megtöltőt:.-, ui- 
jongot, tombolt, a nők kendöjÜKet m: ; g.ai . «-s 
zajos tapsok s éljenzés közt követeli, k a 
megujrazásat. Raskó Géza óiömnu-l telt t.egel h 
íözóhajtásnak es másodszor m g bben, meg 
elkesebben, még hatásosabban kózvm'vie gyö- 
nyóiii étezes baritonja a U.-gyökeiv-in map,ar 
népdalt, melynek úgy a pattogva gyű lő dal ..ma, 
mint zamatosai! magyaros szövege Pan / tan 
volt képviselő, lapunk főszerkesztőjének sikerű t 
müve. A tulipán-nóta szerzője számtalan sv'hó­
néi-szebb népdal között az. országszert? d-T ‘ 

Iszogatok, dalolgaíok» czimüt magénak 
mondhatja és kétséget se szenved, hogy a "«Tu­
lipán-nótát» már néhány nap mu.va minden 
czigány-banda húzza, minden legény-leány ene- 
keiAi fogja. A Nep-zi.iház néz«jterén a p bo" 
yokban, a földszinten és a kai za'on majd mn- 

id'-n hűig» keble: majd minden férfi fab G <n
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Szerda, márczius 28.

Csillogóit a tnüpán-jei vény l‘;;, Z , |.'m /^lipán- 
nótáját» ezen ni a < X ina di zs.iiú» miruleii elő­
adásán elénekii Lasku s magáiéi értetődik, hogy 
ez hatalmas lökést ad a tulipánkultusz terjedé­
sére. A rulipán-nóía kiiiünben már zongoraáíirat- 
ban is megjelent és holnap egy koronáért Jám­
bor S monnal valamint minden zeneműkért ske- 
désben kapható.

— Az Operaházban holnap, szerdán, »Orfe­
usz« kerül előadásra a e/.imszerepben Kirkbv 
Lur.n asszony vendégfellépésével.

— Az uj színész nemzedék. Az országos 
magyar királyi Színművészed Akadémia holnap, 
szerdin délután 4 órakor n=z ia ki végzett nö­
vendékeinek az okleveleket az intézet saját szín­
padán (Kerep^si-ut 21, Urániái.

Nákó kiállításon az iparművésze1! 
Múzeumban ma délután tarolták meg a harma­
dik v irt, amelyen ismét a fővárosnak egész 
élőkén* tarjad.’, ma részt vett s különösen nagy 
számmal vettek részt azon a főúri körök tagjai. 
Az c - zejove'el ig-11 szép Cs-zeget eredménye­
zett a jótékony ezé ra. Az első estélyt <-süUirÍö- 
kön, 29 éa _tartják meg, melyen a belépőd j‘elle­
nében bárki résztvehel.

A tavaszi kiállíts b megnyitása A
városligeti mii; s rnokban immár lelje.-en el van 
rendezve a Kézőmüx é-zeti Társulat t tvaszi 
kiálli'ása. amely ez alkalomma Inzai kiállítás 
lesz A kiáll tas ana agát Ferenczv Károly, (! alz 
Uszkár és Hegedűs L szín ren iezt k s a rende­
zést a I ralo-bizoltság feíülhirá ván, azt jóvá­
hagyta. A tar a tori üsszo-en útszázö vénül mii- 
tárgy tesz kiállítva: négy százhetven ilencz fest­
mény, ötvennégy szobor és huszonkét építé­
szeti mii.

— Hangversenyek. Gábor József; a m. kir. 
Opera tenorjának du.e telve hónap, csütört »kön 
:0sz Bare Em it he?ed;imii vés ■ es E elitenborg Emil 
Karrn sí er ..ozremükód ■ v -• i a Boa terernhen A 
részben v hozott műsor a következő: Schubert 
a fogadó, die lebe Farbe, dm bö-e Farbe, Ge­
heime- Spohr énekje en t VT! h g düverseny, 
Franz C iie-ung, Tarnay Das husiiban. Őszi táj, 
Nemes r. I ag hű it . e, Kérdés, Brahms So 
willst du d-s Armen, Cornelius Egy hang. Jő j 
úgy csábit. Schumann Arató bácsi, U az, Mozart 
Warnung, Beethove Ro äncz f-dur, Laub Po-j 
Jonai-e. Wolf L S lind.ein wo 1 vor lag, Ver 
sch wie e..e Li b . <1 i unmade Voi-inage, Fai, a- 
U. a salzburgi csárda, .hej" régi s 
nép. Je vek Mérv Bélánál kaphatók.

Culp Julsu övó héten szombaton, április 7-én 
rendez: harmadik daleste;yét isme: a Royalte- 
remuen Cu.p dales éiyere jegyek kizárólag M ry 
Bélánál kaphatók.

Rita Saechetto és Labia grófnő. Érdekes 
vandégmüvésznők — akik tegnap a »Fészek«- 
ben mutatkoztak be — lepnek lel e hét csütör­
tökén az Uránia-sz.nhazbun. Ri.a Saechetto, egv 
festőién sz • uia-z many log ia.cz pék t bemu­
tatni a kö'üaböző nemze>k kdiuklemzUkus 
tánezmüveszete'.ö L h a grófnő pedig l.augver- 
senyszámokaí ad elő az egye» képek között.

— Ma yar IXuk Zanepartoio Egyesülete
e í-----I ta to a meg ez év; rendes közgvü-
iesét Bay: r Béláné elnök ete alatt, a tagok elénk 
leszvétí e me let: A titkári és pénztári jelenté- 
sek feloivasá i u-áu a rég tisztikart e< választ­
mányt megerősítetté.:, ineíucg kiegészítették az 
njabban belépőt: tagok sorába. Ezek at n Major 
J. G_.ua. az egyesül-t zeneigazg. ója számolt Le 
az egyesületi év művészi eredmény-óról s je­
lentette, hogy az tg • -U.et a Budapesti Zene­
iskolává; egvü:. legközelebb Mozart-emhkünne­
pet fog r-ndezn . Az egveaütetoe bármik* r be­
lephetnek karé .ek uán. erdeilöd* zee.rt" 
l.o gye*. Fe világosii.;s-ai szóig..i Ma,or J.

1 : ,L 9 : 2, III. 11 : 2 eben. Fejhosz-
-zai nyerve, egy hoszszal harmadik.

EGYETÉRTÉS
— Halálos ütés. Hepp Tenns Hivuroskocsts 

szóváltás közben Poilak Annin öreg házalót epy
t^ága közhírré tesz., hogy'Äl7gon'7Te1yrefogä' vas!aPii,tal fejbeütütl, hogy Fóliák másnap

— Az Urlovaaok Szövetkezetének
yápa közhírré teszi, hogy A1 

dasok tétjei az eddigi 50 és 2b korona J helyett 
4'), illetve 20 korona lesznek.

-p magyal

TÖRVÉNYSZÉK

— A Bubios ügy. Dr. Bakonyi vizsgálóbíró 
a kassai titokzatos bűnügy aktáit ma átta­
nít: ina nyomta s a vizsgálat során először dr. 
Bálint Vilmos ügyvédet, a letartóztatott 
László Fultip régiség-kereskedő jogtanácsosát 
hallgatta ki. Dr. Bálint Vilmos fölötte érde­
kes vallomása a következő :

— A mait ér november hónapjának első 
napjaiban László Fülöp ügyfelem megbízott, hogy 
hajt-am be követelését. Megakartam győződni 
Buiri* $ tartozásának igazságáról. Felkerestem te­
hát dr. Hets Ödön ügyvédet, aki tudvalevőleg 
Bnbic-s é: dekeit képviseli. Hets kijelentette, hogv 
Lászió követe ése jog .5. A régiség-kereskedő á 
püspöknek készpénzkölcsönöket adott. (Lak vár- 
mink türelemmel, rm pereljék a váltókat. Hels 
nivg azon a leven Kassára utazott, hogy megbe­
szélje az egyházfejedelemmel az ügyet. Később 
azt az értés.té«f leapt -m, bogy Rubies adósságait 
ren desen rendez'k. U felsége a kabinet iroda ú ján 
140 000 korona kü csont fog kiutalrányoztatni a 
püspöknek és ebből elsőnek Lászlót fogják kifi- 
zeiii M kor tietek és hónapok múltak anéí- 
kü , hogy László egy fillért is kapott volna, 
Kikerestem Madách Emanuel miniszteri tanácsost 
és megkérdeztem tői-3, hogy miért késik a kubinet- 
irouu pénzkö.'csöne V Madách kij*- *-n'ette, hogy 
semmi'.-le kölcsönről nincs tu lom.i- ■. Ha pénzü­
ket rneg akar ás kapni, akkor perelj, k a váltókat! 
A fcabi etirodának eszeágában s.ncs Babies Zsig- 
rnondnak 140.000 koronát kiutalványozni. Ekiior 
a legkü..előbbi vonattal Lászlóval együtt Kassára 
utazóit. Babits igen s/.ívesen fogatta Lászlót. 
Mególeile, családjáról tudakozódott es készséggel 
Lijb •. e is :ert . hogy 4 >.00:» korona készpénzzel 
:ur oz k. L 1 azonban határozóban követeken!, 
hogy ezt a pü-p ik törvényesen ismerje e.

— Mi sem könnyebb anná ! — felelte Babies. 
Atliivalom jó Lar.ilotnat, Ivazinc y közjegyzőt és 
hitelesítjük az és-zes tartozásokat.

A közjegyző ájö:! a reziuencziába. 
mázt a ru az okiratot és feio vasiam

** Fizetésképtelen-égaií A bécs hite -zői KvaAo ,vm* I •• ", I **' “ Pa va felsz^re ések értékcsőkkenésrrtvedegyiel a követ ezo fizeieskeptelenseg, eseteket 1170,000 K. a székesfőváros 3 százalék rész« „
S:"rn^fL k' Tet.^ Tokaj: időse 1IS,Ö5G K 50 f, a »ré»zví ívtörKsztési 

Lsensudter Lila kereskeüo fehértemplom: Hem- aiap«-ra 144,200 K, az elsőbbségi 'kötvényekszenvedett sérülés miatt megiiall. A budapesti 
büntető törvényszék esküdtbirósága ma tárgyalta 
Hepp Tamás halált, okozó súlyos testisérfési bűn­
ügyét s az esküdtek marasztaló verd klje alapján 
egy évi éa két havi börtönre ítélte. Az Ítélet 
jogerős.

— Körözött kancziósikk&Bztó. A buda-
pes i büntetőtörvényszék vizsjjálóbirája elfogató 
ptrancsot adoti ki Hartmann Elek hirdetési 
vállalkozó e len, aki Kerepesi-uti »Pannónia 
táblareklám« irodájában a jelentkező szolgák és 
penzbeszeduk kaue,ióját elsikkasztotta, aztán 
megszökött. Harfminn csalással és sikkasztással 
több ezer korona erejéig károsította meg azokat 
a szegény embereket, akik a kenyerüket akarták 
nála megkeresni.

China-bor vassal.
Erősítő szer gyengélkedőknek, 
vérszegényeknek és üdülőknél. 
Etvágyjavi.ó, idegerbeitö és vér- 

javító szer, ár,
Pompás izu. — Több mint 400 o-vosi bizonyítvány.

J‘ SERRAVALLÓ, Triest-Barcola.
Kapható a gyógyszertára Kan. i _ literes

paltczk ix 2 4U, 1 literes a K 4 40.

tiyalan« fi*kár Bérkocsis- li.cxa • a n.

EGÍESDLET2K.
— A vasutasok országos szövetsége. A

vasutasok országos szövetségen . a’apszaha yait 
az illetékes Elsőbbségek ma juváiiagyiak s erről
értesítetté:; gróf Batthyány Tivadart, a szövetség 
elnökét.

— A Magyar Turista Egyesület biidapesu 
osztályában ma délután erde es felolvasást tar­
tott dr. Hivass U-z-ő kind. i .auázsos Dalmáczi.i- 
rói, ame.y iránt az er.teki- 'lés eyvre nagyobb. 
Egymást érti: a kiií'n'örö ezé ki kirándulások s 
legut bb Keresi ede mi Mun-s:m int*. u . a M 
gyár Xasuti é- H joz sí klub s a Magyar .Merni ; *a 
Építész-Ég ésűiét len’ k mva-vszal D ,’rn icziába 
A közöl, cg <cios ■ etscose fogadta az élvezetes 
felolvaszt.

Megfogal* 
feleknek"

bubiéí saját előnyére több terminusnak a meg- 
változtaiá-á; kérte.

— Igen restolném, ha ilyen rövid l.alárnapra 
nein tutit ám kTize ni Lás/ló barálom követelését.
Kérem jav.lsák ki iiai l,..napi felmondásra.

Az ok:ratoí i;y is módosi'.otlni;. A felek alá­
írtuk. A köjegyzű hile*esilette. László követelését 
betábiáziatlain Rubies brar.er-ki birtokára. A ,... . 
kincstár tőkéseit, me: t t-sau a második helyre i 
kebeleztek i-e a kincstár követeléseit. Ezért és ! 
irinen inuu't ki aztán a liujs-a László Füiöp i [j] 
eilen. " | jli

Mj a villanyos mentén, nagy g

v<6Bt
ó 28-án d. u fi órakor

ÍZ 1 I«, ä'Si 

Bvdapesti Ügyvédi Kor dísztermében
(X.. Sy.emeve-utcza 10. földszint I

ín79n8-Vä
czimmel felölva-ást tart. i melyre az érdeklő 
dökeí ezennel tiszteletté jesen megiiivjuk.

Külön megliivókat nem küldünk.
Budapesíen, 1U0G. márczius havában.

A rendezőség.

rich János Nagyvárad.

IPARÜGYEK.
■ A Hengermalom válsága. Lapunk egyik 

legutóbbi számában bőven foglalkoztunk a Bu­
dapesti Hengermalom válságával. Most arról ér­
tesülünk, hogy a Kereskedelmi Részvénytársaság 
egy millió koronát bocsátott a ma om rendelke­
zésére öt százalék kamatozással. A malom igaz­
gatóságába E ek Pált fogják választani s Rajner 
Klímán edd gi vezérigazgató is megválik állásá­
tól. A malom jövőjére vonatkozó tervek között 
van — amint már megírtuk — a Viktória 
malommal való fúzió, továbbá, hogy a Lágymá­
nyoson, a malom telkén a malmot, újból fel pi­
nk. A részvények a tegnapi börzén 580 koroná­
ról 570 koronára csökkentek.

Nobel Dinamit Részvénytársaság igaz­
gatós,-:, a a tegnap irtott ülésen e.határozta, 
l'°-Y ez évi április 10 éré egybehívandó köz­
gyűlésén javasolni fogja, hogy az 1905. eszten­
dőre lészi ényenkmt 100 koiona o-zlaióKot fizes­
senek, négyszázezer korona (a múlt évben 
öOO.OOO korona) leírásra fordiItassák es a fér n- 
nüiríict nyereségei-szeg jii-díj 426.fi41 korona 
72 fillér (múlt c-vben 315.229 korona 51 tiler) 
uj számlára vitessék át.

— Az építőművészek iparpártoló akoziója.
A Ma;. ar Építőművészek Szövetsége ezelőtt né­
hány e zti-iidöv, 1 alakult meg és lühbek között 
azt veite programmjáb.i, hogy a nemzeti és mo­
dern építőművészét! törekvéseket támogassa es 
egv nemze'Tes ép lőstil kialakulását, amennyire 
: 7. egy í-zövt'ikezes ut án leli őségé elősegítse. 
M-'-t a szövetség, amely eddig csak a művészeti | 
kérdésekben csiná l propagandát, az. iparpariolási ’ 
mozgalomnak is élére all. Bálint Zo tán építő- 1 
mü.vsz a szövetség szerdai (márczius 2b) egvr- 
teo:e8 ülésen indítványt ^ijeszt eiu, hogy mi- j 
kén: voma a magyar építőipari termékek ver-i 
senye a külföldi iparíermé»cki el szemben hal-! 
hatásán b z!o«!t-;a‘ó is, miképpen vo núnak az I 
osztrák iparcziki ek e I r-n teljesen kiszorít ,a 
lók Ezen az ülésen vendégeket is szívesen iát- 
naK.

GAZDASÁGI HÍREK.
* A luxusló vásár. Az et-ő tavaszi 1-ixus- 

lovasár b ráió-b.zo'tsága, amelynek elnöke cs-pei
Z. a i EleK altábornagy, * lő uiója Jeszenszky 
Fal OaliiE. titkár volt, ma befejezte működ .-sél 
és a dijakat a köve.kezűleg íté te oda:

A ;ienyves fogatoknál: első dijat gróf Hadik
Jan,- 3fi2 Híj/
Ágoston 44—4;
Tan,;- 455—458 
oklevelet Zaráridi 
számú fogatának. A Juntos 

I dijat gróf Kai/T H-nyi Jenő}-j ! ' 11. a i L '. í i\ai1 ( 
második dijai F se

hegyvidéken

zamti, második dijat MTovies 
számú, harmadik dijat Péchv 

számú fogatainak. E kaim-rő 
Knöpfler Elekné 152 — 155 

fugátoknál: első 
316—317 számit.

számú. 
50—51 

Fr ed 
10—77

TÓVÁROSI ÜGYEK.
A Vigadó bérlete. A Vigad t fel millió 

Korona költséggel á!a: ikiloUúk, de ti ábe. mégsem 
kaplau ra bérlőt. Házi kezelésben sem boldogul­
tak s a tariacs most e'határozta, hogy az idén 
Újra ki-er etet tesz a Vigadó bérbeadására. A 
pá yáZótot a jövő húní'ban hirdetik kn

— Pályázat elufoaatc*k szoigaHatáeára 
A főváros tanaesa a il. kerületi uiásnák es te­
reknek 19 fi évben va ó I c-olásához, továbbá 
ugyanehb'-n a kerületben a hó-kék vonla’aiához 
és a hófuvarozáshoz szüks -g*»s kettős eiőfo"alok 
azo gáitatására pályázatot hirdet. Az ajánlatokat 
április 18-ig iehet benyújtani a közegészségi és 
köztisztasági ügvysztal, hoz, a központi város­
háza 1. emelet 82. .számú he yiségében. Ugyan­
ott leh-t megkapni az ajaniuti mintát, ariejlesi 
feltételeket és szerződésmintát.

SPORT.
— A Llncointhire-handicap ma délután ke­

rült NTwmarkelen kiküzdésre. A nagy fogadó- 
versenynek az előrefogadásokban Veioc ty, Roseate 
Dawn vo.tak a favorítjai, de mint a legtöob 
évben, úgy most is, a kedvenczek lemaradtak s 
a győzelmet egy franczia tó, mous. Ephrussi Oö-ja 
Tivta ki.

itt adjuk az eredményt:
1. öé Ob
2. 5á I *ean Swift
3. öé Roseate Dawn

Futót lak még: Holme Lac-
Crag, V-rgia. Ve.ocity, Dumbarton Castle, Cara­
vel, Mida, Chelys. S'anden, D'Orsay, Uninsured, 
Csárdás God Lock, Coxcomb, Wo fshali, Nor­
man Brid-. Si ram bier. Koo, Lord Hastings. Fog,:

Be ! house 
Randall 
Halsey 

Andover, Catty

A vizsgálóbito kihall ga* t a Bubics piispi,.. 
jogtanácsosát Hets Ödönt is, aki az ügyészség­
nél is járt, hogy László vagyonira a megáilupi- 
■ andó kar rejt-ig a fenyitő zár alól rendeljék el

Dr. Bakonyi délután felegykor kezdte mer 
Laszió fülop kilinllgata-at, arneiy délután bárom 
óráig tartott, iia'ározato: ma még nem hozott a 
vizsga.;.bíró, mert nem fejezte he Lí-:zlú k.hall- 
ga a-ett. Hajnóczy József kiiiallgatásura liolnaj) 
kérdi a ior. Di. Vámonyi 0-zsar, uaszlő vé'iője 
tekintettel arra, iiugy az iratok mellűi hianv/ik 
a/, a level, amelyet Bubics püspök intézeti László 
büiöphöz, akit feiki-rt, i.ogy tudakozódjék az 
ut n, irazati megkajfia e a becsi papai nuntius azt 
a 21 i.OOU íioronat, melyet Hajnóczi ezen a czi- 
íuen vett át lő e, — levelet intézet Tost Gyula 
u.:raszterhez, hogy azt a leve.e', melyet védencze 
Laszió 1 öp ez eV január tizenheted.ken rendel- 
zczv. r: e bocsátott, haiauéatdiajiui juttassa el a 
vizsgálóbíróhoz mert ez büntelenségének egvik 
<fi.Tus 1 ,Z"' 11. nat a kcKja.

— Uj tablabirak íiatvanv László buda- 
pesti i * lőtábiai e nökt titkárt a budapesti, Ko> 
benbayer Ka.man debreczeni í éb'Tsb ai elnöki 
titkárt a debreczeni es Fekete József gyulai 
törvényszéki bírót a nagyváradi ítélőtáblához 
b rá* ká i*evez!éK ki.

— A váoz-rétsagi póitarablógy tikosok.
A vacz-rétsagi rablógyilkosok iigyében az egv 
érné; tovább tartó vizsgalatot dr. Aczel Nándor 
pest ueki büntető vizsga óbrró már befejezte s 
a vádtanács Bánó József elnökleae alatt most 
vad alá helyezte Oiáb-Sinkó Istvánt, Oláh-Sinkó 
Isivánnéh Róni Ferenc-zet, Kurd vány Dávidot 
számos betöréses lopás, Szabadka környékén 
elkövetett rablások és Vacz és Hátság közt el­
követett rablógyilkosság büntette miatt. A rabló- 
gyilkosom kisebb bűnei kért, mint már megírtuk, 
a jövő hónapban felelnek a pestvidéki lörvény- 
s-ék előtt, a bács-ai rablások és a vácz-retsági 
rablógyilkosáig ügyét azonban az első őszi 
esk üdtszék fogja táigyalni, mely az egész cziklus 
ide,ét lefuglaja s ezért más büripört nem is 
tűznek ki esküdtszéki tárgyalásra.

— Rendetlen könyvvezetés. Gondatlan üz­
letvezetés miatt indították meg az eljárást Krausz 
Gábor budapesti építő vállalkozó ellen, aki ma­
rész vá ialko ásai miatt csődbe jutott. Krausz 
Gáborral együtt após;, Hofistá iter Guttmann fő­
városi kere-kedő ellen is megindították a vizs­
gálatot, mert Krausz, mielőtt beszüntette fizeté­
seit, ötvenhatezer koiona értékű követeléseit állí­
tólag apósának engedte át. A vádtanács ma 
csakis Krausz Gábo t helyezte vád alá rendetlen 
könyvvezetés miatt, ellenben Hoffs üdter Gutt­
mann és Csillag Béla könyvvezető ellen megszün­
teti e az eljárást.

i{j íásitott kertben fekvő rí]
IliiJj1 tágas szobából, konyha és ití 

Lrl mellékhelyiségekből álló iJ 
lj\ bútorozott nyaraló nagy (il 

veramlávai olcsó bér mel- \\[

scher és Keller 1—2 
c iö oklevelet Miknvics Sándor 
számú. Fiú.- 
Sá;. dór 158 
'Zúu.u, prof

er és Kelier 19 — 20 számú, 
-159 s amu, Fischer Samu 
Xiviiv Aiadárne 431—432

kiadó. Czim e 
kiadóhivatalában.

lap S
hl

LTi.uj Telefon 586-
iijgpiüüil

KÖZGAZDASÁG.
KERESKEDELEM.

** .Az Angol Osztrák Bank közgyűlése
Becsből jelentik: Ma tartotta az Angol-Osztrák 
Bank rendes évi közgyűlésé!, melyen a bankot 
ért loi.duni veszteség miatt élénk v.ta tárnáit. 
Dr. E uu-itz azt kérdezte, hogy kinek a Icbaja 
a londoni veszteség. Indítványozza, Imgy ennek 
megállapitá-a vegeit küld enek ki fölü'vizsgáló 
bizottságot. Moravitz elnök e,ismeri, tiogf Lon­
donnal szemben nem alkalmazták a fiukinléze- 
teknél szokásos feltétlenül kifogástalan módozatot, 
az audilorok intézménye pedig ebben az esetben 
csütüiiököt mondott. Kon-tataija azonban, hogy 
önző indokokról nem lehet szó, hanem az i;é:u- 
kr-pess-g zavarodottságának esete forog lenn. 
Eibusitz indítványát bizalmai lan-ági szavazatnak 
kénytelen tekintem s azért annak mellőzését k.-ri. 
Az indítvány elien rnég több részvényes szólt, 
mire a közgyűlés hozzájárult, hogy a mérleg­
ben kimutatott 3,683.683 13 korona Összegből 
1,250.000 korona kiliasittassék és a fennmaradót! 
2,433 683 13 korona állaj>it!assék mag 1905. évi 
nyérc égkent. Továbbá elbaiározták, hogy részvé- 
nyenkint 12 korona osztalékot fizetnek es a 
fennmaradó 33.683T3 koronát uj számlára viszik 
át. A gyűlés ezután hozzájárult abhoz az indít­
ványhoz, hogy a részvénytőket 48 millió koroná­
ról 60 millióra emeljék fel, még pedig akként, 
hogy 50.000 darab uj, teljesen befizetett 240 ko­
ronás részvényt bocsátanak ki.

** Egyezségi váltók folyóvá tétele. A 
Budapesti Hitelezői Védegylet t-giainak régi óhaja, 
hogy az egyezségi váltók, amelyek ez idő szerint 
az egyesületi pénztárban őriztetnek, leszámító ás 
utján tolyóvá tétessenek. Ennek tolyián a Védegy­
let igazgatósága egy fővárosi előkelő pénzintézet­
tel e tekintetben megállapodásra jutott és igy a 
tagok óhaja a legrövidebb időn belül teljesülni 
fog.

„ v6 *•

gróf kurat< :.y Kain Hó 346—347 számú, máso­
dat dijai dr. D ii -ffy Ferenc/. 389—390 számú, 

rmad.k díjú Bcgyay F-rencz 58—50 számú,
■ i<mer«i oklevelet Freysingtr Salamon 246—247 
'•u.'íiu, Kubinyi Má:ioa 310—311 számú foga­

ta na -. A butaslov 'ikridl: első dijat Fáy Béla 
1 ;. .-zamii, második dijat Gyérey Richard 171.

Tini. harmadik dijat Búzás Elek 418. számú, 
elismerd oklevelet báró Durm-iss Gyula 299— 

UU számú, (* -■ r- y R.chard 172. .számú V'ojnich 
.1 /se! 367. számú, Baruch Jenő 258. számú,
■ zátmi, grot Kn oly* M lialy 279. számú, Strasser 
Almos 283. szán u. Hummer Árpád 151 számú 
ovariak. A vavarun ma délig i Iliéit 145 darab

■ o 1250 korona a lagáron.
+ Erdöclade.aok a Szép. esésben. Az epe •

jési gőrórKatu i-.us püspökség szepességi erdeit 
“4;" csabai fakervAedö ezég vette meg 1,600.000 
k r ’i;.térf. Az erdőket iz éven at taro jak s 
n' .'.adóim 7 — 8i 0 ember lakd olt logla koza-»t. 
Gróf Csakv \ idor klumiói erdejét egy Késmárki 
iakeresked j ccég vette meg.

KÖZLEKEDÉS.
o A Ei.daperti Villámé* Vurcsi Vasút 

Rész vény társaság igazgató-aga márczius 23-ik * 
ü tséberi a tizenötödik ic.des közgyűlés meg­
tartását áj r is 12-ere tűzte ki: A bemutatod 
1905. évi merleg a következő adatokat tar- 
lairnazza:

t ag von: A vasúthálózat, központi t*-lep. 
koc-iaiiomány slb. értéke 15,329.156 K 38 f, 
szerződésszerű ouuJ- k u széke-fővárosnál: lOU.Ü1 )u 
K, t* .ti vizsgálandó újabb építkezések es beruhá­
ztok. 4 537.9 9 ix 55 1, a rendkivü i tarla ék- 
a'ap ingatlanai 3t>.>,653 K 1U i, a tartalékalapok 
ert**..pap r*ai 3,773.419 K 15 I, tartóz..k 3,022 464 
K 99 t, pénztár szarnia 15,624 K 64 t, anyag- 
ké-z.e:, sz-n, óla , posztó sib. 230,320 K titi 1, 
végösszeg 27,392 578 K 67 f.

1 ober: 80133 darab részvény (ebből 15000 
darab uj részvény) 16.026.000 K, 4870 da/ab 
kisorsol: részvény 974,000 K, ki nem sorsolt el­
sőbbségi kötvények 1,832 6uU K, kisorsolt elsőbb­
ségi kötvények 167,400 K, rendkivü i tártaié« 
alap 5,217.164 K 95 f, forgalmi tartalékalap 
271,719 K 62 1, a pálya és felszerelések érték­
csökkenésére 1905-ben 726 904 K 20 f, a jialya 
es felszerelések értékcsökkenésere l9U5-re 
170,000 K, az előző évek sorsolá-aiből hatialé- 
kus részvények 25.2 0 K, részvénytörleszlési 
re.-zlet 1905-re 144,200 K, az e űző évek sorso­
lásaiból hátralékos kötvények 4200 K, kötvény­
től lesztési részlet 19U5-re 24,800 K, építési és beru­
házási tartaléxalap; 26634 K39 f, fel nem vett osz­
talékok: 3192 K, nyugd j-tartalékalap 295,827 K 
02 f, óvadékok 98598 k 56 I, követelők 344,682 
K 08 f, nyereség: athozat az 1904-ik évről 
5U284 K 12 1, tiszta nyereség az 19._5. evbe 
989,171 K 73 f, összesen: 10,394.55 K 85 f. 
végösszeg 27,392.578 K 67 f.

A veszteség- és nyereségszámlán feltünte­
tett összegek a következők: Uesztesé^: Forgalm 
kiadások 2,067.224 K 34 f, különös kiadások 
454,647 K 50 í, elsőbbségi kötvénykamat 73,784

. —, — ---------,^fc. kötvények
töri- S'lesére 24800 K, az ezen évben kibocsátott 
15000 urb részvény 3 százalék kamatjáért 1905. 
júniustól deczember 31-ig 87,500 K, nyereség 
1.039.455 K 85 f, végösszeg 4.180.468 K 19 í 

Nyereség: Áldozat az 19C4. évről: 50.284 K, 
12 f. forgalmi bevéte ek 3,961.883 K 21 f, kü­
lönféle bevételek 16S 300 K 86 f vé 'ö<=szet£ 
41,804.68 K 19 f. °

_ Ezen adatok alap ún az igazgatóság a közgvü 
lésnek indítványozni fogja, hogy az 190ö.r’ev 
osztalékot 14 koronában állapítsa meg.

o Ai Adria osztaléka. Az Adria magyar 
tengerhajózási részvénytársaság tőz-dei hírek sze- 
nnt az 1905. évre 1<—18 koronányi osztalékot 
fog részvényeseinek fűéin:. Tavaly 10 korona 
volt az Adria osztaiesa.

BIZTOSÍTÁS
')—( Az Első Biztosító Intézet Katonai 

Szolgálat Esetére in nt szóveik ze'. mely József 
főherczeg védnőks ve a at; áll, ^ hó 25-én ártotta 
meg dr Münnic-h Aurél e nők ".e a*at; XI.1 ren­
des évi köz yÜlését. Az üzleti e eines m-^emlé- 
k“zik Jó séf fuiH-rc-: eg • hunytam! s arról, hogy 
a védnökséget a bo doguít fia. József fóh-rczag 

működése az elmúlt e\b n 
■ cégit tiednénynyel jáil.

be.epése
fo ytan 10,027.820 Ki róna tő evei 51,342 tagot 
képci-el >. oo.931.55( korona tdztos tuti tökere 
emelkedett. Az intézet 19: 4. óta a rendes e*et- 
uiz:o»itiist is 1 Ívelte ügykörébe, ami nem kis 
menőkben lámit hoz: á az üzlet fellendítéséhez. 
Ugyani.y arányban erneUiedlek a b-vételek u, 
amennyiben az intézet 1905-ben 2,332.849-75 
korma dijat. 674.338 56 korona karna ut s egyéb 
ez rnek a alt: 45,836 56 koiuiiat vételezett be 
Esedékessé vált biztosit, sok u án és besorozhat 
jutalma.; ez.tuen 336,(95-43 , oiona lett kifizetve. 
A vagyonú lag ü sz . c »zemben az előző évvel 
2.172 99 / 02 koronával 15,998.350-21 koronán 
em,/ ke leit. A nyereség- es vesz es«-gszám!<* 
72.929 63 korona teles eggel zaru . A közgyűlés 
a bemutatott je-entést egynangu.ag tudomásul 
véve. i.z igazgatósággal szemben köszönetének és 
bizalmának adott kifejezést. Egv ben a te ügyelő- 
b.z I -a; tagjai további 3 cvre u^ia meg lettek 
választva.

elvál alt;. Az intéző 
is rnmdaii iiányban 
A biztosi'á-i ál oinánv 731

A BUDAPESTIARU-ÉS ÉRTÉKTŐZSDE 

Gabonatözzde
L .nyh b ■ amenkai árfo!yamjelentésére és az 

ar. ny ag, í.ár es >s, azonban eléggé kedvező idő­
járás fo ytá i i.atáiid .piaczunk is anyhán indult. 
A folyton tar ó lanynaság, melyhez a malmok 
gver;ge véíelkedve is hozzájárul, rí*a a spekub 
eziót nagyobb reai.záiásra késztette. Természete­
sen ezen reaiizá ások íoiy án a búza arai rnéj 
jobban estek. De nemcsa; az üzlet ianyhasága 
készteti az embereket a lealiz dúsra, hanem a 
küszöbön lévő ápri i-i terminus is és rmr.denk'. a 
ki nem a..arja kitenni magát annak, hogy esetleg 
április elsején búza' felmondj arak, igyeksz k err 
gagemenljébúl kimenni. Takarniunyezikk-kben a

fo/ italnak. A jtikkor ingátoknál: első' dij^ "a? folyamán nem volt nagy űz et. r, imán a bú­
zával vannak elfoglalva. A zabban, ugylá szik. 
hogy már meglehetősen kiment- k az engagemen­
ts bő, és tálán csak a közvetlenül érdekelt felek 
vannak benne. Amint bír ik, búzában meglehetős 
nagy Kimondások le-zn„-k. Zabban hogy mi le z. 
a ietmor.dasokal illetőleg, erre vonatnozóiag nem 
9z:vaiognak ki hírek.

Ktiszáruüzletnen ma maink csekél,- vét-!k-. i; 
mellett néhány fillérrel oic-S'-bb áron G'.KiU mm 
búzát vásárollak. Eladatott még 700 mm .ab. 
4<X) mm leng n változatlan áron. 150 mm roz-, 
tartott áron keit el.

Orsóval sürgönyjelentés szerint áthaladt > t 
Widdinből 722 mm. Lumpalaiikából 2359 mm 
tengeri és 597 mm köles, budapesti rendel,etesse .

R-sz,e;eiben a kö?et<ezőkep a.avult m.x a 
üzlet.

E keit:
Uj-buza. T s-avidéki 200 m n bl ó »» 1 . ,*.

00 mm 81 a 17.80 **or, 3Ü0 mm 3J s» I7,7u k,■ •. 
U.'O mm 79 H tg 17,75 hor.. 150 mm 79 z j:,*; , 
kor. Zv O min 79 ki* X7 4 J kor, 2uU mm 72.5 ez i7.iu 
kor, mind három h uarira.

Pestmegyevidéki: 500 ram 78 rkg IC SO to-, 
2UÚ mm *8 k_- 18.*5 i:or. Keverék, ti .9 mm 7.
kg 16.65 tor, luO mm 7tl Kg Ití. U uo;. - ;rga, .00 
mm 76 kg 16, ólt k r, luO mm titi kg 16.50 koron,, 
m nd h írom hónapra.

Erd-,yi.: 40 mtn 77.6 kg lti.tiO koron , h ,r rn

13' 0 mm Tti Kg lti.UO .lorona,
b majira.

Bácskai 
hónap-a.

Rozs 150 ram 13.40 sor. készpénzfizetés mei.x 
paritásra.

Zab. 2 *0 mm. 15.90 xorona. 200 mm 15 8 
kor. 3Uu mm 15.55 ki,róna, készpénzfizetés rne 1 
paritásra.

Tengeri. 200 mm 13 80 korona, 200 mm 13/jo 
kor, keszp irzfizelés iiielielt paritásra.

Az urak 100 kilo/ram non »ml korouaertchnen ci - 
termő*..

Budapesti gaíonalőrgalom.
A óudaoesti ganonaiorgaiom 1906. mai ez. 26-ó.

mitrcz. 27 ig a következő tolt.
Érkezeit ElSí-allilt

Bi-za 29309 inna. 520
Rozs 142 »
Árpa 719 » L 5
Zab 5357 » 881 ö

1 ingen 4465 »
Liszt 207 » 8532
Korpa —- » 2057

A hatarldőplaczon kőltetett:

Délelőtt
Búza áprilisra 1638 16.40-116.34 16,38 —
Búza 19U6.okt.-re 16 38 16 32 16 38 ___ —
Rozs áprilisra 13.52 13.54 13.50 13.56 ——
Roz-; okú.bérré 13.30 —__
Zab áprilisra 15 50 15.52 —.____ .____
Zab októberre 12.4 > 12.44 12.38 ! 1,
Tengeri májusra 13.22 13 24____ ; _____
Tengeri júliusra 13.52 13.Í4 13 50 13 52 —

Re^glizés előtt fél pohár Sctonidthaner-féle rádió akti?
H«myata «atodi üldäs gvnmorbaiosotoek és székszorulisbu. szeMeiötüek. IgmándiIkeserflviz az elrontott gyomrot 2—3 óra alatt 

teljesen rendbe hozza.
Kapható mindenütt kis és nsgy üvegben.
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} orator zitrodnai.
hiú» law»: áprilisra — — -- — 
bura líiCK. ói bibéire-— — — —
Hö,4 ápzíl sra — — —------ —
Kozs októberre. — — — — — 
Zar» áunJsr-t — — — — — — 
/ab októberre — — — — — _
'vi'í.v ''- 1 f . V. LíiajUBrit — —• —
Tengeri jiiiinsra — — —

1634~ltiJifi k 
16.34—16 36 , 
13.50-tn.52 
13.23—13 m * 
15.4-4—15.48 , 
12.15—12.40 > 
VrMj—18,32 , 
13 00-1102

*09-jW. magyar jelzáloghitelj/ank li. kik .*»39.-7—
oMírűk-magyar átlamrasuf: OTi.-----G71.S0

déi vasut 12».—-227.50,rimamvirányivasmű f>32___ 1
jlD.fii. magyar inromajárodék 93.7ó—94.-t. macvar
aranyjáradék 11.2.-----1,12.00. kviaiti vasút 7,95 —_

farost villamos »..sut 832.----- 122.50

EGYETÉRTÉS

Délutánt forgalom

Déli tőzsde.
\ déli tőzsde üzletfeleiül] folyt le.

Ősz tv.;l» Hitelrész» ény

ti éli vasút 127.-
Szerűa. marczius 23

—- ------ lj??,ű0, rinutmtirányi vasmű
----- -532.50, magvar komnajáradék 93.70—93.70,

magyar arsnyjaratiek 112.----— llti.aO. közúti vasút
595. — — 596 —, városi villamos vasut 322,— — 32.2,<Vi,

BÉCSI GABONATŐZSDE.

tlléiit. ir/.'ci mellett az árak némi fedezésekre 
e>‘ e;kéu'>‘k.

■i '■/•;< ,n uero.zkuv :ur 'irm*.
áer.:i<i búza Ifi.::*;-ifi ::<
ViOfi. o.;;-.,i»eri imza» I-1»;: - 
-t*r:»i*. rozs Ifi 5.1» 2
* »■ 1 ■.c*rf rozs 1']. i l—

1Ü.1 d — 15.4b 
12.41.1—1.2.42 
13.30-l::.U2 

13.Ó0—I3.Ő2

K.itte:fek: Oszb‘.;l. niíelrészvény 007.7.»— _
magyar lu tej bask *&*.»»0---- u;aayar leszámítoló

tó-' nenisálfőbank .100.70---------- , maj,var jelzálog.
1 .i-felb.tnk Jl. Mb. ;»39.:30—iVW.öfl, osztrái>rna»var
I áliamvasut 670.5 i~6/t.;j., .-leli vasul 127.___ — ...
j r:ma:uuraf>yj •.a*mü 
I járui.i -i íM.75___...

Magyar
kor.

-M-rmsi zab
(u.! íttrf*. /Sb 
rt íirfl IPrii1*!'

ieruffsf]

Értéktőzsde
A befci knruuaianitcs eredményéi várva, a s pe­

ril Íác2'ó tartózkodóan viselkedett, minek kóvef- 
kez'eveR a forgatom igen szűk mederben mnz- 
kor- KTrMiiai kisebbszerii helyi eladások némi
vyunaiilésl idéztek elő, noha a külföldi pier-zok 
kedvező irányzatot jelenteitek, /áriáikor tarlóit 
.»rfűlyamok mellett nrugo.lt volt a hangulat. A 
1 *1?1 P-arvém kerestek hengermalom
1 "«/vényeket i4. ás újlaki tég'aoyár koronává! 
magasabb árfolyam me leli. Alacsonyabban j«. 
Sfeznek el énben Magyar Jel zá lúgban k 2 A0. Pest; 
magyar Kereskedelmi Lank .5. Jig yes tüt Fővárosi 
íakarékpénziár IS és t,anz-féle va-gyá, ion ke- 

I onavai.

Béos. márczius 27. (Az Egyetértés tavira1*.) 
I Jegyeznie!i buzu: ftszavidéki 8.90—9.40 korona 
bin'ági R.oO —9.10 korona, mos o ni ks gyűrvi- 
dóki 8.4O—8.80. korona. Rozs: tótfelvidéki 7.20 
—7.3o koron*, osepelszigeti 7.tő—7.35 korona, 
[iH'imegyti 7,2' i ■ 7..3Ő kóron ti. Ma:'var tengeri 
tí.90. — 1.20 i:oi'. szerb:ai (190 — 7.— kor 

_ ’r^rpy 3B£ *"1-1zab S-10-8-54) korona. Válogatod 8.75

**“’ V vjl 1 311 • ••'->.—— >9» — váró: i rittitmos
vasa" virl.őíi—' __,

1 ,É!Vi - rjuv. '. a . üiete't: Hazai Intek —.____
—. —. .-'Ilg n-vi.im :.».»•• •éfii.i. önt—".-r,-..... Aur a
—--------.—, jjnz/it l'aseréknénz.tár    
lap '.' városi i'nk . .-.roén.-túr — fnnrif.l li:le 'r>..
—- — Rpepi Tak:«-.'••„•irnz.hr —IVsli ir»r.*>vr
•er- bin;------------- . Iiramho ■•• • ^yúr
---------- - lliívesilt főváros; • nznrr___
Vasvar e ét,;* i. r. i. fid,*.. |,Q zá,o2-
> ír. —.—••—-— I!: .'Orsjprjv lói). 

/ . I A ».Min !>.^TMtnnurn J ■; * . * * . , ,r> Ierael.-Uidt

BéC3.

BÉCSI ÉRTÉK TŐZSDE.
m.lrozins 37. iSnjiit'

— f só rn iT
ámnagyjr —. 
-. I‘;tai"i tégla

1 •»«»..ti, Magyar viliémossági r. : 
sorsjegy Mh.yviir oziir-orj'i-ar. 
mituns 260. ■ , Viktória gfizuialom ■
eynr l>;.<!rei;ó intéz.vt-----. Marvar
1 ian/.-íélr; vas2vár ——. Adria -__
tun,.—:44.x-;

1 or» 30 pereskor tatodnak: Osztrák hitel- 
részvény tío,.i.<—, magyar hitel:-ank 7Sfi.7ű—
»5..—. magyar Jeszámiíolóés oén-váttóbaus öOO.----
o5(i.»6, magyar jeizilogliifet.b.'uil; ti. kib, »39.00—

I ®1ü—» wzitaB-roa.Kfar aüamvasnt «71.-----671.50,
I ‘J“i: v sut Íz.,------ 127.50. rima mura tiyl vasaid

— 72 .:,u. magyar Korona,áradét íi:i.7ú—i-:;.S0.
; fi j'j:i 1 • ‘iT- 530.- —»9 '.r»0 városi villamos vasut

Primium-tizfet: Dipiztosllások osztrák bitói*
I i>ea i.iu.üüpra 4*'» uv nie z 8 — lu ]» Áoriii^
végére Ifi —15 zorona. ' ‘ '

Elötöisde.
A/ eiöt'zsde rsekéiv űzet raekelt barátsi- 

2.0s vöd.
■"■‘‘•ótíek : Osztrák iiiteLreszvénv ««k.fii’i_<ii;4__

' • zV3rbiteU,ank ;57.75-78f;.5.>, „1 agyar e^áonío.o 
pénzváltóban K ,f)ó.------- íOfl.gu, magyar jerzálos-

T;5------ »—• osztrAk-mágyar
..-imVa»u I,, t.— —t>il.»;», ii* vasút —__ ____
•«.i.ui.ranvi vasmű -.------- Ma-zyaV soron*,.

=43081. —.----------. —, küZHti vasul —-------------
vasm --------------- ‘^,y

l* ®r* J* Pereikor xárodnak . Osztrák i:if»].
--u. .nr,\ th • 2 I- -‘JCSaitf; magyar Intel hink 757.------
*‘"'it>" ff;3svsr leszámilolti -f néazváltóbank fiftft___

Ototóiede.

jegyzésekreAz ntúfőzsde a'arsonvabb ],erlbii 
I gyenge vott.

Köttettek: Osztrák, bi'elréezvény 6t;7.76—R67 50. 
i m&ZYj.r iti'ethaua ;í?*». ———750 75, ííagyar ieszáini'oió
} és héu;;»á»i»»ba6e —.----- .— Magyar íelzá<ogni-
I -e w":k *i. ‘9>. —,-------- - Osztrák-magyar fi arn-

Ta. n »*71.-----e:t.75.Ué!i vasut ----------í; mi.
marányi vasmk —.--------- . Magyar koronaiára-

i 'Oy *";•------*-------m up var aranyjáradék —.-------- .____ ,
j vaant —.------- - Városi villamos vasul

. ... tiuhisiiónhiiil.)
• A mai becsi koropatanac.» halároZalának, vala- 
; mint ;i ■- atgezirászi konferenczin njabb dürilésé- 
j fi '“ '«i'aiiozusábo.'i, az eiútőz'iién az ír Isti kedv
I If', e PU ha vo t s Ti,t y a iiilfi (ii piaozok
I kedvező hírei sem tudták élei re kelteni. Az árfo- 
1 !• .ííjio ; ál:a.áb«ii némi om'í'.kenést .-zeiivp b>k. 
Aianvia» a ».undssznál mulaikozntt va’amiv-!

putrii,ó'dé* az anviubank é* a déli »a-itt 
részvényéi iránt, bár kítifi.iüsen nz utóbbiak nem 
futlak visszanyerni reprizü.kef. A sorompónál 
kárpáti pelioieumrésavénv'*!; estek, fekiriletle1 az 
orosz-romániai petrolenrakoriktirrenr-ziára Német* 
orezágban. KgyesHll villamossá»i részvénvek i< 
erősebb rea izácziút mutallak.

11 urakor záródnak*; oszlr. biteirászv (tóS.— 
í“>Sr- hitelbank 786.-- Lánderbank —(lmon 
irank . , Anglobank -—Rankegresíilet 

majjar-oaztrik állanifaant «72.- déli 
vasut lib».?;», elbavöl^yi vasút —.—. aipeii bánva 
539.—, nmamurányi vaamfi 533 50 prágai vas 
miitpar - májusi járadék 99.50— magyar ko- 
ronajérdék _ 93.75, török sorsjegy 153.—, német 
márka 117.52.^ hiríeniiergi ■—.—, gtízhajózási 

• • cseii Kuizénbánya —.—. fegwervyar 
—kárpáti peirolenrn Gftő.—, egyesült, villa- 
rnos?ági 289 50, magyar aranyjárad-k 111.90.

A déli t"7.s'le is kedvetlen irányzattal mull
meg.

Jegyeznek: Osztrák hiteirészvénv 698 —. 
magyar hitelbank 789.—. magvar-oszfrak iliam- 
vaaul G41 .oO, I niouank őfíO.—, déli rasut 
12».».), alpesi bánya 53s— rmamuránvi va«mű 
532.50. májusi 'áradék 99.50, tűrök sorsjegy 
153.—, német birodalmi marka 117.52

Béos, luárczius 37. (Ala&y*f értékek tár áin. 
4. százalékos a.ratiy-járadék 111.80, Tiszai és szeg 
sütőé, sorsi. 157.50, Ma-zyar nitelb.-részv. ÍSfi.f.p, 
M. lm. es váltób. részv. 49v,50. Rimamurányi 592.—. 
-M. czn son par 17 41, Arina eajuz.áai r.«t. -iófi,—. 
Mazy, koronaiaraoék 93.70,4 százalékos magy. mid 
teberm. kutv 94.60. M. ny. jr. sorsjegy 214.—, 
Kassa-oderb. v.-r-szv 379.—,' M, keresi, r.ank 30.' 
M. >!zslo"bitelbank 537.—

Bees, toárez. 27.jOszirák értékek zárlata) 4.2 szá­
zalékos pauiriáralék 69.45, 4.2 százalékos ezüst- 
jurád«;» 99.45—065., 4 százalékos osztr. aranyiár. • 
117.40. Osztr. toronajáradék 09.60, i860 sors'iézv j 
l-u.-' O, 1-04 sorsjeiry 255,">0 < tszír. iiifei:nrjey v ; 
* I Osztr, hitel-részt. 607 25, Atigol-oszir.-;.

, Uruon-bank .559 üti. 8éc*i »ausverein 560 75' 
<*Kz r. í»änderbank 40K—, osztr. ma»y. bank lfifií.— | 
özz; , -nagy. államv. 671 50, Déli t. j26.50 K'.zo 
v - iiyr vasai »12.—, O.ma-g'lzha j,-t:.rs. 106-. Aljieii !

537.50 fioiiáriy-re=zv. :'»sl.Ao „'0 fransn» j 
1 t. I . arany (vert'- 11 I.nmtrini váltőár t 
240,52. X- 'í.et nankváltok 117.-ÍS, :..ii.ótk.otió 510.—,
1 ózm. f. övé 69,'. iGrui si’.rsicgye-: 152.75, » e»lv< i er»

Az niMózsrlén i egyeznek: 0*7/rá It iii>l 607.25. 
magyar in ei 700.50. Anglobank 308.—. Rank- 
egyesület .401.2.5, iinioubank 559 75, Jkinderbana
438.50, aliamvasnt 072.—, »léi vasul 126.75. 
ejnavölgyi vaoií 442.25, doíjányré-zvenv 391.50 
rimamur.inyi vasmű 533 —. alpesi bánva" 537 50. 
niapid áradéit 99.45, magyar kemnajaradék 
9570, török sorsjegy 153.—, német márka
117.50, —117.52 kedvetlen.

rr»nlc£urt márcz. 2». .bstitézsaej Osztrák iute - 
részvény 210.70, Dfr'i vasút 24.60, Disronto Conuűj- 
dit 191.50, Berlmi Handtlsgeeellsbaft —, Harpeni, 
216,2.*, t.aurakohó ——. Osztr. magy. áll. vasút 
""*•—• .Német nans 246 — Drez iai b. ná —.— 
Keisenkircheni 221.85, Hibernia —— úlasz jára- 
riéz —, nyugodt.

Pilis, márcz 27. (Zárlat ) Oszt. arauviárade. 
—•—» fVÄiiezia iárari-k 99 22. olasz járadék * li»5.:,.t 
tornán koieeön 94.95, ilúróg söies :» — i.u,-.,
virru táradé* Ho.iii lürüs ilobánvréezvény 41'. 
Credyí trmcier úe France 724 —Osztr "Lande»-, 
bans 484 —, Laiique Ottonaane -M —, ' .5, v. 
132.— Mcriiiionalvasu? 770, De Beers ii.'. char- 
:cre i -I :.*.!', FA:;: Becsre (rövid) l . ; 1, ;.:-
ué.'ne; •.a ra 1 fi > . i.oiuiotn
j le -mi .•iSiTvar arauy 

vo!

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTŐZSDÉK.

-........—nrágai
rasriiii----- , elbarölgyi vasút 444.25 m. körnna-

3 •*** 30 pareslter «árednak: Osztrák hitel- J*J. 0.3.75, Anglobank |308.—, Bankverein 502.—, 
részvény 607.00—667.75. magyar bitelban* 780 25— LünUerhank 439.— , íegyvergyári —.—, cseh kő-
, ofi,.»ii. magyar leszámítoló és nénzváltóbank 5u0.----- szánbánva —.—. egyesült vil!am(vs=.ä»i 237.—
V magyar je<zái(>gaitelba0ii fi kib. 5:w----- g-Kshn jézttó.i részvénvek-------kárpáti %elrrVenm"
j-tó-o. osztráz-magyar áliamvasut 671.------n; i ú ,. 604. 4 } enm

A budapesti *ru- ée értéktőzsde hiwataloe »rjegyzései.
1906. márczius 27.

A) Árutőzsde.
*• Cation&nemüek.Arak közpénzben 100 kilogrammonként.

a) Keszdrv.

Berlin, mtirrziu'» 27. Az íj'gyeiéri>:s távirata-
/nrmikor jegyezte ik : «".tó -os j»a»ir,á.r»iiéit 

4* ,»os os.ztrák arany-járadék Kjó 10, ősz r 
hitelrészv.rsy 210.25, déli vasút 24.00, nresi bant- 
jegyek 2i :.65, 4?,. u, orosz kölcsön 77.40, tiisconto 
Cornniandit 190 pn, dynamit trust 152.50, áarproi 
216.0'), 4.2», ezOstjáradék —, 4*, magyar arany- 
járati át íi4F!i), magyar korooajáradét 9; 60. oaz* 
irak-uiagyat allarnvasut 143.50. bécsi védőár S5.05, 
<)|,n v járadék 106. V), ált villamossági Euivnn
2á2.------—ge.seotircheai 225,40 Laura-kohu

j 24..,—, szilár 1
! Magán'eszái.nitolási kamatláb 4 és egy r-vol- 
cz.bd, i.npipéí z 3 f'F (-d százalék, ulliruripenz .5 
vs egy nyniczad százalék.

Frankfart. fZár.atJ márcz. 2». 4.21» pa»1.r-i • rz iéi 
"“•“*•. *’•» oszt, arany-juradés 100.25,4', Magyar 
ufiny-jarauék Hé,.30. Osztr. bité.bit. r**zv jfu.'.u 
O '.'.-ai-mugyar .tilarnvasut 14 1.7"'. Kszííuvu- 
•Fd- vasi): —. ßiisli-liratii vasúi —, Lomimii- 
vad'ár 3U4.66, Bécsi Bankverein 34", :; j, Vilamt»*- 
részyény 153.-, 3*., _m arany iGlcsön 78.20.

1 ' • eiéi>;- áradvi lOO.«».», Oc?.ir aorona(áradét 
100.—, magyar koron»j.»ratlc» 93.50, Osz.lr.-niscyar.

117,40. Dél» vasút részvény 24.30, fvbavölgvi 
vasn’ — —Bécsi valtőár 8-53 16, Párisi ráitóár: 
5M..66 l inn:-batis részvény 14 :.— . Ar-eri í-ácva 
részvény 272.50. sríiáfd.

törlésit eW járadék
;i uni ..*h . úrit iá-. :» ,7 1. *.', bolgá- »..,!»*. 1
I'C:iy 1 "6 ir"> — T.íMí sorsit:'.»; i, .
• Bariqnc »1- paris 157 fsztr fői í teiintézet - 
M gy; r í •»’. i ngbai k 74.— .• Osztr. »y *
■•k — —, Déli vasút cl . gi
ír.to 1091, :. .3i KbucJ 126.ü( Rand n ein 
;* - ’ N us'cr »a ura 2 *4.7 , Va I» Svájczra 7.32
'•'■aiz ar »r.yaz-iő U,»-6, rna.: - . » ntláb .1
szilárd.

Hamburg:,(Zárlat.) márcz. 27. 4.2‘/,.og ezttstjá a 
■leí. 100.00, I860, sorsjegy 160 » 1 déli vasut 24 
f* -°s aranyiára-iék f'9.7u osztrák hifeiréesrenv 
209,90, n.z/rat-mp.gyar allarnvasut 143 :0, oia^z' 
járau'-:. 105.70, A’, magyar arany-járauék rii.'i 
pyengíir.

London, márcz. 27. Angol ronsoi .

KÜLFÖLD! ÁRUTŐZSDÉK.

Boroszlo márcz. 27 Búza helyben 17.10, sárga 
1! iza uelyben 17.20, rozs lieiyben 3 5.4 1. zab vt 
ri°ri la.3íj. re neue leiynen 23.éi0. tengeri 1)7».

Köln. márcz. 27. Olaj 53 50 k
Berlin, márcz, 27. B.iza okt.-re. 183.75, d .. 

IS?.—, nyugodt, rozs okt.-re, 168.50. di 
171,75. engedő zab okt-re 161.—, decz.-re 16 
szrávd, enger; okU-re 130.50. decz.-re 
ftyugO'Jt, óla; októberre 49.60, deczemberre 52. ■ 
szilárd, az időjárás : hideg.

Pérls, márcz. 27. Kosa okt.-re 2» -. », ,,
-390, nov.-febr. 23.90. jan.-ápr. 23.71 
rors okt.-»e^ 15.40, nov.-re 15.50, nov.-*ebr. 15.50, 
jan.-ápr. 15.75 nyugodt, //szí okVre, 30.35,

>,)■> '. nov.-lebr 30.70, jan.-ápr. 30.70, bá yad 
/'//mzeo/a/ őst. 57.2.5, nov.-re 57.50, nov,-deczre

fő. j'an.-aprilra, 59.75, zilárd, szent 
4°.—, uov.-re. 4i'. — , an-áp.-ra 40.—. s; a. -a'm-ra 
•36.50, basvani.

Paris, rn;*rcz. 27. A yeracsakor jul.-aug.-ra .1 i - 
93 nyugodt teher etnkot okt.-re 25.36, nov-re 

0. ősi.- an. 26.—, jan.-ánr. 27.—. nyűge».::. 
ánnmirnrt rtnkcr folyó hóra -7.—.áü 

/-«(»járás: szép.

Búza
A iiiln'.'";-! .<•! y es •« « ei»-:.: es t ••S'-.vr.-.i nuiaa

80 81

— • .'■*-. " t . s 1 M ..V'. : t
, 1 , ---- -- -»I. »•<• 1

\ 1 . . . • i . -jan " » > i'U.b1;
' L1 »7. •#T"* •" A ,.r •* "ti .1 .< ü.í;. J '.jD

J j, • • , -«» -ry r". l —i 1
* ■' x . ir<< 3. -K r-»" - • < . . .•»- r k. h.#.í;
* *Ü7ar í-i ?f-. éj.’i c »; 4 *, »V - a , ■] '* *.— •«
^ • % iU.................. ... 1 • - - R .s
; 1 . ................. ..

ÉRTÉKPAPÍROK
■ > let

V* -- Ri üA.k
i »' va. **•’• », ;»x t . .

: J * .*r • u 4^ . » •.*
\Htr-. ..2 ^ * • i.' t. a»Ai 54* 4 4-r. • v .

TS'*jA
"UPfc

u •*
: K- ' - f - -
htSV, M -L

h AliéWf í v

1 r, .1

•- - .» 1 - --- - 1
tó ; * 6 , 6 1 A »♦ f* « - — • ? 31 •
16; 14 < • 1‘- ’ • 4» V» 17 \ + K •; 1 Kg.
. < /.; -
1 - -

' 1 4 í . * * tó» 1; };» '
171 * . — - . - „ ---- ,

I 17

*zirmiza» nrm 11 miaitrg Árfolyam

r-/- -j

»M A

I *-Mienú't ..
K*•; - u'f.i* . i
h>

c *58 8 r *’ r:7» . v

!'• i»i ’f.^a
1 r* 16 .

ö; H*tariiiérf.

laurMé

KKPC2E Kapó*, 4 
H a - f

: |T7 "iíT.1 tSuf. *15^ *• .1* — — .. —
ifTt, «■’p;,;. ■—. - . •
:9v» #. .. 1 ■ ,, i \\ n
JV V »•. ! :< 1.4 I 1 . '1 •

ItPS O V 4 • 1 4
j'* s z i;.r I~~ili',. -*)

II Különféle termenyeK <ke.'.zym K

^ 1 ’-1a; 1. Le’yi -r i VktiUv:, •***.•
' ’» , • ,> -Tf;: .s- V.

1 ^ * Mifrar-« :•.»«, L .............. tó.mi i*.--
' 1 ,, ,.‘i <*T; *•........ tó 1‘U. j'M.

,. .......... í I A.
\ »«-re 1 • 1 ‘ . u
4 •• ,, f - .. • - *; 1 .. < •?.* » , r V> ,, f'-ííi.ci v á" ,a

.. ,. . .. r. -•• ,, M ,, fi-JAM -'.'.i tó .
............. V« . vM ' - I

“ „ .. * » „ VHj.v-r .rer -ne tv-i v- :ve». t - ’ — j
»► *, o^vratL i> ...v- yetrz- . ' 1*? ( H*.;,

* •• •*. ••:. > ». i 1".4.tó*» i j4.** ’» .. J ni»’i , t • ! i4..»D ( •.;
M*iry. •• '47i;..j v- M vv:*i , n'tic .-•* •‘•'ftj u<.

’ 1 a. <:-*■» »*,• :.<r -vt -?i* fitst, -t 1 V>. . ,.kl
’ 1 - - " • ............... 1 tó•» »» ’» V» ,, A , i».| J,<-

U "< 1 -1. tkíarwgu ittór c . ia *.•*•« -a . • 'J- - • o
= '« i ‘ ’ ■ - .. ......................./•*•< *S ",
"•$t 1 ; •; - 1..

* t'*-— 10!..
I « z: .»« ,,-h A.,;r--.Tes ^'--i -
: Dr-ti.-'na-jir „uuk «V s -vre ...... ! t% i»j

. ' ............. M0(.v ;»,;49
^ ^*4 :ii’a, o •*,1 aiar-»*» » ’veri c • t. __ J - - ,,v
^ x , , ír rtan 1 • - %*.—

» n” • • >; eve>». 'i yr.r4 *' * :nA?T a^ríPi. .-/int . íy.oa:i ?. ,r 1Q1
* ] •• •• »» ,, 1 • V ... »1 1 Ttr*, ' ■ in.
^ •• ,, ,, ., ff. M'T*# ír*;! 2
1 ..............................01 évre ... tó- ,:1 tói.g

»• .. „ ,, „ , 10,«, ... ti

' A- T v* a "r » ' • *•< t»ut ’
*| » ' :x • 9-K'ft ft

Magyar n^r<Ue
L ve f-ra.

Legyen itorvi*»
V't-' ». ••griritrm.ük'iBt

IP-kv gra»/.jij< Tikott

/'•ÄA.r.a. »gv
fCLfTSui* *•»«"» i ;y h*-' «-►ti 

>v<í gr#nirnnriiíet,:,

160ju Kg r*EL u; or. ic ► a t 
lQfA,e!i norv -1 

Itój k.i'. grs . TCoi.ke»ií

^g/aueá.icniesl

ni^KO/.-IR 

S7Ai h^-xa

s/u va ... r:

S?»rm42«e. nrn» •« nhnéi-g

< u rá. . ...

v * .Ti' X *M|,n i*'e; , , „ tó Hi -nt «.nos
'ye.'j , * .» ílf »' .»sTi'tT'3* 'll»*»;

e • » • "«'AípO* ...
........ ....... ... ___, ........

-Y'.'SN .H ál .......... iS .............
H:erbi*i . ......... ..............

. 8'r»A :a1 »tó -fi .....
!.»»Mir» a or ,* raiii !í*ötó e ......

« * ’-r»^'?:tiá e ......

* - **- K * ITl
*' » otAjrv * .»-- ',:,t

^ Ta\»rpkp«in/í/iraM. ruzr?*ysl
^ vx* a<i--£oé> Ur ... . ... ... -/»

III. <»ru|# i ulti -». :»rs ' .. 1.2; '•"*•-*»■»-fi-.wi ;»u ■;
p ■ •.»!» ■■ :-L.'l»'.í, T*roi8»:i Í'rígri-'lxr - -V 

• I ,,s . ... ... ‘ I
-.ítcv , . . r ,,^r -.uv-Vi-ii-:. ' ''
. j r'T ' * -» á~:pt . .. Z 1

«*». »«Z| » J ,VZ »-». ... g.'“

»II Biztíriti tarjas*g»)<. rmrv.

."‘ 1 j ....................... 4.-,
■ - i-L • ,,, , q ,r;-l

tó'., "> ‘?ra: 1 •»>'.«

. lr :» j" : vár :,
»1 1» cc j.-»-. I!» a v.'.-nva ....

•: t.

-». . g.i í .: /».— *-
... ... ,7lV JV-’.- ifi"

í) Értéktőzsde.

JúP.TiiKF’AP/ROK

* ‘ ' 1*- . >2=rv:. “'.c . j’/ a- ?u dk
h** kot -a«1»: er'.»uu»*. ha ű. » . p,.f«

"*2.w »..A&i:* 5 * .,1: j j H. s-*:k. * a t
ixí 'a vagy p"n^:»» fiert-^'e fvu f-««* «?a*KÁu*«0; ha "n't/'» i.-ui: 1 . f-g-in,-.',.

..a i ran át* - *
í AÍ.!AMiDf>--Ár:.

a- -TlACVAK a.u-.amaliú-^v;
, A-aQyjurdc!*:*- l'*v tó i<i >%) arunt,* :. m- /# 

'bva-oan u e'!.*•- » at.- rivf . • • ket
Aijiyjár., l'-.nuu a ioyfgr ut .nr- c^r.a-

-•-■»£ fi« '»•. ó-í 4 gf«';» ’ »;i5' [ifiiíO.
Aiauyja'u*?. nwui -j ar ■ v
r u’ i jr„ «.fc . I • -1**1 a

I 1 — utó

. M. a.'/QVj
?f. t f;

1 se!. Ta*.aiÍÁ-ttc..
f*:tó u?ta:uf ssaraoy».,
íí*». -rvj y. iamva- tiií 4 hialLu’ «. a vjjno i 
$ •. -rfi r»T«*r.-< »»a

*5¥i »ye-.-í.tó ,n f . ,1 :ii . - !/)> K
la^yar “ .í'Vsb^,- (, f. .v

fi•) vaL-szliviiti áu*1 jtó ic ».ve'ty a fa-j, 
Mu®?ir f‘j ■ i. h-r n-.-n» ,. y-ny Ä j _ . 
fi o: va»t-Szia von ,
ir...-.se„ia»í- íjl-./a.a.jl n., j 

i I -. • a • ia? >'i If • Jfált kft le.n{-n *

tóT:T’KnAr,fr:htó

tó. x;; a a tó k ■'»“•■Ár
á t, *i!- .» ; a ;•) (oTí’iTt ".ara irtó a \
A* '• I :41 ••

Arm.Vju:. x -m. sío* ' tón;-; tó* -4-
♦ Kor "t. • : ér................. ............... ...

.’(• l# A ''u *41 v »r.x_. >*,4. »•v.')* V»i tó L v p. ,*l 
fr: n. •> <cai... .......................................

4 Ar aT»«»r-S . :S5-tó »-TV tó . . k f . - - 1 :>■».! ^ .
< . ’, id 1 . , , *»'t v

— . -4. . . '4 .— „ * *’ <. , T' t , e - 10 « w
II Mas kezkálcsevök

K * * *íiT 1 tó a*. • ah *. I " trík-a!

> . 4tó~'».»r.
a-t «»a;/.; 9,iu. ------------ ...

Mc-'ri’t

22 »V. M-w,;. ív
f. r-r»7. k. c. n

19 >.
ató.hv .tó\0 7 k 

J4v^

< K-.l
4 >','.>-=11 VAÍ
4 , EmtjVa.. ?“f
4 1 
4
A. -• ,, « —•» ,
t • «V* •’»«tav'Hev* » Mrxiútr .-*•) -.rí. klV».

m. Z.legleveiak kazkiilcsőa kötv.
M) luiaweiti intézetek k onetíúni.

4 t t-.* Turn»'; t i í a'^k *'^t » -ü« - v»n r , r». j
4 i t VT**i .'»OH t f ív. ;"f>ár>*;m.r fr' uan ?. Icar.-o*n t4

tó,; i '• * uvt '-drár . . *»'«>*.
* t l*« ux as fiar54 ♦ *j .»fiiu if-* L'éoírrurn.- k■« 1 v.

•»«. 4' -•>.* , 
9^.4T H 1

ív..úc j I
11 !'K.
nn
9v.» 1 l-t'1. f ;

l.tó'.vj 
Jltóí.i H.tó

11°.- Íj
’< ». tó# i , ,o|

!vx:3 10:.:itó* . j! i

1 *0.íOl.f. V
HO. I'M —

I-. -

?>«. !»'•’.9

k- Vidék fs kiilfotill inté'itek 
kibocsatá-sál.

“ Ufiins h»i».... - .• » ' «• . .. .............. '»lun 1J >'* 11 á'-S. Itta «I» , ,: I I V ■» f ,

» » • • . o ..rt.ív»». .i ,1 1 . • • . 40 .............., SLUiunegyfl Istiremé- ................... í »
, . -■ ->*',» j:- , .. :.j ... -v, - ; ,,'j,
A I r-. " * * m , • 1 .1 i -Jei-. ........................... f" .-«ti tó,• r> "atya H.,\_
t" 2 , , * • • I11 , ...» , Mt.nr».-.-* av. űr-- *r.u.:'t*hxrJK ... .. .'

j N»v*«‘«» .. I ’tol z tó:; ’• tó,; tó
*» . ." : "" : in «tó. ■, V v * íj

» S*tr«FbFn, t„........ int ..............  _. ■- „«ni t0 ' íj

: IV. áíuo as .... "É" V
, :!Vlrxí" ‘ "v-’- I«'IT « ■•>'. .. Cr r\ ji','
2 1 *r7l»-*v*r; rA e xr-k* •• ." „ :

.......... • Ifi ./a• • tó» -vr»? s ir»i'4t 97 «

t . Elsőbb*.égi kotvmyek.
íAiri» teasv .> -z- ••.»«• -
-R-l-ixn—. i » »' i;i -tar»», a- .. ' ' .OJ-. ij

, í an. va: iC r.< ,"vr j.i' •••'•**
=•, Y»»::.................. ,aa tó., :

D k vasút n. - nai 11 j- :-»» ,
. , .18 tiki í anUAat! . ,H;v I '>-i. 1 r. t* 'á'k 'i ix'tj:' ■ - <*’i**i'-tr«.fr m'iK vua «ívs-fit-f ifi Tu- 1 <89. ’... ......

. . I««. ar..bi'i.7'X)'nJri -
. ts»l............  I..0j.,i tótó '

. . rill. ttr..'.,n. 10»nark

. . Mzt.-v »aaUSttWt than\Ui'jxr fa'/am- -;/;4 . *,-, -...• lv
Mj;t -j ’.ltr.-js. íj-:. 1 .j... .j- .<tr.--.-i Ví*»"" 1 . . II. 110 1

„Jl.................... .... I
- ?KioiKtót á*......... A( r „

M ri* 1J.Í K • - x- !•> I ;,U't rV l
1 u.'T'. aiumr. a:u'tr.»4-i tói "t :t

* . e .v. X 'f. 1^ ». _ 1 < I l".’ » ii 1 . •
T'.r'i’il* i it-ivi -r te» i r.VTu*

TŰI Oezaiataait raszvoivtl.
9.I-*. U."4:fío' ■: r.i-nu"«-u r •„ - _
f. ■ 1 't ■**»" , • "i\ ^

‘ 4 ír ’ ' 4U, .U 'rA ’tet .
p •**/.•£' mi'll J-..,,,., 

j-t '."t. u»» i n -o'-r-svu .jn. urfl ' Vt*«- T,1
: * -n ' ■ ar»t v, - . L • j-—>, ..j

: '-u.i»",ii' i.„ ' ...

ÍZ Bksyaii fi téglagyárak
rcvzvenvr..

B-t.Ud««*. .-'«i ..:a , 
r-C»v». -;u- -» teWutv*.- ,-c'»..•:ir-'H-r.r.
' * s ■ »"*«» rali ... ... áa«a -

»óv , .;
.1- ran* »•». iy_ . ..

-■ - » Z » • -ti J I -> iin-írj a i-«<»».•« »«-.tfívta...;;
." “’*= '• fa ' tv* »V.: . -■ -re* n”i '.»»■ -■; 4.2 ; , 4T.
,tó- ’* *■' •••■> . . .-i i> ü.l i,- <r.». tg
rI ii J . . J.-I»»« Z tv. .U!»J.'l » »
•t'V# - • e- I u .! -» »V IV.»-.
' * -tó’ 41 „a lx J " f.ll i-VltÄ 1 trS/ife'! Tí 

at" ‘ **■ ,,lF* T** «# T-vc’i v

J »V 11 —*2 'ewl*. —

» •- ű.-

r— vényt. «. " ' »V.
‘ 1 t • »" *U>' A,vi-„[J , - . I . J .

f. * 1 • i -I- "• »»iivvevur a. í. . u ::-i lr-
. — ■ ; v *.»

‘1 x ■ ■ * • — ■. - — - - vo :io tó— • i-.
• ; •

,py ve ;% ar<^8„» ... a i_, jf*.— » "V

, "U ' ' '
' ['4 "tófTf.Oi; u'uv. ? ‘/ú-J K- ’ *«'••» -1 a- "»a-u- íu, — ;K"

'•‘-'4 z»«. '.i'v'l \ '= ‘7r-rtVtX.-u-.-uZ tópv; —. - —'
— • - a. «, **-, ..

*■' 4
, ' ■ T . .

■* r*^i u>. ;cv<r iv:.t -A- x -JJ’ *KT '•»■»■ 5 w ii .. - - ' i0 tlv-i - V v
.TC'ft o- * .. . _y — ^ F

1 - * *v 'itó'-’M.. -uiu-i - -x j. ■-*.
^ . e 1 ’ ’ " " ‘ 1 A4 - 4 ^ Ű '.•-V —._ *• * r o^r«,; ■ ív , - . 4 ö ' yt.

®‘* u 4 *w fv’vf iv ,:< Á-a<: -Cj’b'tó'IVávv..^. ., s tói; 'tó- 4 - rt.

tiu. -

»iái - -

' Ll '.

*. .

- ■

iá-
a _

3 "j. V --
ű» —

• . m ..
'' ,*j

1» : t

2 ’« .
I« 1

6 1
m. - 'ű

XIII <öi!Fked»si vállalatok.

A to* ui. U tei$Fr..ajó:.': -«--rv:. Aj « ! — 
" ■*<•»<-» ear- . v . i ■: »■ -■•. go'»' —- 

‘ .1. - . elsőbb«, r. 2U —Jn vei ■ - j - , 1 -os.»i ut.e<t. x .."hí fa. X, V, ;*.. . — ..ij
; * • - "*

p, . •IvezeU eejk""“ ■<•* vi itass»
. - ,, , - f. : 1 e -•5* - e‘- «um j .. n I ■

m '. . . ! A •«- . V. V . IVr" - t'a-'ií - ________ _ __
L 2 * ■ * -- ----- l* T «**1 * -' •

*• *** ' tó. '. » i : • . lát ? > 0 tó- .. —
%»--rés v..<i — — . . to

' A' ' ' 1 '*• t'A-'ií . . 4.1
J1J *' ' ’ * -- ..» - a . _ -

' ■ ■ l : V . , .
••** •(’-.» va* l!----- — _ 4:;.» 4o7

d *al» »» -ófa e - - ségí te»

•I. J - 14- .
'•Nie e ntagri

ír- . ;,i. I,

j ■ 110. - I
hí! no.— '

. Ju —•*-“*! 
Mii —e—I

i ki..
♦»•* Oil 

............. 4-uJ ♦Ül.He «. au1. f it.................
^í*3>.itr o • v •. i i utL-r.j u. c. t. . íj.
»►•u^rar. M . i .f.v; e„ v. . t. - , t. ^ -

SÍT Sorsjegyek

Z Tii'jiüvek ss gépgyárak r««zv
3U» Sjj.f i 'ii»7z* fu.’ yvoi'vtó: r I

■ón/».» . la:tóiianV-V.
^««rver- rx géggyár ri-<rv«a/Ursaxáe 

-< '» '» !t*«hlM. ...
- Maze» -b*i;a í«miim'#r*r •:. ... » 5 "
M.i-íu: *.it. K.p-y.r a,.;
»aougi ranna-. -a-»-iia: ........... .

. . -j »g-'t-iigsat -4» ».], a 
: 6 -iij.'tv; - jtív -e s H'i -JijA'ii » ;<■;)I»

, . ,.UUi. /.. r.'■ »! .;•< f- * u< .. ,«
I fi. »ft «4 ll •- l g .J»KV«r ?VHÍt.
n • tenet I. -ju . ra-eingvar ti.

?#

3.1

\|3»». nv |á 15 T '«'//< 
.r . IS . 4

' 4 ! U24. u -4; ; •
.»»j u

II Zinyvnyoadík reezveoyet I

5r*

ÍNOOOO korona nyerhető 
^ Muzas már április 2-án

9.50 korona

t. t. V--XIT. a'att jegrzei: «ftókaanirak-. xrf tó'vu^a tir.vjnt'íMi < in u: <u ,r ,,,

V. Bankek nszveave!
R é f»T. éAgyol-etrtrák tünk . ;tj...... mi ztt.

B**f. hankeryesa'et ré«véfirtát*axá»"’ . » jíí
/ r»“'< maeear »'»erbsnk... ... ".»» ;yj .. 4

kíj /iri á'-/»nt .............. ;; .»tó .i»«tó. ö;
R-vianesU -iro- -« /»-ajia- »»»•'.; .. _ 30.111; . ....

•2 - >"'»* :1»4mi «» nvemvai -t -t-*i< — 1 :
í:/:;tótóv ■ -............. íuV i

. a ■ »J«i »mi -4 ■»!■ im Ui r-t/.: 4 1» «H ' rt
.v1,1,11 < ciyr-iyve -j.'c-ívnuy .r«» -j£ . ;,»»» _.r< ( _ g<;,

ZU. täläiilele vállalatak re«fy.
A ,;jí yjot wiffjcoiii" 'giazíj ré.4tó?»iTvt. 4 >o. íiji,-.,
• ' " k »• 5 XjiitifU üli tű y Txr .«"VB»;. tósTlt -• _
Hau* i-féle regyi-«ré c -• t-uv:. . j/i 
:* "öA:-=*..•• tág ri 0 ä '>xr • -<-’.v-'-»váLT7U'^ j fu , 4 ! ; 444
'Z3-' * 11 7 • Zv-<r rí-vvA?jv.a~*Ar-4g joa; i;4 _ ^4 ,

•Hn'iaiiC"-» a taáu vkv»:oo»ugi rá«7?ru Sud 614 ,*.]*h j m-gyár betű.."»9Vsa- '•«itóvciv.. . . jjvr 34:> »;v*.
. « , r,4 »«-yy. e^yapj'UJlA* k *■% hL”i'l 4*.4 ~ ' * ~1 "=

«-Agyai :-ftiL?eotier.itirr3 j ? . " tji) ^

tóeWwté* •( v ......... - ] 72

^vv«Txru»i uverpin-u/. » ,íj »»74 rv’)iíU és 0
a 1 at.; ’«1 • 1 > C-»

í-r-já-jt’. í * ( . - * 4LM ‘ I >j... 4 ..
.J • * A' w • yj*" I »'I « , e>j v1 * M . ‘ »4U . "A;

™ ‘TV44 .e .'a! >>b MiuOe. nv♦? — • 1 - r - f
t.ii cer#e k «vr*;«*gv ....

*kV. í**lu « ‘ tó* H
tóléáe<7. < 1:- é'.: r . ,/e
j »• o^zfr. /-»nUb* V *■*.—,v.«‘t:xC ft i,;» u'e • nv»*: uru. ejfv it
•O* '.,ru v »■ »í.ká t ( _ —
jUertr^e. n .? rite •• 1 - »•>» ...

• . .
’NLerbiAinTc*.• x l Ti frarü . Ment 2*# ki'i8 —

’• •• 1 t H *6. au 14 ! —

1?

3C.5t)

XV. Peiznemek. I

Arttiv magyar t*;t ve t . t-aíu’ cvnt
• ,, kút.• » . . ’S farín ‘ /«ja» fi MlLtOs — — —. _

-•<* — — - _
iürvk .AVKUTf 4------- —

'^lUá-t V, e^re'ie'l c-y 1 ,) Tíi
l'TI'J bw iU tej-'V tiM érvu, _

tó *•' •’ fixnx^e;;f tó*» 4' a) _______
Hapi.mibel véa/aburjkeül ____ ___
H't nan bái^i^eg/ (V » Ja )

- f*k .,in4., . _ _

XVI. Váltok árfolyama látta.)

>xut>-.jtTn------
Brfiw-l — __
Lüujon — _
vUin**t bauet»;» ’i,k 

tnnkpitóifzok .......
* "Ta -• hankn iM,r_

^ 1 -v’i:: for-nt*rt * 1,>f> francéi. —
® fűm %ie ti'iji* ; 

11 ) f u»*r ír a r .
1 líráéit —. —

’ -rt ff4nkert — —1 n
í»:.s:<’eBíDtótervár------10) MJa t,t"

MERCURBAÜII

! tiszai ígérvény ára . , 9.50 korona ti. 1-. t„
két drb együttvéve csak 17.- korona Bndapesil, Váczi-nteza 3p.

Szé

Kóbaj 
gyár p'i
felülj 1.-, 
terjedő < J 
32U ki 
közép 1 
138-2 ; 
138-H -

Szeri i\ 
sulvfaa:- 
260 éi o. 
könny-» 1

.bérre --
erőit
ján fei!; . I 
eiszáiliL’ 
marac. | 
iránvzaíz

Budán
mai v; . íj 
iránvz-. 
siáiltaK, 
fiiért, s.' 
fillérl kik

Béce.
vásárra 
rüit 3933 
darab 
emelkcdti

I
Jegyezi 
Elsőren 

K. közepi
süldők i t/i 
kint, oiO

(Ges- 
nyosol. 
idöjára 
miután 
árak va

1/ 1 -

Reíed

lj fq
E_»y 26
cenyec-i
ir:Eerjea
vén, de 
mégis 
tem, mert 
den hóm 
rendel e« 
hoz Mr 

pasxtii! 
És akkor 
akkor mi 
reudben

Vj er
Eay 36 - 
fiatal fér 
vele: .Ha 
'zm ve ii 

hagy mi 
Magne- Cal 
i Il8 -.£ j 
djczara 
iumpo ásói 

naK — tíz 
v-1 eiöob I
sültem Toiil

•4B5fi i; .: V

'tó "V . '-í":xtótó



Szerda, márczius28

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.
Serteskeresksdelzni csarnok.

ludapest-Kőbányán.
Kőbánya már ez. 27. Hízott sertésárak; ! Jf».

f rm io - ’77,-ií:c l"?feLr nehéz (páronkint 400 kgron 
lelUíj li.j—li, f. közép (páronkint000—400 k^r-i»
teqedCsuiyoani --- fillér. Fiatal nehéz máronkim
*!0, fal0?' 3maion fe.üh súlyba:;) 136—1;,». Fiatal

-*1-320 klgrig terjedő súlyban)
low V!7- Kvnn>’u (Páronkint 250 ii-rm.-is) 100—140 ni tér.

Szerbiai: nehéz páronkint 260 kilogrammon felüli 
ÜcnV^an fillérig. Közép (páronkint 240—
«.bu snogT immi; terjedő - uiyban i----------- fillérig
könnyű (nir iiiKint 240 kilogrammig terjedő súlyban 

-----fillérig. J
Sertéset szám : 1300. *'vi irárczius 25. napján 

4„,0_daran, 1300. mar,-». nó 20 nan- 
ján felhauatou i,4, liarub, 1906. márcz.. 26. nanján 
elszállit'atott 305 drb. 1906. márcz. 27 napjára 
marauí készletben 4411. darab. A hízott seriesílziet 
uranyzata; csendes.

Borjuvasár.
Budapest, márcz. 27 (Hivatalos tudósítás.) A 

mai vásárrá felhajtottak 545 darab élő boriin. Az 
irányzat lanyha volt s az árak 4 fillérrel a ább-
szaülak. J- z illek c. rendű élv. borjúért 90_102
fi iért, kivételesen löl fivért; másodrendűért 80-88 
aller t kilónkinl.

Bécsi sertésvásár.
BécE, mari-:. 2, (Az l.jyet'-rn távirata.) A mai 

vasárra ne jelentett el; 10353 ih rabot s vásárra ke­
rült .39:4:,! süldő, és 5842 hízóit sur.es, összesen 9775 
darab süldők kisebb kínálat melleit 4—0 fillérei 
emelkedtek árban, míg hízott seri esek a nagy rnuny- 
nyiséfi miatt 2-3 fillérrel estek.

Jegyeznek:
l lsőrendü 1,14 — 1.16 K. kivételesen 1.17— 118, 

K. középszerű és üreg sertésekért 1*02—112'K 
süldők 1 06-1 26 K, kivételesen 1*28 korma!, kilón 
kmt, élősúlyban, fogyasztási adó nélkül.

Élelmlczikkek.

“ A központi vásárcsarnok ára . —

Budapest, márcz. 27.
(Gesehen Ármin és Tsa élelmiszer bizomá­

nyosok jelentése.) A rn í hetivásáron az e -os 
időjárás miatt a vételkedv nem volt kiél-g tv, de 
miután a hozatalok csak mérsékeltek voltak, az 
árak változatlanok marad ak 

Unrfinhns: Yiueüi marhamis el ve s’0—96—fill 
hátul iá 105.—.112 fill, kilónként, nagyban.

Borjú bőrben : Hosszan mérve , yfi vond nél­
kül 110—115 fit, elsőrendű 120-125 till, kilónként 
nagyban.

».1 rápy : Paronkiní. minőség szerint 12 16 kor 
vertes.: Szalonnával 120-120 fül, húsos 130-135

*.*. moJacz —---------fid. kilónként.
iojnr. bácskai 70.— korona,..UszaVidékiM') — kor

erue.yi---- -68; Korona, 1440 dirab ere le; “ládában.
.1 riji'-u-meHekCentrifugáIt teával í’fjo -*>«0 <:n 

miss irtzővai 190-—210 iÍH. tőben! tr-5 28-Ibi ft'íér 
kimnkent. ■

Harom/faA-, idő csirke 3.-----.3.20 korona, lyuk
i.^VYuÓ ’ s,'-r‘l v,öl'5...i..'?d-4 korona páronkint. Vágott
i„'d i.bU—.170—Korona, poulard -----korona
pulyka 2.20-----, korona kilója.

v aaíéJek : S arras-----------fíj £r %~7 __ ______
fillér, vaddisznó -----------fidér nagy ’nyíllak

}' \ ‘‘^rarjja iaczán —.—, korona pár .
■ Válogatott alma S0-9.V fillér, kevert

•9, - fillér, kör'o 110-----120 fidér kilójai
, burgonya: livzsa 6.40—6.60. kor. -~áWa 4 9Q—4 50 
korona, letter 4.-,-4.20 korona iüii'idiója. 

Hagyma: 1. makói 10—11 korona

Ótól hA/co li hl inul) kiúhilAsa a/. iparmVivenze i múzeum­ban, nyitva a órától 6 óráig Bel.'-pó díj ... a lór. •
f itszury kiaintái a 5 : u - - : 1 Sralonliati, ni-itva rrggcl ®órától fófó H Őriig. • ’ 1 06
Nemzett Muzeum. Rérrel í>—?.JS !a:>i»t',k. Hétfőn >s csüimiokóa teniiédzeuek tatai. K-idden és péntekén rrgiségtár 

7 p fj'b 11: :.3-on nepraj;:. tály C»illa,--ulcza nyitva
or.fi. rafián es ä::omc.r.-j,: keptu:. Vaiarnap dcelőtt J *-1» a lenti gyűjtemény tárák.

Technológiai iparmnr.enm ny.tva a—1 órái.-,
1 ?armürér.ef\ m menta nyitva, u—i óráig.
Vóititnui intézet tr.ut.-iwa (Stefánia nt 14) nyitva 11—Vig í-elepodíj i korona. 1
Egyetemi köojwtir nyitva 9-12 óráig ü 3-8 Ariig:
Múzeumi könyvtár nj ira 9 - 4 i».
Akadémiai könyvtár nyitva II—7-lu,

SZINHIZÄK és MULÄTSÄGOK

Szerda, márczius 28.

NEMZETI 7ZINHAZ. M. &IP. 0PERAHAZ.

Vízállás, 1806. márczius 27.
K*sa: Centn» Ir.

Felelős szerkesztő:
PURJESZ LAJOS

K i adótulajdonos:
Magyar üjeágkiadó RéazvónytárBaeág. 

Igazgató: EílBŐS ARMAND.

Napirend

Szerda, márczius 28.

Inn: Cznotiotr
^chárding,.-rj,;; + Js < á

Duna;
... 4-1256 < ír.
—* ««v — l-> Ú
W9 m <. -4
n w -f 41* Íj- + *22 < a
-« **i •+■ 4VC
d m ■•f’ »33
- - -r te* >• M. x 4‘4
» - H- *80 >. ... T 4!lt ~>
. ... + 378 <

... -r iZS >•

!'»ís*U ^1 ■ 0 2 ... 
Kies .„ 
Ko.a*r:;u ;i-!jn*(,ís; ,
i/ts.......
Mdiscs.» , 
6 an bo* .. , 
kividéit... , 
TFitiony... , 
fisnceovn . 
Druníov* . Orsev* .»

- i.f'*Pctr'\n. ’ ™*;r;'zi,H, -8* Hóm. katb. Sixtus.
Ha a 7 Agáp. - ó,,L,,r ; ,, V;b"? "r\2* pk,or* nyugszik 6 óra vI,? j.,,, k 1 • "r* *- fivr Aor reggel, nyugszik. 9 ura 4"
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Hérmaa: tiycmi 456 ^ io

Maróé;Ara *
Maró .. ..

Egy je entók- | 7
tétén asszuny 1őrakor

v7inmü 4 1>1 vonásban. ír la 
W:!-.!«* Fordította

Moly Tamás.
Személyei::

Lady Hunstanton Helv-y L 
La-lv <’a e’iihe ákosi iz
1.iu> ~tíitfield Naay J.
Mrs, Ál on by Ladcli I.
V1 ;is Iie-ite: L ti ei H
Álra Ai botit at Jászai

— 4 < ír. 
I-f r;ö mi

null főiölt. •— 1 ;l! a’at

vígszínház.

Az ördög I 1 3 
ez mb órája. |Ó,^L

Melodráma 3 fe vonásban 4 
kepbeü. Irta Shaw Bernard. 

1 trdiloUa Mikes Ltj..-.

KIRÁLY SZÍNHÁZ.

Giü-Balia. 1

P.hel.es bohózat 3 l *!vo is- 
L ,n. Ívta Martos Fér 
/ón j-t ízérzetté Husik a J.

Baba Németh
I «*i!a Kazal R ri
fi l)0r iük Fótiak ^ují
(.'zigany Sziklav
Zuieika Erdei B,

A csavargó é8j 
a királyleany

Opera 1 felvonásban. Szertette 
Pollini Ede. Szövegét irta Se- 
Jjgmann^ A. J. Fordította 

Váradi Sándor.
Utána.

Orfeusz

NÉPSZÍNHÁZ.
. ... ~ . 1,8
A madi zsidó, lórikor

áletlóp 3 felvonásban. írta -ir 
Uuthi Soma. Zenéjét szerzetie Barna J7.8, .

I. iclvonás : MÁDON

II. felvonás; AMEPdKÁ­
DAK.

III. felvonás: LEGJOBB
OTTHON.

MAGYAR SZÍNHÁZ

.....
j M. kir.

Ojieraház ;
Nemzeti
izlnnaz Vígszínház .(irály

izimiaz

GB O. Cl ,

N^pézinnaz Magyar
színház-

Urania !

ösiitertök, \z vrdu< ó/im- Falu rossza ILärmen
J . - .

1 i»bi t»l«T 1 borAja CüJ B.ba
A Mm 11 ;oiij«'i A kőidusgróf London j

URANIA.

London. óra >. O;

A koldusgróf. / 2 8

Operett 3 felvonásban. Irta 
Leon Viktor Zenéjét szer­
zetté AíCtur Leó. Fordította

Merei Adolf.
•Stephenson Iváiivi
Kilty Oriey F.
Malona Berki L,
I) tí.'jsky gróf Ferenczjr
BUckvvell Jimmy K. yzab.. 
Kick, a rendőrbiztos Sajó 
A kis Karihsky gróf Lakói V

\ Periek
I

urdu.* rzirn- \alérla i i.o aj.4

SíocnDat , ,-amiori eíDfei-I.. V sí

11 b'jiba ^ A ?»Iádi Zs.d-j A koidu=gr"f 
,A >.is */ ke« :üv ,

London CiCoie mm (le m anps
-talorahazbaj Bar,arat j Gúl-Baba A Maii z,id ; A ko.du-grof j Viz.gaelöadi-

1 8>/.e tilt variej i, 
álom A nar» h(j.«fj I1 Jáuus Vitéz • Fgy g-o he üap

“Holand nie -tér
VŐQUüjS 'Az ördo: czim-j A ko «.ius/fi fUuf*ja (iá! Huba A Madi ?■': ló

fővárosi Orfeum i
If WALDMANN IMRE HB Nagyaiező-v 17.
■ igazgató. gS

Ma és minden este
Egy amerikai tingli-tangli előadása
Párallaa sikerű rendkívül kaczagtató jelenet 

Előadja az airier. Crabtree és'B era a r d s 
táisulat.

Wäraeli Emil
Brodie és Brtdie

néger tínezosok

Schmid! és Waldeck
tyroli énekesek

Hilger és Arkas Thorn-Sktmdináv hölgy- 
kvintett

Mariot Baumann Aalbach Gyárfás
Tarka színpad Hus T. Kozmo'jráf uj sorozat,

A télikertben r-gvoii 5 óráig VÖRÖS ELEK
1 i”áoyzenekar, ■ anjvers uvez.

Búd pesti fi inczia Iskola mielőbbi angol otztályiya! 
IV., Kitjyo utexa 4., I. emelet 3 jobbra I
.M-_. \ . a mag.,»- és nyilváuos tdnio yain nú uyek ! 
’■rak cs íli'aémuerek részére, (együttesen és kühn j
kik jáisxva fordítás és fáradtság nélkül
tanulhatnak. Drospeklus rigyen tyj'.) i

Leglmomabb minőségű tea,
nagyszerű ízzel és zamattal.

,;s 1/4 Vs 1 io kilós csomagokban, igen előny
====-.======:. szúiiitja

is lírákon

ZEAIS'Z’IE 4$: Co. exég

Londonban és Htiinburgban.
Magyarországi képviselő : ——

Reichmann József, Budapest, V., Hold-utcza 3.

Minták ingyen es bermentve 610
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A rákospalotai ön-egiiyzu-egvlit mint 
szövetkezet 1906. évi április hó 8-án ti u 
f<i .» órakor saját helyiségében (Rákos­
palota, lu-ut 41. sz.) la ríja

Xl-ik évi rendes közgyűlését,
melyre a 
lelettel

‘sjegy ügynökük
öx és magr.s jutalék
ós . leken felvétet;:-:-:, . am

mellett he yben 
rrszle'üziet. uj

in 'i>zer, mely jz elauast lényegesen uiegíony-

Föv j-tafiuk 21. Budapest, .ntézen-
■)19JR

iati— -ó ilüítSl.

A hl a'<ii

t. szövetkezeti
oGivjameot

tagokat tl.rZ-

.. öiegfck lilíl
I j (Ai‘Ö E’| erő

Öregek |r;|j Fiatalok

mm

az igazgatóság,
NAPIREND;

1. A 'I e-'-Huí'iYiterje-zlp.se. az igazgatóság és f ; 
u.pIuv:z. 11 ■ ,t> jelentése, a fe.rrtenlvénv meg.id ísa 
feitíi i.y - uzalliiizatal. 2. A felügyelők.zul-O;-: 

megvúla.saá»& é.4 azuk tiszteletilijának meg. 
4. Neiárti iaóuvárivok

fa&raosa&íüdaai^R
t'./ca m; érzi a lista leyj fiéau

(agi.s
áilapita,!

ÍT*Ij erő

:-3M

így C0 éves 
b icsi ezt Írja : 
Mióta a Mini­
fies pasztifiat 
használom, éu 
is tapaszt -lom 
a-t a mond I v. 
hony: „öreg 
ember nem 
vén ember.L

Uj erő

Ezy 26 éve 
rí enypc -ke íny 
ir:t"tírjeinur,«rn 
vén, de azért 
mégis szere 
tem, mert min­
den hónapban 
rendel e»v do­
boz Mágnes- 

pas»tiilat.
És akkor, és 
akkor minden 
reudben van.

IT* >rLj erő

Ezy 36 éves 
fiatal férj le­
vele : „Ha tud­
tam volna, 

hogy zni az a 
Magnes-pasz 
t.lla akkor — 
daczára so-, 
lumpoiásom- 

naK — fiz év­
vel előbb nő­
sültem volna. •

Uj erő

mindenki — íiatal ús öreg — 
könnyen visszaszérezheti.

Sa nos ma már nemcsak az < re­
geknél. hanem a fiatalokna is 
szükség van egy olyan gyógy­
szerre, mely ismét helyreállítja 
az elveszetnek gondolt férfiéről 
(impotenciát), mely megacélozza 
és niégifjitja a testet, a vért he­
víti és a testnek íiatal-ágot és 
rugékonyságot kölcsönöz. Ennek 
a megfizethetetlen gyógyszernek 

a neve:

Mágnes-pasztilla
Biztos hatás öregebbeknél is, kik 
teljes tehetetlenségben szenved­
nek. A ki tehát érzi magában, 
hogy fogy a férfiére és a tehe­
tetlenség, az okosan teszi, ha 
egy eredeti doboz „Magnes-pasz- 
tillát ‘ rendel. Ára 4 korona. 
Sehol sem kapható, csak a fő- 

raktárban:

ERÉNYI BÉLA
Diana gyógytára,

Budapest, VII., Károly-körot 5.

C
i titokban utánvétel mei- 
tt naponta szállítható.)

msmmmmm
Öregek ||^j| Fiatalok

Uj er<$Öregek jl^jj Fiatalok

r gy 40 éves 
Sícp asszony 

idézése : 
.Mit ér a? élet
Mágnes pasz­

tilla nélkül !

' : Kivonat a 
által teevfi.. mditványuk 
az i»at;:aV á;'iii<l írás1-;

Merle
I AíiVO.v • Pénztár V'

III- 3 év-

I ▼ • trLj erő

E^y spcczia- 
!is!a vé. iné 
nyr : A Mág- 
nes-paszli la 

h ó anyagra 
j-áratlanul ab 
a a,aga nőmé 
neu. Minden 
fi-ifi orvosi la- 

i ác^ nélkül 
í:j ran beve­

heti.

Uj erő

Ifi-.., S-fiúi. A.- egyes tago, 
" nappal a közgyűlés e’ő.t 

a l-^iiyiiitnidók.
fszámla.
U.-ló, kölcsönös 10022h. 

"ii. s-'-i 526 89. IV -ik év1. !;.iir.i!*.-f i>s bel, 
hutizetesei u, \ -ik évi. hátralékos Imii b -lizelési 
12-Í3, -I,- s i v1. há ralékus heti befizetése: 7. Vil : 
óv!. I.átraiékc s he'i befizetései 769. adósok 1523i 8?

; ‘Olszere cs 1400, - fi- szen-l -síiéi iciras 140, marad 
1260, összesen 164264-92 kor.

TMIEf!: Vili ík év,, bc.ratási dijai 16c, Vili óv 
beii befizetései 24387, Vili. évt. vagyona litii Uő, 
IÁ. ovi. beiralási dijai 1-4 j 20, IX - v;. Jieú b -íizcti- 
s<i 19066, IX évt vagyont .524 20, X évi. beiralási 
dijai 24z.(<, X. é. t. he i Lefizeiései 152'6. X. évt 
vagyona 192, XI. évi. bc- ratási dijai 99. XI. évi 
heti_befizetései 7101, vi;res-á -ifi-:: vá t >; ötil20, 
Hl. évt. íels. únioiás alatt h, |\ . év . felszántó ás
'* 8 1 d-.il I \ . évi. »; :•! s a att 3*-»'.;.;, Vil évt
feléiámo.ás alatt 2800, i.yereségátfiozat 3904. cvrő 
19 44. 19-ká. évi nyeres g 1200 , . < sz «n 1 . 
Korona 92 fi I

Veszteség- és nyereeég-szamla,
VESZTESÉG Vesztesz mitjpl 1 namatox 601752, 

óz et: i.ö I. 16U5 68. nap,:., ztos, ii; uk 786, adó
• 9. jcl-z-r-fi- rv': leírás 140, nyereségáthozal 1904. 
évr<4 19 44. 1905. évi nyereség 1200 66, összesen
9 ,4« kor 67 I: I.

XYERESLf«: Kamatok 8017.60, dijai- 585 60, ké:c- 
de :iii . It I - -. / ! j 17 ssz.esen 9317 67 n na,

Kákosp ilotn, 1905. dec,-ember 31-én. Rachier, 
Aurél s. 1;. könyvelő. Az igazgatóság: Sen wire/ 
JaKal* s. k. e.nts, vérérig z • -t ., dr. m ke y Ij, z ,6 
;. K. aleloök. CsZiundia M hály s. k. »gazgaló, d 
Ifi rger L nos a. k. igazgató, Ko m I,. L ijos iga . a 
Ezen n.t-rieget a fő- és segédkönyvekké- összehas' n 
írva rendben találtuk : a felügyelő bizottság: Lás/.l• ■ 
Gizit s. k. le . biz. ein k, Müller Adá n s. ». lel 
biz. lag, Síéin Dávid s. k, fel. b,z. tag.

A leszámoló 1902-iói évtúrsu at vagyonmérlege

ajánlhaió szerfelett 
gazdag tapasztalata! a-ay|an, me vese' a kurnaz 
hegyízervi e- bujakórns osztályén való mtteö- 

destí alatt számos even at szerzett

speczia! ista nemi bajokban.
I e m e r 1 i t, kórházi orvos.

:?u: nan ve ?. apo-an p v rv it bfriuei. rrri n nuU.*«»
titkos beieifséget ***

(hu(f > oooftiiy ist sub« kot syphUlut stbö
Irnpof.eniiát (férfiúi (lyengeseg)

I még ui sebbeknél is meglepő eredmény nyél, • 
rendc foglalkozás megzavarása néikti..

I biztos siker loiytán a hoaorai luru ut.öa4, is fizelhciö 
I Levelekre diita.anul valasz. Kívánatra «vójyszerek
Rendel d. e 9—3: este 6—ö-i^.

I BudapeÁen, Er.:sébet-konit 18, szám félemelet.
íjrirat a löpc^ónörl. Külön várótermek

leggydncsséi
részben a külön: özö hivatás oeuzta megeről­
tetésre, fölizgató tevékenységre, túlságos gok 
3 e lemi munka a gond és fiána- e:jes érzel­
mek kflve'kezményeire siti , másrészt [ ed.g 
korunk színié ■ pusztító veraengésére vezethe ő 
v ssza. Ideggy ege s k mcfi'i e.-yéne-. akik 
báiiirtalanu:. éré y híján elsa nyu lak, kísérte - 
ttfi le lek, hogy eg ész-egüket és erejüket a 
villamos "g segélyével vis -zanyerhes-ég és m-a 
h .fiival és dicsérettel uyilatkoznak a villamos 
áram ezen nem se leit erő itő és éltető balá- 
sáró1. Ajsn ;nk tehát mindazoknaK, akik az 
ideges gyönres- g tünetei ai-tl szenvedne*, 
hogv a ,,Mo ern Villamos Gyógy 
módról" cEiniü könyve--»ke: hozass.iK meg 
Ezen ériekezést mindenki, a ki e lapra vaio 
hivatkozással kéri, ingyen és bérmentve 
kap a meg. Ezen künwOuvbeo ismertetjük 
azon tudományos gyógye járást, melynek m r 

ig°n sok, teljesen reriií-nyr.-szteit hut eg köszönheti azt, hogy é.ekedvét,
‘!etere,ét visa-»nyerhette. — M- g smert» ük •- en könyvben az ,E eklro 
Vita i, er* szabadulni, villamos gyógy,lé-zű éket is, mely naponta ziU- 
seg szerint tios“zabb időn fit alkalmazhat ■ a ‘es'en, ezaia t fo.yton er - 
si ő. ehető áramot öntvén a gyengült idegközpo:fiókba és az elernvedt. 
eljiuliult -zerr- kre és izmokbi. A be'e;e: nem izgatni, foglalko ásma . 
ie in hanorgatia, napról-napra erősiti, fájdalmait e yhiti, j > ked -lyét. 
vid imság it növe.i, bajaitól illess abaditja Ez--i. áldáso.i gyógyeljárásnak 
i.agyon sO; ember tőszói,buli teljes le gvógyu á.,át Látogasson meg és 

ingyen fot‘ u., megmagyarázni gyógymódunkat.
orvosi rendelő-intézet Buda­
pest, Károly-körut 2. félem. 10

i

„ELEKTRO VITALIZER1'

Tessék muiAtványszamot kenn:

az UJ IDŐK bői.

fgy vidéki jegy?’
rendek*0. 

Tisztelt gyr ^yizp 
rész ur! Kcr^m a 
tear tóbb Ézb*;:*. 
téridéit Mágnes 
uasztülából 26 do 
hozzál ka. de ni. Az 
«'leír doktor, ki ü- 
tokLaa muga ií 
használja, az urak- 
nai rendeli es 
úgy latszik, hogy 
ín asszonyok, meg 
vannak a házi or­vossal eiegedve.

Uj érti

j (Vili ik éviarsulal)
: IARTOZIK : Az évtársulat beirat : i dijai 168,
I hetibelfzetései 24387, vagyon« 1116 Ub, .. hú'-5le«.. ! 
j 2029, 1905. évi nyeresége 565 95, iia-zés-n' 28266 K. i 
I KOVl-.T EL ; 1U5 tiziflrész a 224 Sor. 23520, 6 lit-rd - 
jiész a 220 kor. 66ü, 13 Uzfi.-tr- sz a 216 kor. 2808,; 
6 űz'etrész a 206 kor, 1248, összesen 28266 kor i 
K-ikoip dola, 1905. dr ezt-ií ii er hó 31-én Keble: ; 
Aurel s., k., köuyvelő. Ezen vagyonmérleg a kiku,- 
dött bizottság által mejvizsgálialvau, miridenhen 
megegyezőnek találtatott. Melierber János s. fc., 
-Schwarcz Izidor s k., S.k ósy Antal s. k.. Siiaszi y 
Jőzss; s k., Jainbrrn Jozs-.i s k.. A tagok Jet—

I száma 1905 dvczemh.r ."l-fiu Vili. éviársulat 19U* 
j ér elején volt 77 fáz 146 üzletrészszel, 1905. év 
■ -'o fajnan kilépett 11 tag 22 Uzietreszsrel. M.iraui 
az évvégén 66 tag 124 üzeir zs/ei IX. cv'ár.ulu 

i 1905. év eiejen volt 103 tag 191 üzle'részszeí. 19u5 
I év folyamán kilepeV 22 í.ig 9L# üzie'rész>ze', mar. d 
j az év végón 81 tag 101 üzleirészszel, X. évtársulat :
I 1905 év elején volt 112 tag 254 üzletié zszel. 1905. 
év loiyaman kilépett 14 tag 52 üz’e‘ré3zszel, n.a- 
rad az év végén 98 tag 202 üzletrészbe!, X! 
évtár=ulat : 1905. év föl várná a belepett 100 tag 
198 üzle részszei, 1905. év í'-lvamán ki épeit 16 tag 
69 űzte részszel, marad az ev végén 84 tag 1-9 
üzlélrésizel. összesen volt 1905. év végén 329 tag 
586 üzletrészszel.

SzépTodaorii, művészeti és társa- 
dóltni képes hetilap. Szerkesztő : 
Herczeg Ferencz. Negyedévre 4 
korona.

8 MAGYAR LAKTOK bYA.
Hopes lieli ujj fiatal le .nyolc szá­
mira. Szerke.- .lő: Tutsek Anna. 
Negyedévre o korona.

AZ r v ÚJSÁGOM bői. 
Képes hetilap gyermekei- 
mára. Szerkesztő: Fv.-a 
Negyedévre 2 korona.

szá-
Lajos.

Az uj negyed most kezdődik.
AZ UJ IDŐK,

A MA<iYAli LAA VÖK,
AZ UN ÚJSÁGOM 

kiadóhivatala.
Budapest, Andrássv ut 10. szám.

megadásit
/

-1-.

Technikum Jlmeneu,
íoia.

Na

Féltőbb terhn. tanin 
|. t**zet géptan én elek- 

Tkn.:..:. J troteduukára mórnő-
■ .“r,n0,a- kuk, technikusok és

mesterek szamára. Nagy műhelyek gyakorlati kisép- 
zésre önkéntes rállalkozúkrak. All. vizsg. bizottság. 
I* ti földiek is,/elvtitetiiek. Pr^j-ipektus ingyen, , 5tó

Dr. FÜREDI
v. kórházi-, katona-, megye - és kér. pénztári 

főorvos, a M-dudi^eud lovagja stb.

Titkos betegségek
minden nerr.t,.impotencia, nemi és. női bajok

legquallfikáltabb specialistája,
ren-lel: 9—4-ig és este 7—8-ig ......

Budapest, Kerepesi-ut 60. szám.
Vegyi és górcsői vizsgálat alapján, levél utján 

is biztos gyógvstker. Mérsékelt dij.
__ __________________________ Sin
EJ

__BUDAPESTI VILLAMOS VÁROSI V LLAMOS VASÚT RÉSZ VEN VTARSASÁ6

Hirdetmény#
A budapesti villamos városi vasút rés* vény társaság i. 
ez. ’ -ZV nye.-ei az 1306. évi április hó 12 ik napján dói 
előtti 11 órakor a társaság helyiségében Vil., Kertész-utcza 10.

sz. a. tartandó

XI?. resides közgyűlésre
ezennel tisztelettel meghivatnak.

MbPlREm
1 Az igazgatóság évi jelentése és az abban foglalt 

indítványok.
2. Az 1905. üzleti év mérlegének és zárszúmadásá- 

rfiítk cdőterjesztése
■V A fe!ügyelöbi,6ottság jelentése és a felment vény 

iránti indilv.my.
A nyereség felosztására vonatkozó indítvány.

5. Ut igazgatósági tag választása.
A részvények levehetők f. évi április 4-ig bezáró.

lag az Angoi-Osztrák-Bunlc budapesti fióktelepénél V., Fürdő, 
lltcza U. sz. a. AI* Iga.gatoság

Kivonat az alapszabályokból:
18- SZAKASZ. Minden részvényes jogosítva van a birtokában 

,evo minden 25 dtb társasági részvény után egy-egy szavaza.ot a 
I közgyűlésen gyakorolni. Szavazati joggal bíró azon részvényese- .
I kik a tiözgyüésen személyesen, vagy helyettes által, reszt ven ni 
J kiváltnak, kötelesek a közgyűlés megtartására kitűzött határnap 
előtt 8 nappal részvényeiket a le nem járt szelvényekkel együtt 
az igazgatóság által a közgyűlést egybehívó hirdetményben "kije­
lölt helyeken letenni.

i P . L>0- SZAKASZ. Az évi mérleg és zárszámadás, valamint a
: femgyelobizottság jelentése a K. T. 198. §-a érteimében a köz- 
g\ules megtartását meg előzőleg 8 nappal a társaság helyisecreihen 
közbetekintésre kiléteinek.

21. SZAKASZ. Azon részvényesek, kik személyesen nem je­
lennek meg a közgyűlésen, magukat egy e czéból külön megha- 
: lalinazott szavazatképes részvényes által képviseltethetik. Kiskorúak 

gondnokság alatt állók törvényes képviselőjük állal képvisel- 
tétnek; nők és jogi személyek oly meghatalmazott által is képvi- 

I sejtethetik magukat, kik maguk nem részvényesek.
G- lánnvomas nem dijaztatik.) -



8 EGYETÉRTÉS, SZERDA. MÄRCZiUS 28.
MV 6 Itiiriekii leiiíiisi ■uiei 
*t**iE>****i beit'iüíti téxSaiege» »«fit 

t fiLNrrre.'.i giainki '.rítt 
Síéire 1 äHim1! Ontetii. ZtStt

1906.

TELEFON 706 Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levelhélyeg vagy levelezőlap bekUldetik és a hirdetés alatt allo szám kdzöltetik
nfth WAi«..I...1. I - - - — —.— ----------------------- -—

m

SV t irriet»*; mfittnn aid3«B 
üt t;?ltcri "aelkuténkbz iaié;*i vaut 
íeíSkövl * .'illírre1. « bet ét
*«l ««if» » «térrel iuteeü “SOM

Pénzszekrények 3 nap alatt Hölgyeknek
/.aszóira» -.•> nfi-. read-lärmten kezet hir*<m«i- «drt. v > •«.:»<uí «>,<•»., áron kanhaitikImira és h/.feh*rré veri- ** !‘ J0^,.Hn-VP,ra-e;ií
“ hui.at>péli pénzezehrénv izso! dr Kovars tima* “i■ 1", 10raktárban, Budapesten, ví tája. Ara l kor lP ? '«knsrneKÍw spr.«
líáiváuy-ufcra K K. OKKJ kL** mimlenSU. ’

------------------ Jseeriár Rpeit, Gyár-u. IT. „aiewnl?. Tovag-ntc« J.C
(i'«!é|.r«ő lAlds/int 1. 2A7AI

TELEFON 70íi

300 állást
;es Ci immel k v ő| min 

'«ak'lráitej .1

F érfiöltönyt
'»»-íz; tik f:nom vitelben
.-értés után dr, xorocá-1
vr:. valódi oyar.jué-iíve:.jóén srak irattól a kedden,'. , , ,

l.iphtma::r: -•'• .j, • Magyar Pá- *ai1 v>'*arM' SiitönS
sza;..mester. ßu lyazati Közlöny :* ■- ***** •***•*“

Kottenbüier-utcza 4 x V - Ibi lares . csakis , . . - • -r -----sál »irt* egyen mer

Jelva!
I levédéstől; megkésve, ké- 

délután 4 
80 í

I rerri hétéin 
•>ára.

,_jföldbirtokra I. helyre :
4 -ra.

Bolt
V legforgalmasabb helyet».|

2ÍÖ.OOO maga-derek u
Gyümölcsfa

■Alma, Körié, eserestnye, |
barack, szilva stb. j Min ien csalid Tértén Jeg- 

dri- 50 fillértől f.?liehh í°nt s*hb i. lusz'ra : i>rf

Imi óvni kell
feleségét!

Urasági

íctre umstiii. nérmeníre,

Bnkamángorló.

József-körut
• A ; 1' t \ I *4 j\ ’'
^rn ' i'.tifir

Stépirási
-ny r módszerem »Tip®Sn kÖ£ÜSZtVÍS6!äk

I ’ar.es;, csakis ^ rósz írás-1sál Hmö onuMM .M ..

a szállodával izem­
en, egy hóit •helyiség.

síu , kíviil egy ,<r.ép u , .iv 
■itezai _ I.nk':ir-i:rlvisfe;- nf. 
I-? - ni k.ti.11r, í .rzj-r e;* r.'*i*ut 
•*>4, k házmesternél

n. . a tulbó rf«rai«k:V''át elieu,
DÍSZ CS SOrfak íZia.yei ered menyét a hi­

ti; Vunhikácr, vadgesztenye,) «.>a.;nk e?,-e: igazol at. 
nyár síi " uisk réten köld.lrn !«) ti lér

I db. R0'fillérfii fele;.1 Bia^ar

•.V^SfP»- .
:,44 széP

-ÍVJ

fá('5ar< * *. r ? h -
léitek. Würz» 
'■ .rger é* Tár- 
san.i . ÍV.. I 
v á?*u. 19—
Sí. B 'Psí. A--

jngyen és

»ik.it a,katonatisztek
. irsst sajátít ;tts nyugfiiiasnk reiZérf1

_________ __ hat el Kezdete min- * r
. " . ; dennap. Adler I. h -ZS OV'-A

UfirynőkÖV, Mépíretanáp, An- n * W . „ * * 1/'í‘uuu«
melyek tőr,én,e*en ',r.issJ MÍ|24 lll Ér- *8 üérsajtolás
-------.t. telrerés 10- l-tg es tevő iiazak. Vfilak. te - farag

Diszcserjé
I" ‘ dri'. 1G koronáiul

♦Van Anna Kan: a. Re 
S W. :’4T. l/uueHítr 7«

engedélyezett sors-|Ie****. - - aora- - - .
jegyek eladásával 1®' 8 0 
foglalkozni akarnak.

i

Péfttc-
t i!

, *j.|

í ,:;>.r,o rj. ;'Tf*
5, fiv-rosi. v . rlé.L . I

t* bmiapea

kék es virtéki fiiirlbir- 
-----------------------— tokra. I II II helyre.

SS’S^SrSÍ Csillárok és becserélünk.

és
faragás.

ed'.'k, veszek teljes lak- 
i-ereiöciéseke;. t'lrr«».
válasz Az bronz csil 
lárOi ban, angol 
bőrgarnitúrákban
réz! u i-imr! 3i , te.»..
•itnyégéVrén. disT-- i-

tár?yasban.

Nagy Zsigmond
Bpest, IV. Újvilág 
(steza 27.Ka: ubujéra'

Fflesz házbie 
T iVi.1 }7—77. tiiti .

10—20 korona: ke
r ssni ieriei, ktileljék: légszesz.- »> vi iamo»1 v ■ 
ajánlatukat föpostajgirásca, le«=7/»;id».bb gyár
posfefidk 237. Buda-jmány, oti - ■ gyúri :< rak»: 
Pest. éíK’han mpinetók. Ku’ca—.tiesar:

_iSándor bronzáru és
II

várost
i.véeén levú bérházakra 1., fiiamra légsz^szrí* cs
li.. Hi, helvrn. J—7" t rig vAhioos iufa-

"ies thel. >ieiu7ivhÍ!tll:‘'-í'i izpiixtvi: Szi.Ugf.'

d.T.3 - _ ' ceillargyáráhan, ,GpCit, hrZSÖBßt-kÖrSt 2.'
l^iiiarok D**«*wffy.u. II. ez...................... ......................j-

yardsr.iuiv. iisztvtseiótnet 1 Mthz.y, Magyar A-talátóos
sság'

lft. fe efon

__  - .» , • .... : 1*«» i'zrwot tier.u.ve
íyorsaa estkSzöUelik.fioif-!ti amossági váll* at. IV., T:~Í ■■ ^ÍT" .C! V' "■ ' ■''< k ».»>:■:
:-íu Jakab í-ankh.zoTányi Hajő-it.
•rója. Budapest
iV.ru. l a.

Pénzkölcsön. Építkezéseket,
... . jl«rve-éc«-;pí. í|*|:,ki!;iafi

sk ."«tvisr.,, r»«r«.,l. kat „árhol ver,i
, • o,cső ^rMyii,feibeu!vr.t]f épiUezuknek tu 

,r.atoutos, Uisei M/.v*n ut- nic:w, ',zo,gál< „agvohl
!van. Wt«eidt vidéfci városokban telke

Erdei eg elosöveny 
palantak

a ár.’, al editia. .enyé. 
liiluy s í,.

1000 drh. 2 kor 50 fiú ér
Kepes áfje$y«ket küld! rövi-1 Windhoter-Kern

bementve kiváló mesterek gyárt- • ^
Gróf Batthyany-fé e uiinvai olcsón eladók. é>HO ksroirát 

Csendlak L1 zonffora

Ä KI
▼ a Imiit

iiadi
akar;

AKI
állást, 
foglafkoiéni, 

m «ti k ént
k e* • i

A KI

Eladunk es Vbszönk
1» ka.- I ..n&U'C'.cn (a a»- 
rat tar. írott urasig, haló- 

!rotál:, úgy. ív. teljee iák« 
j bererxiezé-eket, anaol bflr- 
jhutnrvsat, viaiiago.u- tt 
rézhatorokat, perzsa» ,, 
«myraa-szén y egt k rí, fity 
zönyüke:, ol ».terménye­
ké:, antique tátgyakat, j»i.

• és v iiaraos- s ároka..
1} Ér-ősz Sándor .■» Tea 

öedaprzt, Gyár-uicsa 2 l. 
em. K:ri.'.y írsza sariSTi 1 
Telefon 14—09. Alt

urad inlms: g 
ti p. Vat Ferenr-zfatva vi'i •260 ín. 

ISO írt.
»

pjanmo
fcivatalaokot, gvs- 
itonsoket «ag«4et;. 
moulíit, osolédet,
akar fo^aéni,

6 frtórt
<7úUu, d níácrét mellett 

íz Orsz. Poiztúirutiái 
- óao-st, Botién ói rr-u.
* e$ry férúsitúurre :: 
u,tr .ti»m i'ekeíe. sfitétlék. 
«•»tkt v x+Y barna, argó.

TI.»

... __ ...e-
*" 11 r -t P".r '.«.»'éjen kíVcjün

^ 11 ■'»■yuj-’d árai teApü. |.; rg«v-l,
t „ í • ! . v '■1 ■! -p Tej ir,"irta ftnpif Kere-iberendel«-'wK.noi havi fesz.* « 1 ».*0»»• ' : t K.-. 
márváriT-jK után H K ti.!., t;. " '

, i;nfféoiiLí.iéves * 'hsViTi.’i»" hív r’-~ ■

ii.eiit' i • ", éves i, 
ha* r-s ■ eh 000 
11 tv St! ti:I.. I! I éveKávéházi

és reclSiTói 
se*., óiifiárdok. 
asztalok, izeket 
a :»al r>»- é
iáraya, a'-ia-rui »ét* » «s 
eiidasa Sir a»ae - A. «%■ rer.aty.eai 
Társa.
Nngvih-ra-ii.

sS

Kendi Antal
BUDAPEST, 

IV., károly utczs 2i
són

f-íi'n* ezüst-i> V, 11CA K u'*» M K 15
.ti: . it-;e.::■ i sor:- Magas

— :* .'»k-'aéykVtle».,vgr» . v, .1 j,. Míiítn 
un •»»*«•«... ..»»1 o.V«»hká ' f* A Q .1 o ; <í . a.jf.

Ajtók, Ablakok
YiSBKDtiltYŐK, 

YASRiCSOK,
kasuk .ia*ic&.- 
tak i* újak ol 

, (ar»u kapiuVók

L»fk«vits Jakaönal

l’.angEíer-teleuín.
Uidapcet, Király«»*« 

ez* 58. szám. :k

Dilikért
■ sedvel’’le kérjenek árjezr« 
|zék“t - Első Magyar Oisz- 
>«yűfai*k*latu! Kurmf Hiiari

|1.(i tüjta tűlevelű fik 
sorfák, lomb ar. tlisz-rser- 

: j*k és roisi'ák. ka pb«’ >.
i 1

Gzalnek annak. a Bar
UH a fo» vízének hasi- 
eaiata melleit — üvegje 7ű 

... — va'aha ismét io?fá-
i*st kav va-»Y szwa büzí-k. , »

Tttanco LÍÚií-v'fil z-iéén Ps! “U BartilU Wiuitlar ^ '
Ede Wiaalf’nl AomTaT EGYETEftTES

T '^rSl''!i*r ®Pe,t' »|»r*atfdaxe»eU v»au 
Tőrok J lí irulv-ut- a Kf •
Anú-asgy-v 29.Dr Kgger », ccVLTtrorcc
Várri.-kftrut !7. - f.Tuhap. *Z LbYtTtRTES
aar-deu gTÚgysja-íjuroa«. e#f*a*n«i*««-» »Oai
pakís .Barmi* fogvta* m *ut tatiif óri'U
kerendb Hniwi'w,» ;-a . *, . .«a
piseté** _él ;Utalf«sz am in« nu-JiS»-

»esni «11» einioi »k. »
I ti iái»t Vigy fu&i'sviMt
Sír»» »»a» ip . tiM.
Út»», a .-»rtíiía :» ’•««
M* »tr«*a,-. Vfvrií 4 bi­
li*»« A. Zu).-»« jtf t

\ eszek

czcíl nlákat
bármilyen
tárgyról

* IciZti :' .»a.- I ár« 
ban elaiioi. arany, 
ezüst, gv mánt, bnt 

j ..á: t éks- r rtárgyh 
j kát a iftroVsóbó 
I árban. I" hi;-z- 
j náll túr_rvax a lej* 

aa-yoti , vaiasr.té-:- 
>an. (N'v.tra re?ge 

5 órá'ól este 8 
vráUr.j 255

í> a; ti«zúv»t; — 2*; re«i-ut k'íz.e'ébe.n.

_ , u , ------------------- ------- Záiogczédulákat
.%«’ÄÄS*Ä! SzdHoo'tvanyek. SÄtS’SSíS^VSiZSÜ

*:„«««.......’EÄ ssKiss tsr-Ä IÄ íTí!egyetértés i fekmeiet 23
«*’*• tere-1 Barclay *ii 1!, Hl. ere. 29.; Székeiyhid, Bihar m j **^b»,«'o|i «.* iónnyet | tanhat u't A z u k e I y n é , j r,:'" a -.snuviért ve’iék. héia*i«í*Jai.. i .lia suazár

“ jOyrmgr.-,*, I'rbáa- empio.i.lSchiller Izider, >io«nWa| ktl'dend . Ivii-

IV

Duí

orokfiseí,
Vaczi-u 30

dí'u'án 2—5 tírakar. 81 _’tj-„•«>; mgfp.r:. ■-.'41 ■ '(i2t»< s;
. . ___ — . ..pest j,

8.71 ! V., Virroe^re- i'cza 11. í mm
Legújabb szerkezetű

QRAMIHOPHON
fordítható trombita hangkürttel,
IO <11* li<*tulsin lit lemezzel
és hangversenydobozzal. ^=- 
Játék közben is felhúzható. —

Ára 150 korona,—Havi részlet 7,50 korona,

Újdonság I -m

I MŰVÉSZEI "l«£i brümní szövetek 
KIS TÖKRE

AUFRECHT ás GOLDSCHMIED
hangszerosztályánál

VI.» A iidrássy-iit 17.
Grammophonok és mindennemű hang­
szerek választékos raktára. •*—-

i Teljes műtörté­
net 600 képpel.

Irta
Reinach salamon.

I' í «»T‘»4 'óira éí a it a*/V»• m 
r-é^e? adftia'val }. ? • • .*

* Dr. Lázár Béla. »

Vaszonkötésben 5 K. Uiszes 
«qészborketesben 7 kirena

K-ati ft az Athenaeum Írod 
is nyomda! részv.-társulat
»11.. ív I" P pr - . .' .Yj , , I

tapliab'i gy oft m nt rain- •
a‘ ’ Tf YS két’pe ^ P lé8b»JU.

; Eflí M8lí?iir 1!3 31Í) mír.(K7 -,8 - lO’-jél -
i hosszú, teljes férfiúi-Ik 12’—, 14 jobh 'Ü

fínyre elegeodá (kahat.lK 16' 18’— finom | *'S
nadrág rs meilray) csak!« 21 — h’jiv amat.t. ‘ > g

!?'■*. ítl!an «Wfyr* K 20 -, riltmtet . ,.ii> sríretík ..tnnste-tnuen. «»>eni ■ ti,uram »;».
«*' 1 *'v*n 3 • “ ,"'-*rl 1 :bJ (..>»,Ktgy«,: ,ínk. lit,

SIEGEL-1MH0F, BRÜNN.
*'2lílíINTj ** ■ifltautrlrrtl iziífitiié.-t•«|«t ril,aj<. A m»í«nvev«re trim ««ryuk »n:luvk

h >etl »»«V.tl.r. eyírl Mr.*<rn °

L

Bad Hall
FeUo Au -ztria

•leoraugu jod-bróm fürdő
legrégibb és 'eger‘sei,:i , ó *1«F «> r r u .■ 
hur«,páP*' Fe'.viiágosltáit *•» ■•’vs:“''*
üst . ésrs. je* k u ti tflrtJökemr 
iónig

M \t; V AI:NAKY XI MET\EK 1
PÉCS í becs «

Ne adjuk pénzünkét az osztráknak

LEGENDÁS IDŐK 
LEGENDÁS HOSE
KOSSUTH LAJOS *k. * „ a
r. *' a - ?• :«t-v.» -hL ti f J <v 

• •'***i|*>7ii**hft ír,-* í. jr* k,^.
«• k ti!. v •1 -1 ti n - i ’ jir^y rt f- oft* 
Wi-n?!'* a;- jfjaiug r/k' ifa 
if-« • • I (** t'.y-frv, r --
.1 í> . 'ca’áku k•' *1VV fémek 
dívna«,-!-v. . /. -i'-.en 8
mfimtllikifttfl. A leg-». -«T t. 

I ' »"uvi «V n-:rk íz ifjúságI , i7ímári » 1 . * • ,
• j n-fu'eA iu. it«/« . .SiugA» 

j X\ o.fntfr Lía-'i-A JJuuvr.*-*- 
AiarásKv ; jo.

Képes árjegyzék ingyen és bérmentve.

M
Nobel Dynsmit részvénytárs,

He^liivó
a kedden 1906 évi április 10 ikén. é. *. \ 1 , j.tkr.r, a 
'fPszsiig i%-.<tá;á!’,an : Kér-y I., SeUtsu 11 erjja'*.•••* 1. s.z. i4ir?elat Isudti

Napirend
1. Az igazgató-lanács jelenté-c a mérlug előlerjeiZ- 

:t zárszámadás jfjrfiha*vúse'2. A leliigvelök jelenié-, 
tialapszsbálvok ;;2. siti

Ti. Határozathozatal az llni.7. évi tiszta nyereség hova- 
iíiidi iájáról.

•1. Választások az igaztpal- ••ágKa : lovai.há két lel'fuyelA 
K egy t'ehigyeiühelypttes vataszfás«.

,A_részvénye« urak. akik a közgyűlésen ré-.-r 0l.ajtan.ak 
vermi, ieikérelnek, hogy részvényeiket, az ii|ar,'Z,ah.tivok 30. 
j-a értelmében, legk^tThli ez évi ápr-i i< h i L’-ig a *t;»r8a?á" 
irodtijáhan Bef*beii, vaav a Wiener Ií.ynkverein irnrlá"jlian 
elismervény ellenében, ietéfeményezzék.

Becs, 1900. már-zU- ^7-éri.
A* igAsgAtóeig

I' iullll V',Dilik DhM tjijulh&l ih .)

IWMi >>l Öl 9l| !>| r)| »I ry| Bl O

THE

REKORD
KmlHi ítiitrol ti ivat felöltő 
koczkás mintázattal, harang- 
alj, minden testre jó. Kitűnő 
szabás ! a saistm rekordja! 
Ili , 22, -, 26.—, 32. . 

•U és 4d korona.

KOCH
TESTVÉREK
BUDAPEST, f|n 
Károly-körút
S^aiiott ir í TilköíiUlés Liiryn.

Saját késaitésben rejlik 
a KOCH-féie siker titka*

' r

j A gyermekek szamára
IRTA

HOCK JÁNOS.!
: Csodaszépen megirt remek 
i diszmu. 20 szirtes mimiellik- 
I lettel es szúrnos tollrajzzal. !

(- <OT!’ . ’ Ur.'-'U* I k •>*< 8 k-'F. I 
x-finfs kéj i k nÁ.k;;l. «‘iinnji I
* nr?n^k« •, 5 . I

K Vita u.'. Athenaeum '• »i. ; 
■ < nyomdai ré'zv.-t:í! »ular 1 
»VII.. Kerejpe«i.iir, .*>4.j e< 
kapha: o uj:y ott. nunt- *t«' n- ; 
döfi kijnyvkoreíkefl i^ben.

asm

eredeti
<mí
telítsen s:a^ •>. u ;í :

l.titortormáki'.au Úri ‘

Ilim?
w ». -jti. 9 f

k*(,«* »' *T'. ,.t ' J-o
a leujídíb.

■5
«imAW B.

' *■ " lc,r- * ' uí ä *r'- 6 í*-- - 2 i

BUDAPEST Varoahaz Qtcza 2. st»m
U * •'*. i '.fd '!.lt:|* - (Kt« »lit . I. I . ; ü

A levhagvob ) választ . ve vr,. »- »
•••'». r st.-re) h«*>gúpoi-> szén#- hon, j— » tr, f
ben,!iii;iénikij8Sinai s‘székbeiicsktoxo.» i:,.». x ■
Et«o »» leguAgyobb bategtolokocei kd! I

- .,Josónio-intézet

A legjobb urak. ez««I es arany eaizerek a 
Ognagynbl» valasztskban. legmegíizhatebban 

legelciobban
HAZÁNK ELSŐ ES LE6NAGY08B ÉKSZER 0RA 
LÁTSZER •* IPARMŰVÉSZETI TÁRGYAK TELEPE

SCHÖN WALD IMRE
magyar driimeiter, rkuergyarsi ei litgzeréiz

PÉCS.

A r/iny Volűin-űrm * Jegnnrbb T
1 ’ ‘'V' '' 1», : t nevezett .n ■■■

remoatoir j gyűnvfTi •: / • .
T1\-ni JifUtin ■? r>,

.'tD-^Lülönl , e/,
»Zu/»!« köpennyel . . . . // /,. ,T7"////.
I- ív.-1 In hrinrn Livite)l\cn . . //;

-»Wi.v-ő <*» '.ti ldin-lam z............... '. .
re/.w '•««»iá- Li'ioigmvu - 
ti-'/: nrsnyUmz.nL x „ti /„
Km-tnzat kizárva: Nem leiszdért * f,euzt usm: 

Cser* engedélyei«* !
-I'HI uhl 1* liHliV- {;>•()<-k Iirjegy/„'/» /»gv- »í

, hérnicutVf.

BÚTOROKj
e=alt c jé mm'’,sédben, i«riáci választékban

BANKNÁL
^•-■szjeDy.ejiYZ-s nélku., tév-ikez » „ ■ v 

feszté»i módon LinniiatoK :
»‘.•■'0 . nrr.na vé>! u'án 1U korona h:iv s •
8h=i 1» ti IV

1 (>H W _ (1
éí igv tovább

Politzer és Társánál!
Budapest, Belváros, Varmegye it. I?. 

HC* Bútor album ingyen “3;

A czisire 
lessék 

ügyelni

1. ' ."lacii* kiilenlegei* 
*«geJt vsze-ar.) r-sakts 
F. Rer|«eranfils ieghi-
resebb párisi eyiro»n« 
iStrelnnyMipbben bease- 

rezÚRtöa

Polgár Sándornál
Bsdassst. VII. kér, 

Err«H*et-*#r#t 50.
I BA«2átUl k 37,»» Jir

Ui<v«a •• “«irisnitTc.

Heveny vagy idült
bujakór-béntalmak

SÄSSfdtSSfsirsÄK: 1

ST«VMU»»ÍÍ. 17

Dr. őlliver lértisztitó piskótái
1,‘* Vv**** «•*.***«. <u J.ik'.ititi.,♦ is»,KM,, aiUit u<HU> J.vílM
u Ä ödhojoAA S> d/W J.»rU|j*rte4 ir eir^ M< t . i <

1 i

ELSŐ ALFÖLDI CDCNAOGYÁtí K.-tI 
SZESZfiMMirÓGYÁR KECSELiiETE- !

" ------------ . A.ÍV.I í - - - - — _ . j

ö
jl-fttc

Jéglikőr.
fal? Mf-li
tóin

c
Köp'

4841 likőr

Miaicftátt kapható. Mindeinütt kapható.

Sfamtm * Hayar RtmtejrUimí«, kurfg^orípeic, Kur^i jiao, ti TSa telt**,'.

, 1


